C€
Electrodistributeur 5 voies &ersNouveau

[ Sans joint ][Jomt elasthue]

VQ4000

VFs3000 .-

Volume d'installation
42 %

Zone d'installation

26 % &

123

eV L/l Possible d'alimenter des vérins allant jusqua @ 160°
', VQSOOO Possible d'alimenter des vérins allant jusqua @ 180 e syiess ooz s

les conditions actuelles.

' £ - __ VQ4000 : Pas de montage 25 mm
’ / ‘ - S =5 Q [/min (ANR)] : 1958*
| 'y ‘, -/ Q5000 : Pas de montage 41 mm
(@ LA EE R N Q [/min (ANR)] : 4350°
77”! E i ~ \ﬁg\‘:‘\t \ ’ * 5/2 monostable, joint élastique, 4/2 — 5/3 (A/B — R1/R2)

® Economie d’énergie
| Consommation électrique W] [Pression dufisation maximale [VPe]

0500 0.7
VQ’ @Dé:,l: (0.95) ﬂ n@

+ Modele a faible puissance en watts ( ) : Standard

Produit actuel

® Grande 00 millions de cycles [
d u rée de Vle « Selon les conditions de tests menés par SIiC}Js‘ ¥

® Indice de protection IP65 >
Etanche a la poussiére/aux eclaboussures

* Lorsque I'embase est conforme a IP65.
= Sauf les kits F et T1

série VQ4000/5000 & S\NC

CAT.EUS11-104A-FR



\

le monté sur embase

Variantes du mode

e

Caractéristiques du distributeur

' Cablage Type |
Embrochable | Cible I
surmoulé

{4/2 — 5/3

- (NB - EAVEB)

Bus de ‘S’ 5
a = terrain % © g % 5
= 2 = 'E % © £ Qo [ o
o o 9 = S . = = = Q S &
2 = = S 2 (] © o

) £ (a] f= T o » © B = (]
< 5 o = ] [ £ = o = () o =) ()
= Qo Q 5 = = < © 7] = 0 o ]
n ©| @+ = K] N (7] < = = - 2
= 50 (] «@© = o <] m < T @ 3
Sw|wl| B o = @ = = o o °
c = - b e o o = c (&) [ = a

o m 5 c o N lo- o] - 'E

= & s | E§ > 2| © s 3

o | &8 & 8 o
<
VQ4LI00 1625| 1492
Série
0400 Q 0(0/0 - (00000000
P.11| P.15|P. 19| P.23 P.27

vVQ4Llo1 1958| 1767

1
=
=
=
@
<5
‘@
—
=
(=3
-

VQ5CI100 3316 | 2681

Série
VQ5000 00/ 0(0/0/0(0 000 0|0

Page 47 P.53| P.57| P.65| P.69| P.61| P.73

Embrochable/Cable surmoulé

VQ5[101 | 4350| 3462

Joint élastique

Cablage

Cablage individuel/centralisé

rConnecteur SUB-D ) Boitier terminal - ) ’Céble

Cablage individuel/surmoulé

Bus de terrain e Connecteur

Avec borniers individuels
(VQ5000 seulement)

O
2



série VQ4000/5000

) e Options de 'embase A

Tension Connexion Commande c
électrique manuelle - 2 %
o o 5 © 3 | e
— 4 9 = [
° @ L =2 |g S |8
12. | 100. | 200. ) 2 _ 2 ) X 1% |2 s | =
24 | 110 | 220 = g g c = E a 22 & ﬁ g2 8 |3
VDC VAC|VAC 2 | E| 5| o 2 3| £ 3 22 2 |2.z3 ? g2
50/60)| (50/60 E| 5| E| E S = | E| a|g%| c | 8352 3|T¢
o 5 3| © [ o 2 T = o |0l 6 |82 23883| & |5,
Hz /|\ Hz ] G 2 = % - -] x () % | 0D = 09 2| ® |9
= Q = 2 g o 2 o K ° 3 =8| © =Sloel 5 |58
ic = S Qo = P o (] ® € H el Y o a | =2
© o o © = 2 £ ) 7] o 25| 8 | 525l © |=E
<) s A 3 6 | W o | 2 | 5 ) - = o=
= = 3 5 o = 3 (7] 2 s | SE| D 333 g e8
w o o = o [0} o 4 = €T 4
& o = o 8 ] = £ 23 8 g 58l 2 oo
w «© ] = o o 5 w |3 = e |mg| o |87
o £ 2 ® = | 2 |3 o |t
5 ) < = 2 S | £ |B o |2
k=]
Sl z o T = e ° £ | £
Eo 9] = [T} £ wi
= L

P.36|P. 37| P.31| P.31| P.32| P.32| P.32| P.32| P.33| P.33| P.34| P.35

o
(saufkits) @
(saufkits) @
o
o
o
o
o
o
o
o
o
o
o
o
o
o
o
o
o

P.82 P.77| P.77| P.78| P.78| P.78| P.78| P.79| P.79| P. 80| P. 81

o
(saufkits) @
(saufkits) @
o
o
o
o
o
o
I
o
o
o
o
o
o
o
o
o
o

Embase avec unité  Options de 'embase  GEFEED) (vasoo0) GEFEXED (vas000)

de traitement de |'air [ Plaque d'obturation  Entretoise SUP individuelle }[ Entretoise de limiteur ][ Entretoise stop SUP. [ Entretoise de valve

Page 37 Entretoise EXH individuelle de repoussée:
<Entretoise SUP individuelle> Pour montage c6té D

~

N

Filtre a air, régulateur et
équipement de
commande du
pressostat de la valve
de repoussée raccordé
en une seule unité.

<Entretoise EXH individuelle>

N

Joint de séparation Echappgr_nent direct || Entretoise a double Embase avec Interface régulateur
SUP/EXH avec boitier du clapet avec libération || épurateur silencieux || (Régulation de Iorifice
<Bloc Exts | Silencieux de pression résiduelle P, A, B)

<Bloc SUP>
\




Diagramme de vitesse du verin

Ce diagramme est purement indicatif.
Pour les performances dans des conditions diverses, utilisez le Logiciel de Sélection de Modele de SMC avant de tirer des conclusions.

Alésage

Séries MB, CA2 Série CS1, CS2
Pression 0.5 MPa Pression 0.5 MPa
Rapport de charge 50 % Rapport de charge 50 %
course 500 mm course 1000 mm

Vitesse
Série moyenne
[mm/s]

@40 | ©50 | @63 | @80 @100 @ 125|140 | 160 | 180 | D 200 | @ 250

1100 , -
1000 B Vertical vers le haut| |

900 [ | Horizontal |

800

700

VQ4100-[1-03 600 R

vQ4101-L1-03 500 i i

400 — — H

§§§ NN ‘i‘ﬁﬁﬂ_“ i

1100

1000

900

800

700

VQ5100-[1-04 600 B

vQ5101-L1-04 500 i i

400 s - I

300 5 2 2 2 ]

200 -+ 1 11 1 J
100 1 11 41 31 11 31 -
0

* Valeurs a la sortie d’un vérin avec limiteurs de débit a 'échappement utilisés avec la vis d’amortissement totalement ouverte.
* La vitesse moyenne du vérin est obtenue en divisant la course par la durée totale de la course.
* Le rapport de charge est obtenu par la formule suivante : ((Masse de la charge x 9.8)/Sortie théorique) x 100 %

Conditions
Série Condition Séries MB, CA2 Série CS1, CS2

VQ4100-1-03 SGP (tube en acier) dia. x longueur 10Ax1m
= Régleur de débit AS420-03

vQ4101--03 9
Silencieux AN30-03
VQ5100-1-04 SGP (tube en acier) dia. x longueur 10Ax1m
=l Régleur de débit AS420-04

VQ5101-1-04 9
Silencieux AN40-04

O
g



Varlantes du modéle monté sur embase ........................................................................................................ Page 1 -
DiIagramme de VILESSE QU VM «««+ -+ «t e sttt Page 3 8
<
g
Série VQ4000
Version embrochable avec ou sans cable surmoulé Modele, Caractéristiques standard ------ Page 5 w %
®©
[=
Embase enfichable Pour passer commande, caractéristiques, options pour embase ~++-=----+ Page 9 .gg
Sg
T
[~}
$ P
4
Z5
29
e
83
(]
[A3K=)]
o8
=3
3o
£s
w g
p—
S
°
Options O PPOMIDASE -+ v v v v e s e s et Page 31 g
(2]
Caractéristiques SeMi-StaNAard - -cororrr e Page 36 §
[ —
Céble embrochable/enﬁchable avec unite’ individue"e .................................................... Page 37 ° o
O 0
COnstruction ................................................................................................................. Page 41 %é
35
Vue éclatée e PeMbDASE v e Page 43 éé
_
Série VQ5000 S
Version embrochable avec ou sans céble surmoulé Modeéle, Caractéristiques standard ----- Page 47 g
>

Embase enfichable Pour passer commande, caractéristiques, options pour embase ---------- Page 51

Kit F (kit connecteur SUB-D) [IPAQ]wvrrrssmeress st Page 53

Options
de I’embase

2 2
- A
—_ —
£ =
g o
e 5
—_ =
I 2
o o
— o
: -~
: =3
: D
: =
: 5
: e
: <.
: o
: c
: @
: T
: N
: S
) )
Q QO
«Q «Q
) 1]
[<2] (<))
[4;] —
aractéristiques
semi-standard

o)
w
=)
-
[©]
=
Q
(@]
(]
[on
c
(7]
Q.
0]
—
[©]
=
=
L.
2
m
X
—_
N
@
iy
\e]
N
%
o)
9
U
D
Q
[}
(o2}
©
C

Kit C (K|t Connecteur) [|P65] ................................................................................ Page 73

TConstructionI

Options de I!embase ..................................................................................................... Page 77

Caractéristiques Semi-Standard ..................................................................................... Page 82

Vue éclatée
de 'embase

COnstruction ................................................................................................................. Page 83

l

Vue éclatée e PeMbDASE - v e Page 85

Précautions spécifiques au produit VQA000/5000 -« +««++««++rrtesrtssrtaimtmitaiitiitiiit it Page 88



Montage sur embase
Version embrochable/cable surmoulé : Type unitaire

série VQ4000

C€

Modeéle
Diagramme du débit Temps de réponse [ms]
1—4/2(P— A/B 4/2 — 5/3 (A/B — EA/EB Modele a
Série Configuration Modele Orifice, ( ) : ‘ ( : ) Standard | faible M;Z?e
Cumvsbany| b | Cv [QUMNANRIG rgcpanl b | cv [QUMn(ANR] 0.95 W |puissance:
Note 4) Note 4) 04W
Monostabl Sans joint VQ41g 0 6.2 019 | 1.5 1477 6.9 017 | 1.7 1625 20 22 0.23
Q | Joint élastique | V@413 1 72 043 21 | 2002 73 |038] 20 | 1958 25 27 | (0.29)
© Bistable Sans joint VQ422 0 6.2 019 | 15 1477 6.9 017 | 1.7 1625 12 16 0.26
Joint élastique | VQ423 1 72 |043| 21 | 2002 7.3 |0.38| 20 | 1958 15 17 (0.32)
Centre Sans joint vo432 0 5.9 023 | 1.5 1438 6.3 0.18 | 1.6 1492 45 47 0.28
T fermé | Joint élastique | VQ432 1 gg |70 |034] 19 | 1827 6.4 |042] 19 | 1767 50 52 | (0.34)
Centre Sans joint VQ44g 0 6.2 0.18 | 1.5 1469 6.9 017 | 1.7 1625 45 47 0.28
® d‘échappement! Joint élastique | VQ442 1 70 |038| 19 | 1877 7.3 |0.38| 20 | 1958 50 52 (0.34)
I Centre sous| Sans joint VQ4530 6.2 0.18 | 1.6 1469 6.4 0.18 | 1.6 1516 45 47 0.28
pression | Joint élastique | VQ452 1 70 |0.38]| 1.9 | 1877 7.1 0.38| 2.0 | 1904 50 52 (0.34)
Double | Sansijoint |VQ4630 27 — | = 584 37 — | = 800 55 57 0.50
clapet | Joint élastique | VQ462 1 2.8 — | = 606 3.9 — | — 844 62 64 (0.56)
Note 1) Valeur pour distributeur sur embase et raccord du vérin 3/8
ed Note 2) Basé sur JIS B 8375-1981. (pression d’alimentation : 0.5 MPa, avec visualisation et protection de circuit,
§ ® ] air propre. Cela peut varier en fonction de la pression et de la qualité de I'air.) Valeur a I'état ON pour le
o = a : modele bistable.
g " 9. — Note 3) Les valeurs entre () indiquent la masse des unités a cable embrochable.
\s e ® ,' Tableau: Sans sous-plaque, avec sous-plaque : Ajoutez 0.41 kg pour le modéle enfichable.
: kel * 0.30 kg pour le modéle a cable embrochable.
| Note 4) Ces valeurs ont été calculées conformément & la norme ISO 6358 et présentent le débit dans des
3 i conditions standard avec une pression d’entrée de 0.6 MPa (pression relative) et une chute de
A= 00 Version embrochable pression de 0.1 MPa
\ 5 ;| *
, Caractéristiques standards
‘ 7 L p’. Construction du distributeur Sans joint \ Joint élastique
= § Fluide Air/gaz inerte
o4 5 | Pression Standard + 0 MPa
1 -g d'utilisation max. | Modgle & faible puissance en watts ’
[ %9 :g Pression Monostable 0.15 MPa 0.20 MPa
_ 4 Version embrochable 3 d’utilisation Bistable 0.15 MPa 0.15 MPa
avec cable surmoulé 2 min. 5/3 0.15 MPa 0.20 MPa
Symbole 3 | Pression d’épreuve 0.15 MPa
5/2 monostable 5/3 centre fermé % | Température ambiante et température du fluide —10 & 50 °C Note 1)
(’2\)(2) (’2)(2) ﬁ Lubrification Non requise
[Z]EM § Commande manuelle Type a poussoir/a blocage (outil requis)
S | Reésistance aux chocs/vibrations 150/30 m/s2 Note2)
513 513 ; 2 > i ; Note 3)
RHPIR2) RDP)R2) _ Prote:ctlon : . Etanche a la poussiere (compatible IP65)
5/2 bistable (métal) 5/3 centre ouvert g . Tension nominale de la bobine 12,24V DC
(A)B) A6 S g | Variation de tension admissible +10 % de la tension nominale
42 42 %z - - - ——
& % Classe d’isolation de la bobine Classe B ou équivalent
[Z]EM / é T\H T H/‘T Q \ 8 2 | Consommation DC Standard 0.95
513 513 S électrique [W] Modele a faible puissance en watts 0.4
(R1)(P)R2) (R1(P)R2) _
5/2 bistable (élastique) /3 centre szusBpresswn Note 1) Utilisez de Iair sec pour éviter la condensation lors d’un fonctionnement & basse température.
(A)B) (4)(2) Note 2) Résistance aux chocs : Aucun dysfonctionnement lors du test de chute réalisé dans I'axe et
42 perpendiculairement a I'axe du distributeur principal et de 'armature, a I'état
mﬂ activé et désactivé pour chaque statut. (Condition initiale)
513 Résistance aux vibrations : Aucun dysfonctionnement lorsque soumis au balayage de fréquence 45
R15|1=’3R2 (RT)P)R2) et 2000 Hz. Test réalisé a I'état activé et désactivé dans I'axe et
(ROP)R2) Double clapet 5/3 perpendiculairement a I'axe du distributeur principal et de 'armature. (Condition
(A)(B) initiale)
42 Note 3) Disponible seulement avec T, L, S et C.
513
(R1)(P)R2)




Pour commander des distributeurs (unité simple)

Montage sur embase

Version embrochable/cable surmoulé : Type unitaire

série VQ4000
C€

(=}
Corps Taille de I’orifice ® 8
0 : Embase __ | Sans embase (pour 3
unitaire embase ) S
02 1/4
L 3/8 Taraudage o
Protection — Re w8
- — F G €90
— Anti-poussiére =
- o
w Etanche & la poussiére/ N NPT on.g
aux éclaboussures (IP65) T NPTF %
—_— 7]
QT
8T
SSEEEES VQ4 [(1(01(0 - 1- 02 -Q Z8
L &
I I I I I I I I I &%
" o=
Cable surmoulé [V/eY: Wi NS - G 1- 02 -Q 58
. F—
Acti Caractéristiques o
ction des orifices 2z
5/2 monostable 5/3 centre fermé — Raccord Iatéral] : o
(A)(B) A)®) a3 o
DG 3 42 B |Raccordversle bas] 8
(=
E=
13 511 Commande manuelle 5
(RT)(P)(R2) RH(P)(R2) | o -
5/2 bistable 5/3 centre ouvert — : Modéle & poussoir | B : Modele C : Modéle 5
= @) *®) non verrouillable | verrouillable verrouillable =
a 4 oo (outil requis) | (manuel) 1
2 (outil requis) 2
[4D) -
513 513 2
B1)P)([R2) (R1)(P)(R2) °
° 5/2 bistable 5/3 centre sous pression o
a_ (ﬁ)(g) s (ﬁ) (g) | ——
w 513 513 S o
(R1)(P)(R2) (R1)(P)(R2) SE
Double clapet 5/3 P
- @ ¢ Indicateur lumineux / protection de circuit 33
6 — Oui |
513 E | Sans visualisation, avec protection de circuit
(RT)(P)(R2)
Note) Pour le modele & e Connexion électrique o
double clapet, o
reportez-vous a la G s
page 33. e Tension de la bobine o]
Longueur de
Corps 5 24V DC o | . >
6 12V DC §~ céble 0.6 m
5 : Embase & cable =
surmoulé H Q
N 9 g
Longueur de g .g
céble 1.5 m 50
°g
® Fonction &
e Joint =) Standard (0.95 W) § -
0 Sans joint NY1 . Modele & faible puissance (0.4 W) %g
ote i
1 |Joint élastique R Pilote externe 28
Note 1) Lorsque I'appareil est sous tension en ‘g é
permanence, reportez-vous aux 53
« Précautions spécifiques au produit 1 » a ¢ o
la page 88. c
Pour commander les embases Note 2) Pour plus de détails sur les 2
caractéristiques du pilote externe, g
reportez-vous a la page 36. L'association =
VQ4000 -_— P -_— 02 _— Q d'un pilote externe et d'une interface 2
parfaite est impossible. 8
. . : l Note 3) Quand plusieurs symboles sont spécifiés, —
Connexion électrique indiquez-les dans I'ordre alphabétique.
P | Boitier de connexion Taraudage 2 §
S Cable surmoulé — Rc 3 -g
F G ]
. P
.Protel(‘:tlon T E Zg
— Anti-poussiere T NPTE
W Note) | Etanche 4 la poussiérefaux éclaboussures| | |  —"F"A——4  QTTTTmTTTTTmTETEmmATAT s T B
N N . N Remplacement de I’ensemble
ote) Non requis pour embase & e Taille de I'orifice distributeur pilote (tension)

cable surmoulé.

Caractéristiques des orifices ¢
Raccord latéral
B | Raccord vers le bas Note)

02
03

1/4
3/8

O
2

- Reportez-vous aux pages 41 et 42 pour
les références des pilotes.

- Reportez-vous a la page 89 pour la
méthode de rechange.



série VQ4000

Dimensions : Version embrochable

Boitier de connexion

5/2 monostable : VQ410 -0

|
ey 2 H
! b=
5| |
I g I
o] > | @
< | ]
‘ ¥ o) R
| 3 3 © @
‘ ] 0 g § [ of &| 8 & ¥
1 7o) Bﬁ' o 2—
‘ - (ceYeted
~ G1/2 195 1/8"
Connexion électrique 1/8" (21) Orifice du pilote externe
Orifice PE 31 1/4", 3/8"
Orifices 1(P), 4(A), 2(B), 5(R1), 3(R2)
Sorties inférieures
2 156
50 156
235 | 235 2 10690 o
o Visualisation
v 11(12.5) 11(12.5)
yap N _n Orifice 4(A) Orifice 2(B)
______@‘_ % /1Y Vo|w Dl =
L 2oisle [ | & I -
o
ma\ ‘ )2 - - ->—-—§§-E|-——- R e < 3%
R (o] @ @ q
2x056 1351133 , ml o lmm @& © =@
Trou de montage 30 5 (©ooo00od] 30 45 2x05.6
1/4", 3/8" Commande manuelle Trou de montage
(Orifices 5(R1), 3(R2) : 1/4) () : Valeurs pour 3/8"
5/2 bistable : vQ420°¢ -0 Double clapet 5/3 : vQ4609-00
5/3 centre fermé : VvQ430°%-0
5/3 centre ouvert : VQ440°-0 | ‘
5/3 centre sous pression : VQ450° -0 T T
[ [
I
S . =
[8V]
| - o
‘ ‘ ‘ G 12 h 0l -
F ‘ ‘ g Connexion g
| 3_ @ \f\/[ R électrique }E _E) \f\/{
—‘g— L ) ™)
g @ N SNE : _ Var N PN
3 %% § ! ‘ ‘@“ ::iggm 2 ‘POS @ @ &J{ ::_Ngmﬁ‘
- Yoo = boo I,
19.5119.5 1/8" u " f
1/8" (21) | (21) Orifice du pilote externe 10/8f PE 1951195 1/4. 38
G1/2 Orifice PE 31 31 rinice (21) | (21) Orifices 1(P), 4(A), 2(B), 5(R1), 3(R2)
Connexion électrique 1/4", 3/8" L L
Orifes 1(P), 4(A), 2B), 5(R1), 3R2)
Visualisation
2 167
106 59 179
2 106 73
90 50 g 20 50
11(12.5) 11(12.5) 11(12.5) 11(12.5)
Orifice 4(A) Orifice 2(B) Orifice 4(A) Orifice 2(B)
B = Visualisation
| ‘ (&)= 1—
- T
T—- ->—-—§)-El--— — -1 LS 32 J( | [
& g g s ' ©
4 ‘@ '@ — = ?: T T E’ ™ § 8 ?
@l q [mla o o =@ ~ @ o
Qpoooood] 30 45 2%056 Bl o EEEE R,
: [
Trou de montage 30 45
Commande manuelle Commande manuelle

\2x@ 5.6

Trou de montage

[1: Valeurs pour 5/3
() : Valeurs pour 3/8"

O
2



Montage sur embase

Version embrochable/cable surmoulé : Type unitaire

Dimensions : Version embrochable avec cable surmoulé

série VQ4000

Cable surmoulé

5/2 monostable : VQ4153-015

VQ4000

S Options
de I’embase

aractéristique

C

f

nité de réglage | semi-standard

IConstructionIuEmbase avec

Vue éclatée
de 'embase

1 1 1
® I
2 |
1 < i ! i
| 2]
= g L o
7 =S T T ©
s D= ) o) :
| T ™
1 1 ’S\ © (V) =
‘ t Wk [} & 8| ~
| = | g
) 19.5 [ 19.5 | 18"
1/ 21) | (21) Orifice du pilote externe
Orifice PE 31 31
e . 1/4", 3/8"
Sorties inférieures Orifices 1(P), 4(A), 2(B), 5(R1), 3(R2)
155.5 155.5
425 50 Viualicat 425 50
235, 235 Yisuallsation 11(12.5) 11(12.5)
Orifice 4(A) Orifice 2(B)
g e & A& o
@ L) AN (e G
E%_ :E@— = SR e s w R I e | ) __ ol e
e Wai =e - p — SRR
s N\ 4 - L o |
# K mE § @ =i
135|135
2x056 30 45
Trou de montage 30 45 Commande manuelle 2x05.6
1/4", 3/8" Trou de montage
(Orifices 5(R1), 3(R2) : 1/4") () : Valeurs pour 3/8"
5/2 bistable : vQ4253-07 Double clapet 5/3 : VQ465%-015
5/3 centre fermé : vQ435°%-01§
5/3 centre ouvert : VQ4459-015
5/3 centre sous pression : VQ455°-1§
s Wi
\ } \ ! [
il £
| i i H
I | I @ o
D R o
'B'E D) EX) o g | ! (\l
w ) = -
: ! ~ Olall = | | | 0
E= — ] - =N 8T ! | 5
195l195 . /ﬁ}E C) L =
1/8" : : 1/8" 7\ Van\ Jelal=
Orifice PE (1) (21) Orifice du pilote externe N WU = ﬁif\‘ 3|“Y
31 31 =
1/4", 3/8" " e
2 1/8" 19.5(19.5 1/4", 3/8
Orfes 1F), 44, 281 SR1). 32 Orifice PE e Oriices 1(P), 4(A), 26), 511, 3R2)
31 31
Visualisation 1785
164.5 73 —
425 50
% 11(125) 11(125)
42.5 50 o orice 4 Orfice 2(E)
11(12.5) 11(12.5) Visualisation
Orifice 4(A) 1 Orifice 2(B)
& N [
> F o Ezg = ?E = ~ el 582
= — B - — e 332 — N
LB m B 8 8 B
mE 0 o B 2 5
Commande manuelle 30 45 2x058 Commande manuelle 2%x035.6
Trou de montage - Trou de montage
: Valeurs pour 5/3
() : Valeurs pour 3/8"

O

VQ5000 [

Caractéristiques Options
semi-standard | de ’embase

IConstructionI

Vue éclatée
de 'embase

l



Montage sur embase
Version embrochable

Série VQ4000

Pour commander des embases

vVvsQ 4 1 -

C8

F

U1

-Q

Série T _I

[T vaaooo |

Embase Taraudage
[ [Verson emorochabe | — 1 R
F G
N NPT
Stations e T NPTF
01 1 station

.

Le nombre maximum
et minimum de
stations varie en
fonction du kit.
(Reportez-vous au
tableau ci-dessous.)

Orifice du vérine

C6 Raccord instantané @ 6
Cc8 Raccord instantané @ 8
C10| Raccord instantané @ 10
C12| Raccord instantané @ 12
02 1/4

03 3/8

B A raccord inférieur 1/4
CM Combinés

N7 |Raccord instantané @ 1/4"
N9 |Raccord instantané @ 5/16"
N11 [Raccord instantané @ 3/8"

Visualisation

Type de
connexion

Raccord R1

Raccord R2

Note) La figure montre le modele VV5Q41-05C12FDO.

Commande manuelle

Raccord d'alimentation
du pilote externe

Type de kit ®

—e Option
Symbole Option
- Aucun
o A CDNote?) [ Epurateur silencieux : Pour montage coté D
¢ Unité de controle CUNote2) | Epurateur silencieux : Pour montage coté U
E:g::g;':):; aux K Note 3) | Caractéristiques du cablage spécifique (sauf cablage bistable)
' N Plaque d'identification (kit T seulement)
SB Note 2) | Eghappement directavec boftierdu slencieus: Echappement des deu oés (it FIL seulement)
SD Note 2) | Echappement direct avec hoitier du silencieux : Echappement c6té D
SU Note 2) [ Echappement direct avec boitier du silencieux : Echappement coté U
w Protection IP65 (sauf kit F)

les

Note 1) Quand plusieurs symboles sont spécifiés, indiquez-

dans I'ordre alphabétique.

Exemple) -CDK

Note 2) La
Note 3) Ind

combinaison de [C3] et [S é] n’est pas possible.
iquez les spécificités de cablage sur la fiche de

configuration de I'embase. (sauf pour le kit L)
Kit/Connexion électrique/Longueur de cable

Kit (connecteur sub D)

T

Kit (Kit boitier bornier)

Orientation du connecteur
Coté D | Coté U
DO U0 | Sans céble Position de
Kit F| D1 |Kit F| U1 | Longueur de cable: 1.5m| 118 |montage du bornier
U2 | Longueur de cable: 3m | stations [Coté D|Coté U Compatibilité IP65
U3 | Longueur de cable: 5 m TD | TO | Bornier du terminal [3 3 18 stations Note 1)
Kit (Cable) kit (Interface bus de terrain)
Le distributeur est
équipé d'une

lampe/protection de
circuit, et la tension
estde 24V DC.

Compatibilité
IP65
 Applicable aux

P&%H?; ge modeles INPUT et
Connexion électrique de I!ur]yé OUTPUT.
Cow D | Cote U Compatibilité 1P65 ||
Ao 0 |Sans module SI o
DO U0 | Longueur de cable: 0.6 m N @
it LF—=—1Ki 1a16 i °
L D1 Ml U1 | Longueur de cable: 1.5 m . Q | DeviceNet ; \ >
—— — stations R1 OMRON Corp.: Systeme CompoBus/S S
D2 U2 | Longueur de cable: 3 m SD| S (16 points de sortie) 2
R2 OMRON Corp.: Systeme CompoBus/S z
(8 points de sortie) o
V |CC-Link ™

Note 1) Pour les kits T et S,

bornier ou l'unité S,

Des produits spéciaux sont disponibles avec les Options Spéciales SMC.
Veuillez contacter le représentant SMC local pour en savoir plus.

9

2 stations sont nécessaires afin de monter le
ainsi le nombre minimum de station est 3.




I Version embrochable Série VQ4000

Caractéristiques de I’embase

Caractéristiques des orifices ) o 8
Série Modeéle de base Type de connexion Position de Taille de l'orifice | SIEUERS PISTEmED: |11 EESD (e o
I'orifice 4(A), utilisables max | compatible (Formule) <
2(B) 1(P),5(R1), 3(R2) |  4(A), 2(B) (@)
C6 (pour @ 6) >
C8 (pour @ 8) ) )
1/2 C10 (pour @ 10) g'ts'z:nl- ‘075 o
. : . + 0.
M Kit F connecteur sub D ) Option C12 (pour@12)|  F T kit 18 ) o
B Kit T—boitier bornier Lateral | | 1/ stations vasamoo | KitS, T: 52
VQ4000 | VV5Q41-000 ) A Echappement 3/8 ) i 0.32(n-2) 2 €
M Kit L-cable direct avec | [N7 (pour @ 1/4")|L kit 16 stations| VQ40101 +18 529
M Kit S—transmission série boitier du | |N9 (pour @ 5/16")[s kit 18 stations| O%
; . N11 (pour O 3/8") °§ans la masse de <
silencieux p .
I'¢lectrodistributeur. —
Bas 1/4 2o
oc
L. L. . , . L. n : Stations =2
Caractéristiques du débit avec le nombre de stations d'embase (actionnées individuellement) 58
Modele Passage/Stations Station 1 Station 5 Station 10 Station 15 §'§
C [dm¥(s-bar)] 5.9 5.9 5.9 5.9 ¢8 @
b 0.23 0.23 0.23 0.23 @
(=2
1—42(P—AB) Cv 15 15 15 15 §%
i te 2) ©.3
Sans joint 5/2 Q [I/min (ANR)] note 1438 1438 1438 1438 ] 5
vaal 00 C [dm?¥/(s-bar)] 6.2 6.2 6.2 6.2 8§35
2 £2
4/2 — 5/3 (A/B — EAVEB) b 0.19 0.19 0.19 0.19 b £
Cv 15 1.5 15 1.5 ¢
Q [I/min (ANR})] note 2) 1427 1427 1427 1427 5
C [dm?/(s-bar)] 6.8 6.8 6.8 6.8 B
b 0.31 0.31 0.31 0.31 2
1= 42(P—AB) Cv 1.8 1.8 1.8 1.8 2
Joint élastique 5/2 Q [I/min (ANR)] note 2) 1740 1740 1740 1740 3
vaa} o1 C [dm?/(s-bar)] 7.0 7.0 7.0 7.0 [——
b 0.38 0.38 0.38 0.38 [
o 9N
4253 (AB— EAEB) Cv 1.9 1.9 1.9 1.9 ﬁ 8
Q [I/min (ANR})] note 2) 1877 1877 1877 1877 8E
Note 1) Raccord : 3/8. Note 2) Ces valeurs ont été calculées conformément a la norme ISO 6358 et présentent le débit dans des conditions standard avec une § ©
pression d’entrée de 0.6 MPa (pression relative) et une chute de pression de 0.1 MPa ©
_
Options de 'embase
[l il '
Plaque d'obturation Entretoise SUP individuelle | Entretoise EXH individuelle | : « Reportez-vous aux pages 31 & ! 8
VVQ4000-10A-1 VVQ4000-P-1-92 VVQ4000-R-1-92 i 35 pour les dimensions détaillées } =]
03 03 i de chaque option. i L0
(4‘ S /’1 1 » Pour les pieces de rechange, re- : g
% & ! portez-vous a la page 44. :
. * Reportez-vous aux pages 37 a |
1 40 pour l'unité de contrle. H o
e e e o8
c o
SE
o0
C%
o
Entretoise de limiteur Entretoise stop SUP Joint de séparation SUP/EXH | Interface régulateur | g
. . g QT
VVQ4000-20A-1 VVQ4000-37A-1 VVQ4000-16A (régulation de l'orifice P, A, B) s
S A =
‘ ARBQ4000-00-5 -1 28
P g2
et
S @
o
| S
s
°
s
7]
<Bloc SUP> g
Entretoise de valve de repoussée: Entretoise double clapet avec Echappement direct avec Epurateur silencieux sur .,0_
Pour montage coté D échappement de pression résiduelle | boitier du silencieux embase °© o
N (7]
VVQ4000-24A-1D Nete 1 2) 58
S E
02
=3
_
Note 1) L'entretoise de valve de repoussée et I'entretoise double clapet avec échappement de pression résiduelle ne peuvent pas étre combinées au pilote externe.
Note 2) Montage possible sur le kit L uniq. Pour d’autres kits, commandez 'unité de réglage de type E. (Reportez aux pages 37 a 40.)
10

ZS\VC



série VQ4000

Kit (kit connecteur sub D)

e Lutilisation d’un connecteur Sub-D pour le branchement

Caractéristiques de I’embase

électrique simplifie et accélere les travaux de cablage. Caractéristiques des orifices i
* L'usage d'un connecteur pour céble plat (25P) conforme au Série | Position de l'orifice Taille de l'orifice SIS
standard MIL permet d'utiliser des connecteurs présents dans le 4(A), 2(B) 1(P), 5(R1), 3(R2) 4(A), 2(B) ez
commerce et d'avoir une grande interchangeabilité. C6.C8.
e L'entrée du connecteur peut étre sélectionnée soit sur le coté U ) c10. C12
soit sur le coté D selon I'orientation de montage. VQ4000 Latéral 1/2 1/4.3/8 N7 Max. 18
* Le nombre maximum de stations est de 18. N9, N11 stations
Bas 1/4
Kit de connecteur sub D (25 broches) Ensemble cable ®
015
AXT100-DS25-030 N° de bornier du cable
050 du connecteur Sub-D
<Le cable du conrjecteur sub D peut étre commandé avec les embases. > N° de borne [Couleur du cAblMarquage de taches
Reportez-vous a « Pour commander des embases ». 1 Noir Aucun
2 Marron Aucun
Ensemble céable Caractéristiques 3 Rouge Aucun
[ DI 25 Partie femele  ©ONNecteur sub-D électriques 4 Orange Aucun
© :ﬁ] Cable o Elément | Caaérisiques 5 Jaune Aucun
Ty ([ Lessegeceese longueur (L) Rét. de fensemble Note Résistance du conducteur | 65 ou 6 Rose Aucun
qreseeeens 13 i 1.5m [ AXT100-DS25-015 | cable Qkm, 20°C max. 7 Bleu Aucun
47.04 N de borne 3m | AXT100-DS25-030 | 0.3 mm2 Limite de tension] 8 Violet Blanc
Cable multiple vinyle 5m | AXT100-DS25-050 | X 25brins | |V AC, 1 min. 9 Gris No?r
0.3mm2x 25 brins = Pour d’autres connecteurs, utilisez un Résistance disolation 5 min. 10 Blanc Noir
connecteur MQkm, 20 °C 11 Blanc Rouge
femelle 25 broches selon MIL-C-24308. 12 Jaune Rouge
Environ @ 10 * Utilisation impossible pour le transfert de Note) tsurﬁ?rg ?rinimum 13 Orange Rouge
cablage. pour les cables du 14 Jaune Noir
- Exemple de fabricants de connecteurs connecteur sub D 15 Rose Noir
i est de 20 mm. 16 Bleu Blanc
< * Fujitsu, Ltd.
h sNc « Japan Aviation Electronics Industry, Ltd. 17 Vio!et Aucun
oy | oo |
T ——— -.;\ * Hirose Electric Co., Ltd. % Rouge Blanc
55 2x M2.6x0.45 21 Marron Blanc
22 Rose Rouge
23 Gris Rouge
24 Noir Blanc
Note) Des longueurs autres que celles indiquées ci-dessus sont également disponibles. Contactez SMC pour plus de détails. 25 Blanc Aucun
Pour commander des embases c €
vvsQ 4 1-(08|cs8|| |F [u][1]-] |-a
Série T I_l
[a] vomoo ] | Stions
01 | 1 station
Embase : : Taraudage .
- : - Option
: Version embrochable 18 |18 stations — Rc -
F G Symbole Option
Orifice du vérin - NPT — ] Aucun
C6 | Raccord instantané @ 6 T NPTE CD Note 2) I?purateur silencieux : Pour montage coté D
C8 | Raccord instantané @ 8 CuUNote2) | Epurateur silencieux : Pour montage cété U
C10| Raccord instantané @ 10 Orientation du connecteure K Note 3) | Caractéristiques du cablage spécifique (sauf cablage bistable)
C12| Raccord instantané @ 12 D Connexion coté D SB Note 2) | Echappement direct avec bofter du silencieux : Echappement des deux cotés
02 1/4 7] Connexion coté U SD Note 2) | Echappement direct avec botier du silencieux : Echappement c6té D
03 3/8 . SU Note 2) | Echappement direct avec boitier du silencieux : Echappement coté U
B A raccord inférieur 1/4 Longueur du cable Note 1) Quand plusieurs symboles sont spécifiés,
cMm Combinés 0 | Sans cable indiquez-les dans l'ordre alphabétique.
N7 | Raccord instantané @ 1/4" 1| Longueur de cable: 1.5 m Exemple) -CDK U _
N9 | Raccord instantané @ 5/16" 2 | Longueur de cble:3m Note 2) La combinaison de [CB] et [SEB>] n’est pas possible.
N11 | Raccord instantané @ 3/8" 3 | Longueurdecable:5m|  Note 3) Indiquez les spécificités de cablage sur la fiche

Note) Le nombre maximum de stations peut étre augmenté selon les caractéris-
tiques spéciales de cablage, comme caractéristique semi-standard. Pour

11

des informations détaillées, reportez-vous a la page 12.

O

SVC

de configuration de I'embase.
Note 4) Reportez-vous aux pages 37 a 40 pour l'unité de contréle.



I T Version embrochable Série VQ4000

@ Caractéristiques du cablage électrique =
(=]
Cablage standard Cablage avec unité de réglage Connec(}fsur subD <
Connecteur Sub-D AXT100-DS25- w0 Couleurs du cable g
O N° de borne N°de borne  Polarité Couleur  Avec points
BOBA Distributeur d'échappement u cable  de couleur °
—rrr 2 5 R .
@ 1station{ BOB.B ’—NWH 10 ®) Notr Aueun " S
0 o 014 014 (+) =) Jaune Noir c Qo
02 BOB.A Pressostat o€
150 . —" Y N———0 2 —0 2() (+) Marron Aucun =
05 2 stations { BOB.B o 0
®o o, — BOBA 015 BOBA 015 (+) =) Rose Noir o5
o os 3 stationS{ BOB.B " soss .0 (+) Rouge  Aucun °
9 0 16—l 016 +) Bleu Blanc | r—
190 BOB.A BOB.A oD
wo O A stations{ con.5 JYY\—OBOB 5 4(-) (+)  Orange Aucun g.g
o o e 2SOt e 2017 () (+)  Violet  Aucun B <
20 21 5 stations{ BOBE _ 5 —OBOB.B 5(-) (+)  Jaune Aucun f:_.:’ K
20 o —o018 —""""———018(-) (+) Gris Aucun g £
240 o . _va\mo 6 w“wo 6(-) +) Rose Aucun (&) @
50 6 stations { BOB.B BOB.B —
013 —"""N———0 —""""———019 (-) (+) Orange Noir o 8,
Comptez les stations a partir de la ) | _~~~BOBA , | ~~~~BOBA , =) (+) Bleu Aucun 2 %
1ére station du coté D. O 7 stations { BOBB _,q BOBB ., o +)  Rouge Blanc '@
a0
- ) BOB.A | ~~~~BOBA 8(-) +) Violet Blanc 8T
8 stations { BOB.B BOB.B €2
0B A 21 —N""\mom ) (+)  Marron Blanc o=
Reéf. bornier du connecteur 222 5 9 () i i >
9 stations{ BOBB - BOBB 9(-) (+) Gris Noir *_c
Cablage bistable (connecté a BOBA BOBA 220 ) Rose Rouge o
BOB. A et BOB. B) est utiisé pour 10 stations { BOBB 10 %010 ) (+)  Blanc Noir B
le cablage interne de chaque sta- 23 p—"r"———023(-) (+) Gris Rouge g
tion indépendamment des types . | ~~~BOBA 11 | ~~~~BOBA | 11 (-) (+) Blanc Rouge 2
de distributeurs et des options. La 11 stations { BOB.B BOB.B ) °
T . 24 —"———024(-) (+) Noir Blanc [s)
combinaison de cablage monos- BOB.A BOB.A
table et bistable est disponible en 12 stations { BOB.B BOB.B 12() (+)  Jaune Rouge
semi-standard. Reportez-vous com 25 =" n———025(-) ) Blanc Aucun 23
aux éléments suivants. —013 013 (+) (-)Nte) Orange ~ Rouge &8
- P [%}
Note) Il n'y a pas de polarité. czmgn c':‘;g:]‘l']'n ' §
Utilisation possible en tant que COM négatif. caractéristiaues . 3 8
7w . " o _
| Caractéristiques de cablage spécifique |
Céblage bistable (connecté a BOB. A et BOB. B) est utilisé pour le cablage interne 2. Caractéristiques du cablage o
de chaque station indépendamment du type de distributeur et d‘option. Les connexions commencent sur la bobine coté A o
La combinaison de cablage monostable et bistable est disponible en semi-standard. de la 1ere station connectée au bornier n°1 et s
continue dans l'ordre indiqué par les fleches sans e ]
1. Pour passer commande
Indiquez le symbole d'option « -K » dans la référence de I'embase et spécifiez en omettre aucun. =
« - » . .
quez fe sy 1op . ; pecil Le nombre maximum de stations est de 18.
les positions des stations pour le cablage monostable ou bistable sur la feuille
technique de I'embase. Connecteur D-sub 2
0
Pour commander les distributeurs ( E Pour commander le bloc d’embase .§‘é
o0
o —
Indiquez la référence des distributeurs et les options 3
VQ 4 1 0 0 - 5 1 - Q sous la référence de I'embase. | e
i — St
; l Commande manuelle <Exemple> 22
Action ikt : — Kit du connecteur sub-D avec cable (3 m) 58
1 5/2 monostable = mjeefg"v”:i‘;:;Tlfg'l":"lzbf[ff“lmﬂ“lg VV5Q41-05C8FD2[-Q}-+1jeu —Référence embase 32
2 5/2 bistable & Thodsis verrouilabis (manquel) #VQ4100-51[-0]-2 jeux—Référence du distributeur (stations 1 et2) 52
3 5/3 centre fermé Q4200-51[-Q]-2 jeux—Référence du distributeur (stations 3 et 4 °
| [ =
4 5/3 centre ouvert_ Indicateur lumineux / protection de circuit £VQ4300-51[-Q]---1 jeu—Référence du distributeur (station 5) 5
5 | 5/3 centre sous pression — oui g
6 Double clapet 5/3 E | Sans visualisation, avec protection de circuit Ajoutez l'astérisque devant la 2
. : P référence du distributeur, etc.. ®
o Joint ¢ ¢ Tension de la bobine 5
® Série 0 Sans joint 5 24V DC Placez les éléments dans I'ordre en commengant o
: VQ4000 1 |Joint élastique 6 12V DC par la premiere station sur le c6té D. Lorsque les ¢
. références sont compliquées, utilisez la fiche 88
Fonctione technique de I'embase. =8
— Note 1) Standard (0.95 W) 8 E
Y Modéle  faible consommation (0.4 W) S%
R Note 2) Pilote externe >3
_

Note 1) Lorsque I'appareil est sous tension en permanence, reportez-vous aux « Précautions
spécifiques au produit 1 » & la page 88.

Note 2) Pour connaitre les caractéristiques du pilote externe, reportez-vous a la page 36.
L'association d'un pilote externe et d'une interface parfaite est impossible.

Note 3) Quand plusieurs symboles sont spécifiés, indiquez-les dans I'ordre alphabétique.

SVC 12

O



série VQ4000

Kit (kit connecteur sub D)

1/4", 3/8"
C6, C8, C10, C12, N7, N9, N11
4(A), 2(B)
M5 x 0.8
1/55"'_ : Vis de terre Position du connecteur 163 ~X3.5
Orifice du pilote externe du coté U (FU)
‘Q.J _— 47 106
T :
¥ 1 - -
MQ/ & Commande manuelle =5 = f .
" & 0 |
©

Eifg@ E}g@
®i ®i
DRI
s %
a|Vv d
. .
© il
o | O |
| |
SRR
| |
! !
&l &l

6 *—‘@—' —‘@‘@'* Visualisation 7_-_-_BE_-_-_|-_-_-_-@"@
: = 5] =@ © 1(1'1 ©

|

L2
L1

1S B

f®
i
e
D
Q)
i
a|v

|

o |

lY.I

D!

|

B
fy

i

: o) ] Y
. Fe o8- ST R A L
: =] = © ©

E%ﬂ@
a
2] Bl
@ A&l
|
[
a|v
|
®
T
o |
'_-I
|
|
L]
®
|

p Te)
g )
: = i 1
. B lo-or—— 8= L
. K= 5| ! 1o SR
Stations > 2 3 f
. REE . |
uL,{'J I (Y] &3 u’ I L’,T K;\J 1 7L-
— \Jﬂ_
11.7 Position du connecteur
162 du cété D (FD)
3] 139.9 (Monostable)
43.2 148.9 (Bistable)
49.7 163 (5/3)
58.2
96.2
Connecteur compatible : Connecteur sub-D (25P)
(Conformité a MIL-C-24308)
91 1/8"
70 38 Orifice PE
18 | 18
L L
~ ! AL 2
S ) i I =v
N 1 \*J ;
il ~ 20 \@
o L
1 1
D f
1/2"
Orifices 1(P), 5(R1), 3(R2)
13

O
2



I N Version embrochable Série VQ4000

(=]
(=]
o
<
o
- - s = >
Sorties inférieures
3
es
=
2o
M5 x 0.8 Oo%
1/8" Vis de terre °
Orifice du pilote externe T
(]
E
114" 106 47 71.7 i 5
Position du connecteur . Coté U =S
9 9 ote X
4(A), 2(B) du coté U (FU) [coe v g3
St
r - S ¢
i ‘ I =—— / N 3
‘ -—€ oo
1 i g K]
N \ :g
8 —-ﬂ@u—< B B — —- &) —T o
| c £e
. @ ‘ © @3 SE
— - -— — 1 —B—1t+E)—--—- ]
= | e
: B : 5
_-ﬁ@f-_< S S — «_@_-_{3-_-_7 8
i 5 & §
b=
5 —-ﬂﬂ@f-«z — + B —— 2
al = \ ) S
| | ; @
4 — (<4 —1——1 @& — '*_
| X 3 2
& T8
3 — e O ———1 @& — 3t
| &) 02
: & 2o
2| | —<iO—— s ey — 8
al ® | N
I T @
1 = —<t) 1 8T éﬁ-—-—f—
| ® =
3 | ) o S
Stations | ‘ ‘ K 3 s
! TN | Position du connecteur 5 A o
H W N coté D (FD) 1 g
47.7 80.8 11.7
163 43.2 o
49.7 7]
. 7]
505 [coe D) 28
96.2 5.0
O%
o
(2]
gE
53
25
5%
g§E
S »
o
c
L
°
s
Dimensions mm] | 2
L n1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 8
L1 88 | 113 | 138 | 163 | 188 | 213 | 238 | 263 | 288 | 313 | 338 | 363 | 388 | 413 | 438 | 463 | 488 | 513 [pr——
L2 101 | 126 | 151 | 176 | 201 | 226 | 251 | 276 | 301 | 326 | 351 | 376 | 401 | 426 | 451 | 476 | 501 | 526 23
Formule : L1=25n + 63, L2=25n + 76 n : Stations (18 stations standard maximum) E S
8 E
g —_—
>3
_

SVC 14

O



série VQ4000

Conforme a la protection IP65

T Kit (Kit boitier bornier)

PR ,
e Conforme a la protection IP65 CaraCteHSt'ques de 'embase
* Ce modele est muni d’un petit bornier a l'intérieur du Caractéristiques des orifices Stations
boitier d’assemblage. La fourniture d’une entrée électrique Série | Position de l'orifice Taille de I'orifice Utilisables
G 3/4 permet la connexion des raccords de conduit. 4(A), 2(B) 1(P), 5(R1), 3(R2) 4(A), 2(B)
* Le nombre maximum de stations est de 18. Ce, C8,
* 2 stations sont utilisées pour le montage de la borne. . C10, C12, .
VQ4000 Latéral 112 114,358, N7, | 18 stations
N9, N11
Bas 1/4
Connexions du bornier
Etape 1. Démontage du couvercle du bornier Etape 2.Le schéma ci-contre représente le cablage du bornier.
Desserrez les 4 vis de fixation (M4) et ouvrez le couvercle Toutes les stations sont équipées d’un cablage bistable,
du bornier. indépendamment des distributeurs qui sont montés
ﬁ Connectez chaque cable sur le c6té de la source
Vis de montage Couvercle du bornier d’alimentation, selon les indications se trouvant & l'intérieur
M4 du bornier.
Vis M3
Connexion électrique
2xG 34
Etape 3. Fixation du couvercle du bornier
Serrez les vis en utilisant le couple recommandé ci-dessous,
une fois confirmé que le joint est installé correctement.
* Terminal compatible : 1.25-3S, 1.25Y-3, 1.25Y-3N, 1.25Y-3.5
Couple de serrage adéquat [N-m] ¢ Plaque d'identification : VVQ5000-N-T
07al12 * Bouchon étanche aux éclaboussures (pour G 3/4) : AXT100-BO6A
Pour commander des embases c €
Série I
| 4 | vQ4000
Embase
1| Version embrochable ——— e Option
Stations & Montage du boitier [SYmbole Option
: . L l position - . Aucun
0? 3 ste}tlons Orifice du vérin 0 |Montage oot U CD Note 2) Epurateur s?lenc?eux : Echappement ct?t(? D
. L Cc6 Raccord instantané @ 6 D |Montage coté D CuUNote2)|  Epurateur silencieux : Echappement coté U
18 18 stations c8 | Raccord instantané @ 8 K Note 3) | Caractéristiques du cablage spécifique (sauf cablage bistable, 13 stations min.)
Note) 2 stations sont utilisées |€C10| Raccord instantané @ 10 Taraudage N Note 4) Plaque d'identification
pourlle montage du C12| Raccord instantané @ 12 9 SD Note 2)| Echappement direct avec boter du silencieux : Echappement cété D
bormer. Le nombre de 02 1/4 — Re SU Note 2)  Echappement direct avec botier du silencieux : Echappement coté U
stations est le nombre F G W Indice de protection IP65
de distributeurs sur 03 . 3_/8 — N NPT ce de protectio
embase plus 2 stations | B A raccord inférieur 1/4 T NPTE Note 1) Quand plusieurs symboles sont spécifiés,
pour le bornier. Pour CM Combinés indiquez-les dans I'ordre alphabétique.
13 stations min., N7 | Raccord instantané @ 1/4" Exemple) -CDK
indiquez les N9 | Raccord instantané & 5/16" Note 2) La combinaison de [CB] et [Sg] n'est pas possible.
spécificités de cablage N1 R ai 50 38" Note 3) Indiquez les spécificités de cablage sur la fiche de
sur la fiche de accord instantané @ 3/8 configuration de I'embase.
configuration de Note) Le nombre maximum de stations peut étre augmenté selon les Note 4) La plaque d'identification est incrustée dans le
'embase. caractéristiques spéciales de cablage, comme caractéristique couvercle du bornier.
semi-standard. Pour des informations détaillées, reportez-vous a

Note 5) Reportez-vous aux pages 37 a 40 pour l'unité de

la page 16. contrdle.

15 SVC

O



Iy Version embrochable Série VQ4000

P A . . (=]
@ Caractéristiques du cablage électrique 1=
(=)
5 Cablage standard Cablage avec unité de réglage 3
2xG3/4 E) N° de borne N° de borne Polarité >
Connexion dlectrique HE ; ( —nBOBA 44 ’_NW\_O1 A () &
%E S 1 statlon{ | ~~BOBB 1B o1B  (+) =) 3
% % s , . { _m“mo oA Pressostat oA () +) g g
g [ stafions BOBB ;g 028 () ) 2E
@ o -
%g b i ,_NYY\mosA WBOB-A o03A (-) (+) o ;
= 3 statons { BOBB ;35 | ~BOBB 35 () (4) S
O;M )
g8l |5 b BOBA i L BOBA ) | e
S 5 4 Stat'(’"s{ | ~~BOBB g | _~BOBB g ) () X
SHEN 2=
Les stations sont comptabilisées en E g . | ~~~~BOBA o\ ~BOBA oh ) @) % g
commencant par la premiére station 5 stauons{ BOB.B 58 BOB.B 58 () ) oD
surle ooté b e | ~nBOBA g | nBOBA ) () () S E
6 stations{ BOBB o BOBB cn (1) (4) S
Céblage bistable (connecté & BOB. | ~~~nBOBA oA ~nBOBA Jh ) ) )
A et BOB. B) est utilisé pour le 7 stations{ BOBB -5 BOBB o5 (1) () om
cablage interne de chaque station BOB.A BOB.A .8
indépendamment des types de g i { TN 0BA oA () () & o
distributeurs et des options. stations BOBB (g5 | ~~nBOBB ;o5 () (4 é 3
La combinaison de céblage i »—NYY\MQQA »—NYY\MQQA () (+) o=
monostable et bistable est 93tat|ons{ BOB.B 9B BOB.B B ) ) ¢ 3
disponible en semi-standard. { _NW\MO 108 BOB.A o ) ) g
10 stations BOB.B BOB.B =
| ~~~~BOB.B | ~~~BOB.B . _
Note) Il n’y a pas de 108 108 () ) §
polarité. Utilisation oCOM oM (+) () -
possible en tant que Positif  Négatit g
COM négatif. commun commun o
|
ZF—E] ~ Z A F ®) 8
\ Caractéristiques de cablage spécifique \ —0 L £s
= 2 SE
Cablage bistable (connecté a BOB. A et BOB. B) est utilisé pour le cablage 2. Caractéristiques du cablage L gg
interne de chaque station indépendamment du type de distributeur et Les connexions commencent sur la ==l o
o L N . . ; . et N . 269 R =T
d‘option. La combinaison de céblage monostable et bistable est disponible bobine cété A de la 1ére station E 3 ®:®]
en semi-standard. Cependant, le nombre max de stations est de 16. connectée au bornier n°1 et continue ®j§§] B
1. Pour r command dans I'ordre indiqué par les fleches = %;E}
- rour passer comma ,e . s , sans en omettre aucun. 0 @:@
Indiquez le symbole d'option « -K » dans la référence de I'embase et B5la 2| (=]
spécifiez les positions des stations pour le cablage monostable ou bistable @E@ 8
sur la feuille technique de I'embase. w 0
(s}
c E =
Pour commander les distributeurs Pour commander le bloc d’embase
[
Indiquez la référence des distributeurs et les options @ .
VQ 4 1 0 0 - 5 1 - Q sous la référence de 'embase. o -g
T — &2
Action l <Exemple> 3
Kit bornier du terminal
1 5/2 monostable ' er du terminal | e
2 5/2 bistable VV5Q41-07C8T0[-Q]--1 jeu—Référence embase g ,‘;_s
3 5/3 centre fermé Protection +VQ4100-51[-Q]--2 jeux—Référence du distributeur (stations 1 et 2) -% s
4 5/3 centre ouvert — yT—— +VQ4200-51[-Q]--~-2 !eux—ﬁéférence du fiisl.ribuleur (sia.lionsael 4) :E g
5 | 5/3 centre sous pression _ p = *VQ4300-51[-Q]-1 jeu—Référence du distributeur (station 5) SE
Double clapet 5/3 w Etanche a la poussiere/ s 3
8 = £ aux éclaboussures (IP65) Ajoutez l'astérisque devant la | S
Joint & lc p . référence du distributeur, etc.. E
- — ommande manuelie °
¢ Série 0 Sans joint — | Modele & poussoir non verrouillable (outil requis) Placez les éléments dans l'ordre en commengant s
4 [vQ4000 1 | Joint élastique B [Modéle verrouiliable (outil requis) par la premiére station sur le coté D. Lorsque les ‘g
‘ - références sont compliquées, utilisez la fiche <)
. C | Modele verrouillable (manuel) . ) o
Fonctione— technique de I'embase. b
—[Note/1) Standard (0.95 W) . . . o
® Indicateur lumineux / protection de circuit s
Y Modéle a faible puissance (0.4 W) / pO - ‘% §
R Note 2) Pilote externe — — u! - — O E
- . E |Sans visualisation, avec protection de circuit 0o
Note 1) Lorsque I'appareil est sous tension en o=
permanence, reportez-vous aux . i >3
« Précautions spécifiques au produit 1 »a @ Tension de la bobine
la page 88. 5 24V DC
Note 2) Pour connaitre les caractéristiques du 6 12V DC

pilote externe, reportez-vous a la page 36.
L'association d'un pilote externe et d'une
interface parfaite est impossible.

Note 3) Quand plusieurs symboles sont spécifiés,
indiquez-les dans I'ordre alphabétique.

gvc 16

O



série VQ4000
Kit (Kit boitier bornier)

1/4", 3/8"
C6, C8, C10, C12, N7, N9, N11
4(A), 2(B)
M5 x 0.8
2% G 3/4 Vis de terre
Orifice du 10.7
conduit 129.5 i
\ 126.5 \
96.2 \
\ 717

\
27
37.6

" A e

. | N\ B4

; g

o N

6 &R AN

5 4 . ﬁi} ﬁ'ﬁ 1/4" Note)

: Ps '@

3 Pe @)

: Sl

2 4® //‘R //‘R

: Qs

1 Pe @)

: s
Stations £ 85
mw N
Orifice du pilote -
externe JG—%

43.2
49.7
58.2
96.2
17

ot

163 ~X3.5
Pour montage cbté (TO) 47 106
* Pour montage c6té (TD) 91
© 4 ©
Commande manuelle ©
© ©
@
> - _@1}
N7 i ~ © ©
| ® © @®
> - _@1}
Visualisation Jw ~ ] &
~ > _ b
i © ©
@
> -
[Te} =7
AN © ©
I @
oy > =
© ©
<
<~
E) E
LI i
139.9 (Monostable)
148.9 (Bistable)
163 (5/3)
91 38
18 |18 18"
Orifice PE
‘ N
=i
LD /AR _
V| V¥ 5
(03] ZZ EE @

O
2

‘%_l

1/2"
Orifices 1(P), 5(R1), 3(R2)

VV5Q41-08C12TO-W présenté.
Note) Les orifices 4(A) et 2(B) en bas du

bornier font 1/4"



D e Version embrochable Série VQ4000

(=]
(=]
(=)
<
(@)
>
Sorties inférieures
M5 x 0.8
Vis de terre ®» 3
c8
=
10.7 =9
129.5 =] &2
Cété U 1265 3
. 106 47 96.2 | e
1/ N 9 9 71.7 2D
4(A), 2(8) =8
2xG3/4 28
. N7l
Orifice du [ / S| @ SE
conduit N _\ -—O ® s 3
" A [P 5%
: = =
0 V| -y g §
: ANVAANDS 2D
o2
, Wan A 38
. ANP NP g2
I=g S
6 I %‘\ D T (7R #c—
w w 1/4" Note) Kﬁj Q
-
; L ey A Fa 1% 3
o= YW AN £
& o
& 5
o D
o) s @ (D 23
3 - —8 < £ w8
~ ~ Y g S e
: o 92
, Al g | %) g
9 3 % | A\ =8
1} @
1 o NN SIEEZN —
7 P RPN
Stations 3 ‘ ‘ ;@- ® E 8
N s
N
o g
Orifice du pilote externe 17 >
47.7 80.8 :
‘ ‘ 43.2
163 49.7 8
58.2 2s
96.2 2E
o0
O%
o°
(2]
Note) Les orifices 4(A) et 2(B) en bas du ]
bornier font 1/4". X
25
3 ®
3=
S @
(]
c
Dimensions mm] | ©
L n 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 12 (13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 §
L1 138 | 163 | 188 | 213 | 238 | 263 | 288 | 313 | 338 | 363 | 388 | 413 | 438 | 463 | 488 | 513 3‘5
L2 151 | 176 | 201 | 226 | 251 | 276 | 301 | 326 | 351 | 376 | 401 | 426 | 451 | 476 | 501 | 526 5
Formule : L1=25n + 63, L2=25n + 76 n : Stations (18 stations standard maximum) (S
=Y compris 2 stations pour la borne. | o—
o9
0
= ®©
4
35
g —_—
=3
_
18

O
2



série VQ4000

L Pt (Cable)

* Conforme 2 la protection IP65 Caractéristiques de I’embase
e Connexion électrique directe. Les modeles avec deux Caractéristiques des orifices Al
stations min. sont disponibles. Série | Position de Taille de lorifice tets.age
o L'entrée électrique peut étre sélectionnée soit sur le torifice 4(A), 2(B)[1(P), 5(R1), 3(R2) 4(A), 2(B) Slaiens
coté U soit sur le c6té D selon l'orientation de C6 (pour @ 6), C8 (pour @ 8)
montage. ) ) Latéral C10 (pour @ 10), C12 (pour @ 12), .
* Le nombre maximum de stations est de 16. atera 1/2 1/4, 3/8, N7 (pour @ 1/4"), 16 stations
N9 (pour @ 5/16"), N11 (pour @ 3/8")| ~ MaX
P ~ Bas 1/4
Caractéristiques du cablage
Trois cables sont reliés a chaque station sans tenir compte du type de distributeur monté.
Le fil rouge correspond a la connexion COM.
Couleur du céble Couleur du cable Cable avec connecteur
. BOB.A .
() Noir e ) Noir Longueur de cable Réf.
() Rouge CMo ) ) Rouge 0.6m VVQ5000-44A-8-C]
+)  Blanc BOBB | (, (+) Blanc 1.5m VVQ5000-44A-15-0
Positif ~ Négatif Positif  Négatif 3m VVQ5000-44A-30-00
commun commun commun commun [ : Nombre de stations 1 a 16.
Electrodistributeur monostable Electrodistributeur bistable
Noir : Bobine A
Rouge : COM
Nombre de stations
Cable : 3 fils 24 x AWG Blanc : Bobine B
(non utilisé nour bobhine simnle)
Pour des longueurs de cébles différentes, commandez un cable avec connecteur indiqué dans le tableau ci-contre.
Note 1) Il n’y a pas de polarité. Utilisation possible en tant que COM négatif.
Note 2) Connectez la valve de repoussée et le pressostat sur la BOB. A de 'embase avec unité de réglage.
Pour commander des embases c E
Série l | |
| 4 [ vQ4000 l
Embase Position du connecteur
| 1 [ Version embrochable D | Connexion cté D .
Stati U | Connexion coté U Option
tations Symbole Option
01 1 station n —
: : Longueur du cable , ____Aucun __
. . — CD Note 2) Epurateur silencieux : Pour montage c6té D
16 16 stations 0 Longueur de cable: 0.6 m NoeR - - - - —
. CU Note 2) Epurateur silencieux : Pour montage c6té U
1 Longueur de cable: 1.5 m SBNee?) | Eah direct bofir du slencious - Ech fdosd "
Orifice du vérin ® 2 | Longueur de cable:3m “chappemen ueF avec bof |er“u si enC{eux : chappement des euxhco' s
- - SD Note 2) | Echappement direct avec boitier du silencieux : Echappement c6té D
C6 Raccord instantané @ 6 - - — — - —
- - Su Note2) | Echappement direct avec boitier du silencieux : Echappement coté U
C8 | Raccord instantané @ 8 ® Taraudage - n
- - w Indice de protection IP65
C10| Raccord instantané @ 10 — Rc - ———
C12| Raccord instantané @ 12 3 3 Note 1) (:,)uand pIu3|el{r§ symboles sont spécifiés, indiquez-les dans
I'ordre alphabétique.
02 4 | N | NPT | Exemple) -CDW U
03 ‘ 3/8 T NPTF Note 2) La combinaison de [CJ] et [Sg] n’est pas possible.
B A raccord inférieur 1/4
CM Combinés

N7 | Raccord instantané @ 1/4"
N9 | Raccord instantané @ 5/16"
N11| Raccord instantané @ 3/8"

19

O
2



I N Version embrochable Série VQ4000

(=]
(=]
(=)
<
(@)
>
3
g8
=
2o
O%
°
(7]
g
g3
25
53
SE
<3
3]
(]
[S35 =]
]
8D
?a
83
£ =
s
* Le schéma indique la connexion électrique sur le cété D. *:_
* Longueur du céble est mesurée a partir du corps du distributeur. o
°
S
=
7]
c
o
(]
c E
Pour commander les distributeurs Pour commander le bloc d’embase | g g
4= ©
S o
Spécifiez les références des distributeurs et des || -8 5
VQ 4 1 0 0 - 5 1 - Q options sous la référence de 'embase multiple. 35
> o
I— <Exemple> A
Kit de cable (3 m)
VV5Q41-05C8LD2[-Q]--1 jeu—Référence embase o
#\/Q4100-51[-Q]-2 jeux—Référence du distributeur (stations 1 et 2) 8
Série Protection \/Q4200-51[-Q)+w--2 je.ux—Référence du d?slr!buteur (stalions Jetd) n
| 4 | vQ4000 — Anti-poussiore +/Q4300-51[-Q]---1 jeu—Référence du distributeur (station 5) g
Etanche a la poussiére/ - ——
\J aux éclaboussures (IP65) A,JO,UteZ I asterl_sqge devant la
Action ® référence du distributeur, etc.. "
]
1 5/2 monostable Placez les éléments dans I'ordre en commencant g 3
2 5/2 bistable e Commande manuelle ! . 6 ¢ SE
. Y - o o e par la premiére station sur le c6té D. Lorsque les 2.0
3 5/3 centre fermé 0 4 poussalrnon verrouraoe Fou\ requ'|s) références sont compliquées, utilisez la fiche o7
4 5/3 centre ouvert B [Modele verrouillable (outil requis) technique de I'embase. o
5 | 5/3 centre sous pression C |Modele verrouillable (manuel) | oo
6 Double clapet 5/3 S ?—,
. . . - =R}
®Indicateur lumineux / protection de circuit ® g
- Oui ‘% "E
Joint o E | Sans visualisation, avec protection de circuit g g
[
Sans joint ’o_
1 |Joint élastique ® Tension de la bobine S
5 24V DC 3
6 12V DC E
7]
c
Foncti 8
onctione
| ——
— Note 1) Standard (0.95 W) ° o
Y Modeéle a faible puissance (0.4 W) Q8
RNote 2) Pilote externe 7“} 'g
Note 1) Lorsque I'appareil est sous tension en permanence, ‘$ 2
reportez-vous aux « Précautions spécifiques au produit 1 » ; 3
a la page 88.
_

Note 2) Pour connaitre les caractéristiques du pilote externe,
reportez-vous a la page 36. L'association d'un pilote externe
et d'une interface parfaite est impossible.

Note 3) Quand plusieurs symboles sont spécifiés, indiquez-les dans
I'ordre alphabétique.

sMC 20

O



série VQ4000

L P (Cable)

Longueur de cable
Lo: 600 mm
L1: 1500 mm
L2: 3000 mm

178"

Orifice du pilote

externe

1/4", 3/8"
C6, C8, C10, C12, N7, N9, N11
4(A), 2(B)

M5 x 0.8

Vis de terre 163 ~X3.5
47 106

71.7 Nombre de stations

Connexion électrique sur le coté U (LU) \“:

o

Commande manuelle

|

1

1

1
i—@———k
1

e

|

[

===

g53 53]
-%5
g
sSNGN
[
27

1
. ® A
’ 5]
 Pa OO Bi—pel-—1— 1
: el = Visualisation e L ®
’ & 5]
. Bloe B ~pef—T— 1
. L o) o] @ o) “41’ 1)
: 5]
5 Sl @—@W 7%’3—0-5—-——-.—————5-%]
. =) & ol ~ o O L @)
) = - > g
4 B @—@W =~ __log-—1—-—&Hef-
. - =® © #} 1)
’ 5]
3 3 @—@% 7%3—95—-———.————@9-—’1]
. - U=l & © #} [®)
’ 5]
2 +—& @-@* o= ea—-———.————-—-—ﬁ]
: g Q= = < 1) #} @
: 5] o
1 3 @-@ :"3—0-5—-———'————-—-—{'“
. K= = e 1 @
0 T [
Stations & 2 2 i
. ~ .
M/
117 Connexion électrique sur le coté D (LD)
16.2 139.9 (Monostable)
43.2 148.9 (Bistable)
49.7
a0 163 (5/3)
96.2
91
70 38 1/8'
Orifice PE
2xG /4 181,18
(Connexion électrique)
N =
o _«_ & YO~
; Y“ EE 2™ & @ s
(=]
ol @
1/2"
Orifices 1(P), 5(R1), 3(R2)
21

O
2



Ty Version embrochable Série VQ4000

VQ4000

Sorties inférieures

Options
de I’embase

Longueur de céble
Lo: 600 mm
L1: 1500 mm
L2: 3000 mm

T

106 47 717 M5 x 0.8

9 9 P i
1/4" ‘ Nombre de stations " 10.7 / Vis de terre
e

4(A), 2(B)

aractéristique

C

f

nité de réglage | semi-standard

Connexion électrique
sur le coté U (LU)

1/8"

Orifice du pilote
externe

__Q@__@@_____% ) 4 —+

L 7

Feo o4 o

Y

27
Embase avec

i

B
4
|

|

|

i
T
©

|

|

IConstructlonIu

|

!
&
|
|
I
|
E%@@
o
EPNE]

|

i
éclatée
de 'embase

4

Feo Ot o —
O — < —o] Fg

L2
L1
!
B
@
é
|
[

@
T
i
©
|
|
Vue

2 |

P =25

9
()|
|
i
VQ5000 [

!
&
i
|
i
b
_@i
|
|

44
X

Stations

38
50.5

; Connexion électrique : N
(Jﬂ:/ \:FJPL[ "L surle cot D (LD)

47.7 80.8

3
Options
de ’'embase

163 43.2

49.7
58.2
96 2

T

Caractéristique:
semi-standard

IConstructionI

Dimensions [mm]
L n1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 12 | 13 | 14 | 15 | 16
L1 88 | 113 | 138 | 163 | 188 | 213 | 238 | 263 | 288 | 313 | 338 | 363 | 388 | 413 | 438 | 463
L2 101 | 126 | 151 | 176 | 201 | 226 | 251 | 276 | 301 | 326 | 351 | 376 | 401 | 426 | 451 | 476
Formule : L1=25n + 63, L2=25n + 76  n: Stations (maximum 16 stations)

Vue éclatée
de 'embase

P

sMC 2

O



série VQ4000

Kit (Interface bus de terrain) : EX123/124 (pour sortie) de type intégré

Conforme a la protection IP65

¢ Le systéme transmission série simplifie
les travaux de branchement en
diminuant la quantité de cablage et en
économisant de I'espace.

¢ Le cablage bistable (raccordé a la bobineA
et bobine B) est utilisé pour le cablage
interne de chaque station
indépendamment des types de
distributeurs et des options. La
combinaison de cablage monostable et
bistable est disponible en semi-standard.

Caractéristiques de I’embase

(Unité interne)

Caractéristiques des orifices
L — - A Stations
Série Position de Taille de l'orifice utilisables
lorifice 4(A), 2(B)| 1(P), 5(R1), 3(R2) 4(A), 2(B)
. (6 (pour @ 6), C8 (pour @ 8), C10 (pour @ 10), C12 (pour @ 12),
vQaogo | e 12 114, 318, N7 (pour @ 1/4), N9 (pour © 5116"), N11 (pour @ 38") | Max:
18 stations
Bas 1/4
Elément Caractéristiques
Tension d'alimentation externe 24V DC +10 %, -5 %
Consommation
électrique 0.1A

* Bouchon étanche aux éclaboussures (pour G 1/2) : AXT100-B04A

Pour commander des embases

€

VvsQ 4 08 ||C8

Vv

S

-Q

Série
@ vasooo_]

Embase
n Version embrochable

Stations e
3 stations

03

1

8 18 stations

Note) 2 stations sont utilisées pour le montage
de l'unité SI. Le nombre de stations est le
nombre de distributeurs sur embase plus
2 stations pour l'unité SI. Pour 11 stations
min., indiquez les spécificités de cablage
sur la fiche de configuration de I'embase.

Comptez les stations a partir de la
1ére station du coété D.

Orifice du vérine®

C6 Raccord instantané @ 6
Cc8 Raccord instantané @ 8
C10| Raccord instantané @ 10
C12| Raccord instantané @ 12
02 1/4

03 3/8

B A raccord inférieur 1/4
CM Combinés

N7 | Raccord instantané @ 1/4"
N9 | Raccord instantané @ 5/16"
N11| Raccord instantané @ 3/8"

Option

Symbole

Option

Aucun

CcD Note 2)

Epurateur silencieux : Echappement coté D

CU Note 2)

Epurateur silencieux 1 : Echappement coté U

K Note 3)

Caractéristiques du cablage spécifique (sauf cablage bistable, 11 stations min.)

SD Note 2)

Echappement direct avec boitier du silencieux : Echappement coté D

SU Note 2)

Echappement direct avec boitier du silencieux : Echappement c6té U

w

Indice de protection IP65

Note 1) Qu

alp
Note 2) La
Note 3) Indi
Note 4) Re

and plusieurs symboles sont spécifiés, indiquez-les dans I'ordre
habétique. Exemple) -CDK

combinaison de [CY] et [SY] n'est pas possible.

iquez les spécificités de cablage sur la fiche de configuration de I'embase.
portez-vous aux pages 37 a 40 pour |'unité de contrdle.

Note 5) La valve de repoussée et le pressostat sur I'embase avec unité de réglage sont
connectés a une autre alimentation.

e Unité SI
0 Sans module S|
Q DeviceNet™
R1 OMRON Corp.: Systeme CompoBus/S (16 points de sortie)
R2 OMRON Corp.: Systeme CompoBus/S (8 points de sortie)
\' CC-Link
Réf. unité SI
Symbole| Protocole Réf. unité SI Page
. Coté D: EX124D-SDN1
a DeviceNet Coté U: EX124U-SDNT
. R ) .| Coté D: EX124D-SCS1
R1 | OMRON Corp.: Systéme CompoBus/S (16 points de sortie) Coté Ur EX124U-SCSA »
. R . . Coté D: EX124D-SCS2
R2 | OMRON Corp.: Systeme CompoBus/S (8 points de sortie) Coté U- EX124U-SCS2

Vv

Cété D:
Coté U:

EX124D-SMJ1

CC-Link EX124U-SMJ1

Reportez-vous au catalogue sur le site de SMC et le guide d'utilisation pour obtenir plus
de précisions sur le systeme de transmission série de type intégré EX124 (pour la sortie).
Veuillez télécharger le Manuel d’utilisation sur le site internet SMC, http://www.smc.eu

D | Montage cété D
Taraudage ®
— Rc
F G
N NPT
T NPTF

23

O

® Position de montage de I'unité SI
Montage c6té U



I e Version embrochable Série VQ4000

Pour commander les distributeurs

c € Pour commander le bloc d’embase

VQ4000

[T vauo ]

va 4 (1]0]0

-3

Série o

Action

5/2 monostable

5/2 bistable

5/3 centre fermé

5/3 centre ouvert

5/3 centre sous pression

O AR W|IN| =

Double clapet 5/3

Joint ©
0 Sans joint
1 |Joint élastique

1-Q

Protection

Anti-poussiere

w

Etanche & la poussiére/
aux éclaboussures (IP65)

e Commande manuelle

— | Modele a poussoir non verrouillable (outil requis)

Modele verrouillable (outil requis)

C |Modéle verrouillable (manuel)

 Indicateur lumineux / protection de circuit

Oui

E |Sans visualisation, avec protection de circuit

[5]

24V DC

e Fonction

e Tension de la bobine

l

— Note 1)

Standard (0.95 W)

Y Modeéle a faible puissance (0.4 W)

R Note 2)

Pilote externe

Note 1) Lorsque l'appareil est sous tension
en permanence, reportez-vous aux
« Précautions spécifiques au produit
1 » ala page 88.

Note 2) Pour les caractéristiques de pilotage

externe,

reportez-vous a la page 36. La

combinaison d'un pilote externe et
d'une interface parfaite n'est pas

possible.

Note 3) Quand plusieurs symboles sont
spécifiés, indiquez-les dans 'ordre
alphabétique.

O
2

Indiquez la référence des distributeurs et les options
sous la référence de 'embase.

<Exemple>

VV5Q41-07C8SV[-Q]--1 jeu—Référence embase

+\/Q4100-51[-Q]-~2 jeux—Reéférence du distributeur (stations 1 et 2)
\/Q4200-51[-Q]---2 jeux—Reéférence du distributeur (stations 3 et 4)
\/Q4300-51[-Q]}-~1 jeu—Référence du distributeur (station 5)

Options
de ’embase

T

Ajoutez l'astérisque devant la
référence du distributeur, etc..

aractéristique

C

f

nité de réglage | semi-standard

Placez les éléments dans I'ordre en commencant
par la premiere station sur le coté D. Lorsque les
références sont compliquées, utilisez la fiche
technique de 'embase.

Embase avec

IConstructionIu

éclatée
de 'embase

Vue

VQ5000 [

Options
de ’'embase

T

Caractéristique
semi-standard

IConstructionI

Vue éclatée
de 'embase

l

24



série VQ4000

Kit (Interface bus de terrain) : EX123/124 (pour sortie) de type intégré

1/4", 3/8"
C6, C8, C10, C12, N7, N9, N11
Note 1)
42)XG 112 4(A), 2(B)
Orifice du conduit M5 x 0.8
Vis de terre
0.7 163 ~X3.5
\ 129.5 Note 2) Unité SI 47 106
\ 94.7 Pour montage coté U (SOI) 9 9
717 Pour montage cété D (SDCJ) f 1
I !
ﬁ / - Hl
o f
n an . ® ® \ ®
: =R = 4
. é “N A°
: Y P
@ =
. °A A°
: &% - C d I d @)
ommande manuelle
: B R R 1
. =] /\ \\ 1/4" Note ) ) )
5 B TIFA LARP SR ] = o]
& =7 =]
. RENZANZA 44 P° o o L
@ =
: s " 0 = Lo !
. ) \/ &JE Visualisation Ho © © !
@ = — Q
3 o 5 KO\ /E)\ => = = ol
. X \/ N & —® o) ®) !
@ = Q
2 PSS = Bl
@ = Q
1 o 2 KO\ /Q\ oy = o il
Stations f} © g 3
n
~| ™
o 1A
1/8" W d héP[
Orifice du pilote 11.7
externe 16.2 139.9 (Monostable)
43.2 148.9 (Bistable)
497 163 (5/3)
58.2
96.2 91 38
1/8"
1 1
8 8 Orifice PE
£ R
I NP EER
\J | ¥ ©) .-
mE @0m E
/dR) 1
© Y =]
|
[
La figure présente le modele VV5Q41-08C12SQ-W. ﬁ i ﬁ
Note 1) En cas de EX124 pour l'unité Sl, le raccord du conduit (G 1/2) sera a 4 M i M
endroits. En cas de EX123D(U), le raccord du conduit sera & 2 endroits. T 1/o"
Note 2) En cas de EX124D(U)-SMJ1, cette dimension passe a 133. | —
Note 3) Les orifices 4(A) et 2(B) en bas de l'unité Sl font 1/4". l Orifices 1(P), 5(R1), 3(R2)
Dimensions [mm]
L nl 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18
L1 138 | 163 | 188 | 213 | 238 | 263 | 288 | 313 | 338 | 363 | 388 | 413 | 438 | 463 | 488 | 513
L2 151 | 176 | 201 | 226 | 251 | 276 | 301 | 326 | 351 | 376 | 401 | 426 | 451 | 476 | 501 | 526

Formule : L1=25n + 63, L2=25n + 76 n : Stations (18 stations standard maximum)
«Y compris 2 stations de montage du boitier de I'unité SI.

25

O

SVC



Version embrochable Série VQ4000

Sorties inférieures

42)x G 1/2

Orifice du conduit

107
1/a" 129.5 M5 x 0.8
4(A), 2(B) 106 47 94.7 Vis de terre

9 9 717
0 / N =
n Y
. \ N M°
: \ oY g
. N M°
: \ | _laN2 A
. \ M A 7
. \ N 174" o) Y
5 \ D Y P "D
> - 12 %) —E D
. h N P "D
. N Y S
. A A Pa |15y
, \ Y 2 A\
) AN A P °R)
. Q Y Y \\e2/)
: 1}
] o fan) A P /AN
! N N & A\
Stations 3 f E o E
o A/ :
e/
47.7 80.8 1.7
1/8" 432
163 Orifice du pilote 49.7
externe 58.2
96.2
Note) Les orifices 4(A) et 2(B) en bas du
bornier font 1/4".
Dimensions [mm]
L n
138 | 163 | 188 | 213 | 238 | 263 | 288 | 313 | 338 | 363 | 388 | 413 | 438 | 463 | 488 | 513
151 | 176 | 201 | 226 | 251 | 276 | 301 | 326 | 351 | 376 | 401 | 426 | 451 | 476 | 501 | 526

Formule : L1=25n + 63, L2=25n + 76 n : Stations (18 stations standard maximum)
+Y compris 2 stations de montage de I'unité SlI.

O
2

VQ4000

Options
de I’embase

T

aractéristique

C

f

nité de réglage | semi-standard

Embase avec

IConstructionIu

éclatée
de 'embase

Vue

VQ5000 [

Options
de ’'embase

Caractéristiques
semi-standard

IConstructionI

Vue éclatée
de 'embase

l

26



Montage sur embase
Version embrochable : Kit C (Kit connecteur)

C€

série VQ4000

Pour commander des embases

vVvsQ 5 —|08

C8

C

4
Série T

e

Embase

n Céable surmoulé

Stations
1 station

01

16 16 stations

Orifice du vérine

‘Type de kit
C Kit (Connecteur)

C6 Raccord instantané @ 6
Cc8 Raccord instantané @ 8
C10| Raccord instantané @ 10
C12| Raccord instantané @ 12
g; :13;2 C [ Kit connecteur [ 16 stations max
B A raccord inférieur 1/4 e Taraudage
CM Combinés — Rc
N7 | Raccord instantané @ 1/4" F G
N9 | Raccord instantané @ 5/16" N NPT <
N11| Raccord instantané @ 3/8" T NPTF

Pour commander les distributeurs

- Q

A
_ial?
§ Tl
8 K ol (@ ("
Option
Symbole Option
- Aucun
CDNote2) | Epurateur silencieux : Pour montage coté D
CUNote?) | Epurateur silencieux : Pour montage coté U
SB Note 2) | Echanpement direct avec boitier du slencieux : Echappement des deux cotés
SD Note 2) | Echappement direct avec boitier du silencieux : Echappement coté D
SU Note 2) [ Echappement direct avec botier du silencieux : Echappement coté U
w Indice de protection IP65

Note 1) Quand plusieurs symboles sont spécifiés,
indiquez-les dans I'ordre alphabétique.
Exemple) -CDW U

Note 2) La combinaison de [CB] et [Sg] n’est pas possible.

Reportez-vous en page 89 (modele
a fil noyé) pour le cablage.

» Unité de controéle
Voir les pages 37 a 40.

Pour commander le bloc d’embase

va 4 5|0 5

G 1-Q

. [ L —
Action l

5/2 monostable
5/2 bistable
5/3 centre fermé
5/3 centre ouvert
5/3 centre sous pression
Double clapet 5/3

OO R|WIN| =

Joint ¢
Sans joint
Joint élastique

® Série
[ 4 | vaQ4000 |

Fonctione

Standard (0.95 W)
Modeéle a faible puissance (0.4 W)
Pilote externe

— Note 1)

Y
R Note 2)

Note 1) Lorsque l'appareil est sous tension en
permanence, reportez-vous aux « Précautions
spécifiques au produit 1 » a la page 88.

Note 2) Pour connaitre les caractéristiques du
pilote externe, reportez-vous a la page 36.
La combinaison d'un pilote externe et
d'une interface parfaite n'est pas possible.

Note 3) Quand plusieurs symboles sont spécifiés,
indiquez-les dans I'ordre alphabétique.

Tension de la bobine ¢
5 24V DC
6 12V DC

27

1

|

[Protection

Anti-poussiére

Etanche a la poussiére/

\J aux éclaboussures (IP65)

L

» Commande manuelle

Spécifiez les références des distributeurs et des
options sous la référence de 'embase multiple.

<Exemple>

Kit connecteur

VV5Q45-05C12C[-Q]1 jeu—Référence embase

+\/Q4150-5G1[-Q]-2 jeux—Référence du distributeur (stations 1 et 2)
+\/Q4250-5G1[-Q]--2 jeux—Référence du distributeur (stations 3 et 4)
\/Q4350-5G1[-Q]1 jeu—Référence du distributeur (station 5)

Ajoutez |'astérisque devant la
référence du distributeur, etc..

—: B: C:

Modeéle a Modele Modeéle
poussoir non | verrouillable | verrouillable
verrouillable | (outil requis) | (manuel)
(outil requis) d)

Placez les éléments dans I'ordre en commengant
par la premiere station sur le coté D. Lorsque les
références sont compliquées, utilisez la fiche
technique de I'embase.

 Indicateur lumineux / protection de circuit

Oui

E

Sans visualisation, avec protection de circuit

» Connexion électrique

G
Longueur
de céble

0.6m

Fil noyé

H
Longueur

de cable
1.5m




Version embrochable avec cable surmouté Série VQ4000

Caractéristiques de I'’embase

Caractéristiques des orifices 8
Série Modéle de base Type de connexion Position de Taille de I'orifice SIS DlgGlnELr | EEDD e (=)
I'orifice 4(A), utilisables max| compatible (Formule) <
2(B) 1(P), 5(R1), 3(R2) | 4(A), 2(B) (@)
c6 >
C8
c10
1/2 ci2 b
Latéral Option 1/4 vQaoso | 0-31n+0.55 2s
VQ4000 | VV5Q45-000 | B C kit—Fil noyé i ; 3/8 2 a 16 stations *Sanslamassede| | S E
éch. direct avec VQ4m151 =5
boitier de NZ) I'électrodistributeur. oﬂ--_
T P
silencieux N11 °
(7]
Bas 1/4 ]
RS
L. . Lo . . . . o n : Stations Z g
Caractéristiques du débit avec le nombre de stations d'embase (actionnées individuellement) 58
Modéle Passage/Stations Station 1 Station 5 Station 10 Station 15 § lg
C [dm¥/(s-bar)] 5.9 5.9 5.9 5.9 ¢8 *
b 0.23 0.23 0.23 0.23 (]
(=2
1 42(P=AB) Cv 15 15 1.5 15 §g
Sans joint 5/2 Q [I/min (ANRY)] note 2) 1438 1438 1438 1438 ; e
vQ4}50 C [dm¥(s-bar)] 6.2 6.2 6.2 6.2 s %
E2
4/2 — 5/3 (A/B — EA/EB) (? 01'19 01'19 01'19 01'19 we
Y .5 .5 .5 .5 | ——
Q [I/min (ANR)] note 2) 1427 1427 1427 1427 g
C [dm?3/(s-bar)] 6.8 6.8 6.8 6.8 B
b 0.31 0.31 0.31 0.31 2
1= 42— AB) Cv 1.8 1.8 1.8 1.8 2
Joint élastique 5/2 Q [I/min (ANR)] note 2) 1740 1740 1740 1740 8
vQ4} 51 C [dm?/(s-bar)] 7.0 7.0 7.0 7.0 | c—
. . . . [
4/2 - 5/3 (A/B — EAEB) b 0.38 0.38 0.38 0.38 ;&}g
Cv 1.9 1.9 1.9 1.9 © o
Q [I/min (ANR)] note 2) 1877 1877 1877 1877 8 h§
Note 1) Raccord : 3/8. Note 2) Ces valeurs ont été calculées conformément a la norme ISO 6358 et présentent le débit dans des conditions standard avec une S I’
pression d’entrée de 0.6 MPa (pression relative) et une chute de pression de 0.1 MPa =T
Options de I'embase e
Plaque d'obturation Entretoise SUP individuelle | Entretoise EXH individuelle | : * Reportez-vous aux pages 31 & |
" - _D_E_02 _R._5_02 1 35 pour les dimensions détail- 1 EH<=)
VVQ4000-10A-5 VVQ4000-P-5 03 VVQ4000-R-5 03 ' lées de chaque option. ' 8
i * Pour les piéces de rechange, re- ! T3}
E portez-vous a la page 44. H (&)
' * Reportez-vous aux pages 37 a . >
1 40 pour 'unité de contrdle. '
_______________________________ 2
28
SE
o0
O%
o
Entretoise limiteur Entretoise stop SUP. Joint de séparation SUP/EXH | Interface régulateur | e
. . y  rgr o
VVQ4000-20A-5 VVQ4000-37A-5 VVQ4000-16A (Régulation de l'orifice P, A, B) §‘g
A =
ARBQ4000-00-8-5 28
P g2
£& s E
S @
o
| S
S
)
2
7]
<Bloc SUP> §
Entretoise de valve de décharge : | Entretoise double clapet Echappement direct avec Epurateur silencieux sur | ou—
Pour montage c6té D avec échappement de silencieux Boitier embase 23
VVQ4000-24A-5D Note) pression résiduelle S %é
VVQ4000-25A-5 Note) ]
So
> T
_
Note) L'entretoise de valve de repoussée et I'entretoise double clapet avec échappement de pression résiduelle ne peuvent pas étre combinées au pilote externe.
28

ZS\VC



seérie VQ4000
Kit (Kit connecteur)

1/8"

Orifice du pilote externe

Stations

29

O
2

07 178.5 (5/3) 3.5
96.2 ™ 164.4 (Bistable)
.71 7 M5 x 0.8 155.4 (Monostable)
58.2 Vis de terre 62.5 106
49.7
9 9
S 1 [+
B |
E I
3 SN
@ (@) .:. (@)
1/4", 3/8" >
g = — |- L SN
@ C6, C8, C10, C12, N7, N9, N11 Sw o P —ﬁkei}
& 7 4(A), 2(B) — A
g - e e g L SN
\ @ 1w e o | o Gﬂ»
—8 — A
- g L - —
\ @ —m Sa=s - ; o —&'Sﬂ Ao
o &z > 9 -
g - g L - —
B @ —; o8 —-——-—18(e i
®—@ 2 >
- e e — L L - —
> 2 > )
D@ LT
I
& W e . O
g L@)- @ o vt S I S R O
2 o . o
=] 0| <
NEE | N
~N Longueur de cable T 2N
(600 ou 1500 mm) ﬁ/ \J |
1.7 _ Commande manuelle
162
432 Visualisation
38
18 | 18 1/g"
Orifice PE
e B
~
& I
- e

g._@ A= ©

onis]

106.5

12"
Raccord 1(P), 5(R1), 3(Re)



Version embrochable avec cable surmouté Série VQ4000

(=}
(=]
(=)
<
o
- - s = >
Sorties inférieures
3
28
=
ao
M5 x 0.8 8";
Vis de terre k-]
71.7
" 106 62.5 | @n
1/ 10.7 )
4(A), 2(B) 9 9 g3
55
v 59
N Orifice du pilote ~ § é
| externe [a\) g 3
: | ko8 e
<O © 1
- - — - >
8 2 ;%
T ©
: o <O— o=t L
=] w's
; ~ —
6 ———ea-@—— — =A== a—%———EE———ﬁ -
DLl 9
! = ) @ "6
5 == = by (S e —— *_%__'QE'_'* 3
al - ) b=
- ‘ & 2
4 ———e&@—— — e —A=———— A_%_é'ég'_'* S
3 —--a@—— — =A== ”_%__'63'_'* °
R L8
2 & ——ea-@—— — =A== a—[%t—é-agg-—-% 85
=
" | 5 33
1 Y N - E— P Py — 8
@ _
< | 1= Te]
Stations ~ ‘ 6 o 3
(o]
o ‘ . & o
! L/ ‘\ﬁ Longueur du cable 8
47.7 96.3 (600 ou 1500 mm) 1.7 8
178.5 (5/3) 43.2 S
49.7
58.2 o
(%)
96.2 2s
o€
20
O%
©
(2]
S
g3
25
53
RE
S @
(3]
[=
)
°
s
7]
=
o
o
| ——
[
Q N
53
8§
g —_—
=3
Dimensions [mm] —

L | 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16

L1 88 | 113 | 138 | 163 | 188 | 213 | 238 | 263 | 288 | 313 | 338 | 363 | 388 | 413 | 438 | 463

L2 101 | 126 | 151 | 176 | 201 | 226 | 251 | 276 | 301 | 326 | 351 | 376 | 401 | 426 | 451 | 476
Formule : L1=25n + 63, L2=25n + 76 n : Stations (maximum 16 stations)

30

O
2



Série VQ4000
Options de I’'embase

Références des embases (options)

Plaque d'obturation

VVQ4000-10A-1 (Modéle embrochable) H H H H H H } ei
VVQ4000-10A-5 (Modéle embrochable avec cable surmoulé)

En le fixant sur un bloc d’embase, il est possible

de préparer le démontage d’un distributeur pour

procéder a I'entretien ou pour programmer le
montage d’un distributeur de rechange, etc.

A

1
1T

B

140 (modele enfichable)

T ) 92.5 (cable embrochable)
1 3 50
(R1)(P) (R2) ‘
Diagramme du circuit ; & -

! ©

| <

Version embrochable Modéle embrochable ! o

avec cable surmoulé L Q Q
Entretoise SUP individuelle
l! llOTaraudage
Embase Taille de lorifice | — Rc
1 |Version embrochable 02 | 1/4 F G
5 | Modele a cable surmoulé 03 | 3/8 N NPT m I
T |[NPTF =
1(P)
4(A)
[ZEM 26) 163 (modgle enfichable)
25 115.5 (cable embrochable)
125 73
3(R2) F_'
R —

2

Version embrochable . A ] LY
Modéle o A +—t-4 b &—-— -t —- -t - lEl S U
embrochable avec Diagramme du circuit 5 k ()

cable surmoulé T

VVQ4000-P-1-02 : 1/4
VVQ4000-P-[1-03 : 3/8

Entretoise EXH individuelle

VVQ4000—-R—[1]|—|02]
l! llOTaraudage
Embase Taille de lorifice — Rc

1 [Version embrochable 02| 1/4 F G M .. H
5 | Modeéle a cable surmoulé 03 | 3/8 N NPT
T |NPTF
1(P)
4(A)
2(B)
[ZEM 163 (modéle enfichable)
3(RY) 5 115.5 (cable embrochable)

12.

o

73

5(R1) 3(R2)

O ] (- — H @
Diagramme du circuit g —t o —— iuk?i?k
5 o oLULIL=0
Version embrochable  Modéle T ~ it
embrochable avec VVQ4000-R--02 : 1/4
céable surmoulé VVQ4000-R-1-03 : 3/8

31

O
2



Options d'embase Série VQ4000

VQ4000

Entretoise limiteur

-
N . [
VVQ4000-20A-1 (modéle enfichable) Maa "
N a . c
VVQ4000-20A-5 (modéle embrochable avec cable surmoulé) SE
2o
Une entretoise de limiteur est montée sur une embase pour o °
controler la vitesse du vérin en réglant le débit & I'échappement. 1P) 4(A) e
— Mo
2(B) 165 (modéle embrochable) ] g
o S > [ZEM 25 117.5 (cble embrochable) %g
,:.:4', N 125 75 R
IR
Dl 4» 5(R1) * 3(R2) 5 N G 3
=5 {98 8- LU [
. - . | T = 7 -1 — T == B e =
4 l%\a Diagramme du circuit N qD_ o LICZ0 o %
Version embrochable &% Modele embrochable avec cable surmoulé E g’
” o
Entretoise stop SUP. 3
VVQ4000-37A-1 (modéle enfichable) m = s
VVQ4000-37A-5 (modele embrochable avec cable surmoulé) o s
Une entretoise servant & couper l'alimentation est an) §
montée sur une embase, permettant & celle-ci de 1(P) ——= 163 (modéle embrochable) ﬁ
couper l'arrivée d'air vers chaque distributeur. ﬁM 2(B) S
) Wm o5 115.5 (cable embrochable) o
73 '
o9
o 9D
. =Y 58
. I R | — N I Q
5(R1) * 3(R2) g |HEJ8 "$§
— - =]
Diagramme du circuit >3
Modéle embrochable avec céble surmoulé S
Entretoise de valve de décharge : Pour montage co6té D -
VVQ4000-24A-1D (modéle enfichable) g’?f, T 54.5 =
~ ~ -~ it
VVQ4000-24A-5D (modéle embrochable avec cable surmoulé) o =
-
La combinaison de VQ4100 (monostable) et de I'entretoise de M.aa N o >
valve de repoussée peut étre utilisée comme valve de repoussée. ‘ g;i N
Note 1) Le montage sur les distributeurs bistable 5/2 et 5/3 n'est = =
pas possible. 3
Note 2) Montage possible sur le kit L unig. Pour d’autres kits, 5(R1) _3(R2) R 2 S
commandez 'unité de réglage de type E. 149 (modéle embrochable) SE
(Reportez aux pages 37 a 40.) 101.5 (cable embrochable) o 0
59 O%
'P1 ©
(2]
= ©
RS IR s =aw R
B NI (m) « > ‘é s
Diagramme du circuit S |29
g%
S @
N R . (]
Version embrochable Modéle embrochable avec céble surmoulé »—:
. < . L
Joint de séparation SUP/EXH 5
=
VVQ4000-16A 138 £
Lors de la fourniture de deux pressions différentes sur B §
une embase, il permet de fermer entre les stations
avec des pressions différentes. b
[aV} [
Q N
3 53
8§
)
>0
R RAH— RA—
P P PHF——
R RA— RA—
Passage SUP bloqué Passage échappement bloqué Passage SUP/EXH bloqué

<Bloc SUP> <Bloc EXH>

sMC %

O



série VQ4000

Références des embases (options)

Echappement direct avec boitier du silencieux

VV5Q4 ; -(100C1-SB (échappement des deux cotés)
VV5Q4 ; -01000-SD (échappement du coté D)

VV5Q4 ; -000-SU (échappement coté U)

La sortie EXH est placée sur le coté supérieur de la plaque de
fermeture de I'embase. Le silencieux intégré assure une réduction
du bruit tres efficace. (Réduction du bruit de 35 dB(A) min.)

Surface effective : 60.2 mm?2

Note) Notez qu'en cas de purge excessive dans l'alimentation
en air, la purge sera repoussée avec I'échappement.

Entretoise double clapet avec
échappement de pression résiduelle

VVQ4000-25A-1 (modeéle enfichable)

VVQ4000-25A-5 (modele embrochable avec cable surmoulé)

Maintien d'une position intermédiaire du vérin
pendant une période prolongée.

Lorsqu'il est combiné avec une entretoise double
clapet et un double clapet anti-retour, elle n'est
pas affectée par les fuites d'air entre les
distributeurs, ce qui permet de maintenir un vérin
dans en position d'arrét intermédiaire pendant
une période prolongée.

De plus, la combinaison entre I'électrodistributeur
5/2 (VQ4; 00O) et I'entretoise double clapet ne
peut pas maintenir la position intermédiaire, mais
peut étre utilisée pour éviter une chute en fin de
course du vérin.

[ Y |

111.2

58.2

o) 7
oy 22,8

s Oy

T

Modeéle embrochable
avec cable surmoulé

bﬁfa
51 45
91 72

50

Commande manuelle pour I'échappement de la pression résiduelle
Modele verrouillable encastré (outil requis)

163 (Modele embrochable)

125.5 (Modéle embrochable avec cable surmoulé)

==

73

RA

NNNES

33

O

[}

0

SVC

Note) La figure montre le modele VV5Q41-0J00-SD.

* Ensemble boitier du silencieux : VVQ4000-33A (avec joint, vis)

/A\ Précaution

Précautions de manipulation

« En cas de double clapet 5/3 (VQ4610), contrélez
les fuites sur les tuyaux et raccords entre le
distributeur et le vérin a l'aide de solutions a base
de détergent synthétique, et assurez-vous qu'il n'y
aucune fuite de ce genre. Vérifiez également
I'absence de fuite sur les joints du vérin et du
piston. Dans le cas contraire, parfois le vérin,
lorsque le distributeur est désactivé, peut se
déplacer sans s'arréter en position intermédiaire.
Etant donné que les raccords instantanés
admettent une Iégére fuite d'air, il est recommandé
de visser les tubes quand le vérin s'arréte en
milieu de course pour un long laps de temps.
Si le coté échappement de l'entretoise double
clapet est rétréci, cela provoque une diminution de
la précision de l'arrét intermédiaire et peut
entrainer des dysfonctionnements.
La combinaison avec des distributeurs 5/3
«VQ4200 » n'est pas possible.
Placez la charge du vérin de sorte que la pression
du vérin soit 2 fois supérieure a la pression
d’alimentation.
« La combinaison de I'entretoise double clapet et du
pilote externe n'est pas possible.

Caractéristiques

Réf. entretoise VVQ4000-25A-1
double clapet. | Arrét intermédiaire |Prévention contre les chutes

Blectodistiuteur

VQ4400 VQ4; OO

compatible




Options d'embase Série VQ4000

Epurateur silencieux sur embase

VV5Q4 ; -0000-CD (montage c6té D)

VV5Q4 | -010000-CU (montage c6té U) Epurateur silencieux compatible
AMC610-10 (raccord Rc 1)

Une plaque de fixation pour le montage de I'épurateur " o
silencieux est fournie sur le dessus de la plaque Note 1) Lépurateur silencieux AMC610-10 n’est pas inclus. s
d'obtgratlon de I'embase. L’epurateulr s_||enC|eLix Veuillez la commander séparément. ‘E_E
recueille les condensats de purge et d'huile (99.9% Note 2) Montez I'épurateur silencieux sur le coté inférieur. o ';
min.) et est tres efficace pour la réduction du bruit. Note 3) Pour plus de détails sur 'épurateur silencieux, consultez le o
(Réduction du bruit de 35 dB(A) min.) catalogue sur le site Internet de SMC www.smc.eu. —
S T
3 23
S B
R E
]
3]
(]
[S35 =]
o
£3
£ =
s
c
]
‘ Version embrochable ‘ ‘ Modéle embrochable avec cable surmoulé ‘ 1
S
]
c
| 3
2xG 34 |
(Connexion électrique) ; | " | c—
'*@' 112" ‘ 1l )
Orifce 1(P) orfce 1(P) o 8
114", 3/8" o D) e [ 1 S g
. 6, C8, C10, C12, N7, N9, N11 & D = — 3 g
Longueur de cable 4(A), 2(B) 3 ﬂ =~
L0 : Environ 600 mm ' 70~]38] \I”&’ w 18" =]
L 1 Environ 1500 mm Orifice PE ! a3 Orifica FE ©
L2 Livior 3000 1 ‘ 06, C8, C10, C12, N7, N9, N11 1785 (5/3) _gp  —
163 (5/3) =35 4(A), 2(B) 164.4 (Bistable)
93.127 148.9 (Bistable) | 155.4 (Monostable
580 139.9 (Monostable | 1/8" %82 1082 =
497 i 9144 106 ‘ Pilote externe\ % 34 1069 (=]
/8" Nombre de stations | I_? e externe | 58.2 | 9 o o
;,.7 Connexion coté U (LU) 9 e orifice 49.7 0
ilote externe !
orifice —] A — ,_E 0
. >
S—— 8 - ——— v B | = : -1
— H = Commande manuelle | | o . i — ; Py = .
] - Sl | = B o SR .
] : g of | - {ou{ -A— — 5 r& =" ° —-—1 | o (7]
- .- R oo I = — D - ﬁ a1 les
— : B Visualisation 8o e e . - — | 3 Fa - 3 iy ° £
. W =F | E —heean d| | | &S
; b e —=h 1 ! PP - 5 = Oo%
i ] e < o a : =l ol © ) :,-r T
Stations © RN ~| ° | 9 Sttions UOIO] yisyalisation : F | ¢
T (\1,1 L = lé:ZC - 8o
| 43.21 S5 merioncé6 D (LD ! : : 3.2 ommande manuelle 5‘ é
i ‘ 1 © ? S
0 AMC610-10 2 58
2 ! ‘ , Epurateur sil u o=
0 ] g
AMCS10-10 ‘ \ | S8
‘ | Epurateur silencieux i "iV "i” | —
! c
w . ‘ Montage cété D -f_.—)
0118 Montage cété D 0118 ]
920 i 50 £
149 ‘ 149 @
Montage co6té U Montage co6té U 8
—
Dimensions [mm] Dimensions [mm] 33
C "1 [ 23] 4]5]6]7]8 C "1 [ 23] 4]5]6]7]8 5 é
L1 88 | 113 | 138 | 163 | 188 | 213 | 238 | 263 L1 88 113 | 138 | 163 | 188 | 213 | 238 | 263 ‘g K
L2 101 | 126 | 151 | 176 | 201 | 226 | 251 | 276 L2 101 | 126 | 151 | 176 | 201 | 226 | 251 | 276 ; é
L (S 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 L n 9 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 B
L1 288 | 313 | 338 | 363 | 388 | 413 | 463 | 463 L1 288 | 313 | 338 | 363 | 388 | 413 | 463 | 463
L2 301 | 326 | 351 | 376 | 401 | 426 | 476 | 476 L2 301 | 326 | 351 | 376 | 401 | 426 | 476 | 476
Formule : L1 =25n + 63, L2 = 25n + 76 Formule : L1 =25n + 63, L2 = 25n + 76
n : Stations (maximum 16 stations) n : Stations (maximum 16 stations)

SMC 34

N



série VQ4000

Références des embases (options)

Interface régulateur (régulation de I’orifice P, A, B)

ARBQ4000-00-1-1 (modéle embrochable)
ARBQ4000-00-1-5 (modéle embrochable avec cable surmoulé)

Les régulateurs d'interface d'entretoise peuvent étre placés sur le dessus
de I'embase pour réduire la pression de chacun des distributeurs.

Caractéristiques
Interface régulateur ARBQ4000
Raccord de réglage A B P

Distributeur compatible Embrochable |Céble surmoulé| Embrochable |Céable surmoulé| Embrochable [Cable surmoulé
1.0 MPa

0.05 & 0.85 MPa

Pression d'utilisation max.

Plage de la pression de réglage

Fluide Air

Température ambiante et température du fluide -5 a 60 °C (hors gel)

Raccord pour la connexion du manomeétre M5 x 0.8

Masse [kg] 0.33 0.30 0.33 \ 0.30 0.33 0.30
Surface équivalente sur le coté d'alimentation| P — A 15 31 14
[mm?] S & P1 = 0.7 MPa/P2 = 0.5 MPa P_>B 35 16 15
Surface équivalente sur le coté A— EA 18 40 40
d'échappement [nm?]SaP2=05MPa |B . EB 37 19 37

Note 1) Réglez la pression en respectant la plage de pression d’utilisation du distributeur.

Note 2) N'utilisez I'interface régulateur qu’en appliquant la pression a partir du raccord P de la base, sauf
lorsque vous l'utilisez comme distributeur a contre-pression. Lors que vous l'utilisez comme
distributeur a contre-pression, le réglage du raccord P est inutilisable.

Note 3) Lorsque vous utilisez une entretoise parfaite, assemblez un distributeur, un régulateur a
entretoise et une entretoise parfaite dans cet ordre afin de pouvoir I'utiliser.

Note 4) Lors de I'utilisation dans le réglage du raccord A, le réglage du raccord B au centre fermé,
contactez SMC en cas de dysfonctionnement.

Note 5) La protection contre la poussiere/les projections d'eau (IP65) n'est pas disponible avec un
régulateur d'interface.

Pour passer commande

Modeéle du distributeur Interface régulateur Raccord de réglage

ARBQ4000-00-A-1 A
ARBQ4000-00-B-1
ARBQ4000-00-P-1
ARBQ4000-00-A-5
ARBQ4000-00-B-5
ARBQ4000-00-P-5

VQ40001 (modéle embrochable)

VQ4050 (modéle embrochable
avec cable surmoulé)

V| W|>|T|T

Dimensions

=

50

147
L
[ ]

| |

®m$m =
W [09%
o Lol m L] m
55.5
125] 218.5

Raccord de réglage : A Raccord de réglage : P

= B
Sesft=
° S

35

O
2

i g 00
LR LR A

)] ‘D

o |
] Al ‘s
\

Diagramme du débit

Conditions de pression d'entrée : 0.7 MPa
ARBQ4000-00-A

0.7,

— 06

0.5

0.4

0.3

0.2

T

N
0.1

~N
. NEAEAN
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600
Débit [I/min(ANRY)]

Pression de sortie [MPa,

ARBQ4000-00-B
0.7]

]

0.5

04
03 —

/]

\ \\

NN

0.; \\\ \\\\

0 200 400 600 800 1000 1200 1400 160
Débit [I/min(ANR)]

0.2

Pression de sortie [MPa;

ARBQ4000-00-P (P — A)
0.7]

o
o

0.5

0.4

0.3

0.2

B NEANELY
AN \ \~ \\\

0
0 200 400 600 800 1000 1200 1400]
Débit [I/min(ANRY)]

0.1

—

diininn,
/

Pression de sortie [MPa]

ARBQ4000-00-P (P — B)

——

\\

——— ~N
\

~N

N
N
A\

Pression de sortie [MPa]
o

N

0 200 400 600 800 1000 1200 140
Débit [I/min(ANR)]

Caractéristiques de pression

Conditions

Pression d'alimentation : 0.7 MPa
Pression de sortie : 0.2 MPa
Débit : 20 I/min (ANR)

0.35
0.30

0.25

0.20

\
0.15 Point de départ
e

0.10

0.05

Pression de sortie [MPa]

0.00
0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 08 0.9 1

Pression d’alimentation (MPa)




série VQ4000

Caracteéristiques semi-standard

Caractéristiques du pilote externe

¢ Lorsque la pression d’alimentation est :
e inférieure au minimum requis de 0.15 a 0.2 MPa,
* alimentation en air opposée (alimentation par l'orifice R), alimentation du vérin
(alimentation par les orifices A et B),
« utilisée pour la caractéristique du vide, elle peut étre utilisée pour la
caractéristique du pilote externe.
Commandez un distributeur en ajoutant la caractéristique du pilote externe [R]
a la référence.
Le pilote externe est disponible en standard pour les embases et les options.
¢ Le pilote interne/externe peut étre monté sur embase.
¢ La compatibilité avec un raccordement universel est possible pour les modéles
monostable, bistable, 5/3 (sauf double clapet).

Pour commander les distributeurs

VQ4100(R|—5—03

Pilote externe

Orifice du pilote externe

<Barrette>

<Embase>

Note) Possibilité de combiner le
montage des pilotes
internes et externes.

Caractéristiques de la pression

Construction de la vanne

Sans joint

Plage de pression d’utilisation

-100 kPa a 1.0 MPa

Simple
Pilote externe Note)
. Double
Plage de pression
5/3

0.154 1.0 MPa
(0.15 2 0.7 MPa)

0.154 1.0 MPa
(0.15 2 0.7 MPa)

0.22a 1.0 MPa
(0.220.7 MPa)

Note) Les valeurs entre ( ) désignent le modéle de faible puissance en watts (0.4 W).

La combinaison des options d'embase illustrées ci-dessous et la
spécification du pilote externe est impossible.

Entretoise de valve de repoussée

VVQ4000-24A-0D

(=}
(=]
(=)
<
(@)
>
. 2 q (]
‘ Joint élastique 0l
c Qo
=
ao
0.221.0 MPa o=
(0.2a4 0.7 MPa) ©
| >

I

Caractéristiques
e| semi-standard

Embase avec
unité de réglag

Embase avec unité de réglage

\VVV5Q4 -1 | Réf. de lunité de réglage

Entretoise a double clapet avec libération

de pression résiduelle

VVQ4000-25A-}

O
2

36

p

éclatée .
de l'embase IConstructlon

Vue

VQ5000 [

Options
de ’'embase

T

Caractéristique
semi-standard

IConstructionI

Vue éclatée
de 'embase

l



Série VQ4000
Embase avec unité de réglage

¢ Le montage du filtre a air, régulateur, pressostat
de la valve de repoussée sur I'embase en tant
qu'unité est possible et permet de gagner du
temps.

*Le nombre maximum de stations dépend de
chaque kit.

Reportez-vous aux spécifications du collecteur.
2 stations sont utilisées pour le montage de
I'unité de réglage.

(1 station est utilisée pour le modéle E.)

Modeéle embrochable avec
cable surmoulé

APrécaution

Pour les filtres avec purge auto ou purge
manuelle, procéder au montage de telle
sorte que le filtre soit sur la base.

Caractéristiques de I'’embase

Modslo d Caractéristiques des orifices Nombre m‘;’ Al
odéle de : = - — | Alésage
base Type de connexion Pﬁ%ﬁli?igede Taille de l'orifice de stations | électrique
4(A), 2(B) |1(P),5(R1), 3(R2)|  4(A), 2(B) |utilisable
C6 (pour @ 6)
1/2 8%‘)(” 098)1 0) |KitF T 14
itF— ! pour 3
vvsQ41 |[iF - domecteursubD C12 (pour @12) | stations (13 | VQ4CI00
it T — Bornier Latéral . .
000 | it L— Cabl Option | 1/4,38 stations) VQ4001
ftL—Lable . . N7 (pour @ 1/4") KitL C 18
€ch. drect || N9 (pour @ 5/16")| 4o (17
avec b0|lt|erdu N11 (pour @ 3/8") statons)
WEGES | L L sencien VG450
000 Kit C — Connecteur Bas 1/4 VQ4O51

Note)Lembase pour le montage est incluse. () : Type E

Caractéristiques de I'unité de réglage

Unité de réglage/option

Version embrochable | Filtre & air (avec purge automatique/purge manuelle) |

Note2) <Version embrochable>
Filtration 5um Entretoise de valve VVQ4000-24A-1D
| Régulateur | de repoussée <Cable surmoulé>
Pression définie (pression desortie)[ 0.05 a 0.85 MPa VVQ4000-24A-5D
| PressostatNote ) \ Pressostat 1S1000P-2-1
Plage de la pression de réglage : OFF 0.1 2 0.6 MPa Note 3) Régulateur avec filtre MP2-3
Pression différentielle 0.08 MPa max. Plaque Pressostat MP3-2
de contact 1a d'obturation| Ectapement| Embrochable | VVQ4000-24A-10
Visualisation LED (ROUGE) dectrique | Cable surmoulé | VVQ4000-24A-15
Capacité de dét. max| 2 YA (AC), 2 W (DC) : Filtre INA-13-854-12-58
o 50 mA a 24V AC, DC ou moins
Courant d'utilisation max.

20 mA a 100V AC, DC
Plaque de fixation de la valve de repoussée (monostable seulement)\
Plage de pression 0.15a 1 MPa

d utilisation (0.15a 0.7 MPa)

Note) Les valeurs entre () désignent les
caractéristiques de faible puissance en watts.

Pour passer commande

Note 1) Tension nominale : 24V DC a 100 V AC
chute de tension interne : 4 V

Note 2) La combinaison de VQ410O (monostable)
et de I'entretoise de valve de repoussée
peut étre utilisée comme valve de
repoussée.

Note 3) Le modéle embrochable avec cable
surmoulé ne pourra étre monté par la suite.

e

vVvsQ 4 08

F| U1

C8
L

iy — l
Série Optl on
4 | VvQ4000 Stations Kit "o Symbole Option
Embase 02 | 2 stations — _ i Auclulnl A .
- g g K Note 2) | Caractéristiques du cablage spécifique (sauf cablage bistable)
1 | Version embrochable : - PP - -
= - N Plague d'identification (compatible avec le kit T)
5 | Cable surmoulé Le nombre Nowed) | E - — ——— —
maximum et l . . SuU Echappement direct avec boitier du silencieux : Echappement coté U
minimum de stations Tension nominale de la W Note 4) Indice de protection IP65

dépend du kit.

Orifice du vérine——

-Q

valve de repoussée
Sans valve de repoussée

Note 1) Quand plusieurs symboles sont spécifiés, indiquez-les
dans I'ordre alphabétique. Exemple) -KN
Note 2) Indiquez le cablage sur la fiche de configuration de I'embase.

C6 | Raccord instantané @ 6 (Seulement les modéles F. G) | Note 3) Le montage sur les kits S et T n'est pas possible.
C8 | Raccord instantané @ 8 5 24V DC Note 4) La combinaison avec un pressostat (modéles AP et MP )
- - n'est pas possible.
€10/ Raccord instantané & 10 Note 5) La valve de repoussée et le pressostat sur le kit S sont connectés
C12| Raccord instantané @ 12 a une autre alimentation. Longueur du cable de 0.6 m.
02 1/4 ® A unité de réglage
LN - 38 e , Symbole|__| A |ap|m |MP| F |G |cC|E
B | A raccord inférieur 1/4 Equipement de réglage
CcM Combinés Filtre avec purge auto [ 2K} o
N7 |Raccord instantané @ 1/4" Filtre avec purge manuelle (JKJ ®
N9 | Raccord instantané @ 5/16" Regulateur ® o060 oo
N11|Raccord instantané @ 3/8" Valve de repoussée (LI (I
Pressostat [ ] [ J
[ 0 ; ;

Taraudage ® |Plaque dlobturat!on (\{alve d'e repoussée) (3] o Note) Connexion

— Rc Plaque d'obturation (filtre, régulateur) électrique : Lunité

F G Plaque d'obturation (pressostat) o [ ) [ 2K 2K J de réglage ne peut

N NPT Nombre nécessaire d'embases pour le ElE|E|5|5|5|58 pas étre enlevée

T NPTF montage (stations) Z|E|B|B|3|8|8|"= sauf les kits L et C.

37

O

SVC



Embase avec unité de réglage Série VQ4000

Utilisation de I'unité de réglage

VQ4000

<Construction et raccordement>
1. La pression d'alimentation (Po) traverse le filtre régulateur (1) et est réglée a la pression

déterminée. Ensuite, elle passe par la valve de repoussée (2) (fonction de commutation R1_R2
T (]
de la pression résiduelle en sortie utilisée en général sur ON) et est appliquée sur le coté n 0 d
de 'embase multiple (P). ‘ .5 _g
2. La pression d'alimentation du raccord Po est bloquée lorsque la valve de repoussée (2) est | é g.g
I y !
désactivée. ! VVQ4000 3
L'air fourni & I'embase du c6té P est évacué par le raccord R1 via la valve de repoussée (2). 7 -10A-1 ’m_
3. Le pressostat est raccordé au cété sortie de la valve de repoussée (2). (La valve de ‘ A s Zg
4 o
repoussée (2) est actionnée lors de la mise sous tension.) i é a g
De méme, étant donné que la tension interne présente une chute de 4 V, la confirmation ‘ . bR
de I'état commuté et non commuté peut étre impossible avec un testeur, etc. 6 VQ440; T <]\ § g
S n
3]
i A ()
<Cablage> ! [—————— =8 8
1. La connexion électrique de I'embase (sauf kits L et C) est un céablage 0 53
R o R h R 5 VQ430 4 <]\ o =
individuel. Pour plus de détails, reportez-vous a la figure de cablage T eg
interne de chaque kit. La longueur du cable est de 0.6 m pour kit L. i A 'E 2
i uw c
1 e B ==
<Changement de raccordement du pressostat> 4 vaa20? ] )
1. Le raccordement du pressostat (3) est passé du c6té entrée de la valve de ! S
repoussée (2), retirez le pressostat, retournez le joint et fixez la marque i A ﬁ
2. Lorsque le pressostat est monté, le couple de serrage des vis est compris 3 =B g
. (8}
entre 0.8 et 1.2 N-m. | VQ410° %
i a9
Joint Joint ! L8
S o
2 35
() Pressostat g =
! >3
i _
1 T 11 P2
(2) Distributeur T % [=]
i casse-vide (ON) T 8
Raccordement latéral en sortie  Raccordement latéral en entrée ‘ i1 Py 8
Stations S
(1) Filtre
| régulateur °
—————— Pressostat a
Cas==i: I 28
kel 3 [] - Distributeur 2E
o o d'échappement 00-2
— 1 1 3
— 1 R1 PR2 Po P1 Unité de controle —
(Orifice d’alimentation) § °
g3
Circuit de I'embase de I'unité de réglage B
5 L
Régulateur ave filtre g5
O [
| =
[=
=]
=
o
=
=
7]
=
o
(S
| ——
[
\© N
53
8 E
O =—
=3
_

SvC %8

O



série VQ4000

Dimensions

Version embrochable

=106

P1:1/2"

1/2"

Orifice
d'alimentation : Po

1/2" 0
Orifices 5(R1), 3(R2) X
13
e
LQ s
. ERE
I <
[s\!
1/8"
Orifice PE
1/4", 3/8" c on Sloctri 163 (5/3)
C6, C8, C10, C12, N7, N9, N11 onnexion électrique .
), 28) 96.2 Py Paftir du 148.9 (Bistable)
7 4; -~ GCaté U (FU) 139.9 (Monostable)
43.2 47 106
. |.16.2
s e Commande manuelle 2 £
Orifice du pilote -
externe | A | 5 ?6
EN 3 | "
[E) =] N~ © H
O =" ¢
> T 9 o1 :
po: 3 [ EQB_@ g @ e &—=e 6
: 3/8" Visualisation > Ml | :
B_Q o @ e o | | 5
E - o~ > o7 :
B—Q | > —om—-—1—-—talolt-| 4
=T = Q Pressostat = o o :
; P 1S1000P-2 S P 3
P1:1/8 g al ( Distributeu)r o = :
@' @@E d'échappement - —y— i 2
=] H
& H@ (VQ4100-+) 1
3 ’ d OF—— 3 3 3 Stati
s} / © e - —Rf 3 R ations
1 Y 0|
Connexion électrique S
] du coté D (FD)
Filtre régulateur E:E
4 —~
Plaque d'obturation % AP : Purge automatique (INA-13-854DG) \ .
(MP3-1) i Ensemble plague é MP : Purge manuelle (INA-13-854G) 3
| (VVQ4000-60A-1) =]
1 LD 1
| o
I [8V) |
1
Orifice de purge,
AP: Q@10
MP:96/ Dimensions [mm]
L 0 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
L1 113 138 163 188 213 238 263 288 313 338 363
L2 126 151 176 201 226 251 276 301 326 35i1 376
Ls 332 357 382 407 432 457 482 507 532 557 582
(310.5) | (335.5) | (360.5) | (385.5) | (410.5) | (435.5) | (460.5) | (485.5) | (510.5) | (535.5) | (560.5)

Formule : L1 = 25n + 63, L2 = 25n + 76, L3 = 25n + 282 (260.5) n : Stations

39

O
2

# L3 () : Modele MP



Embase avec unité de réglage Série VQ4000

(=
]
L " , ~X106 17 P1:1/2" ..
Modeéle a cable surmoulé 5 112 S
[ alice vation : Po >
g
% ]
g 28
— SE
" 0 2.0
/2" 3 o5
Orifices 5(R1), 3(R2) 4| = 3
@@ T U —
S g 2 2o
DL
@ (=] -4
mE ] IIIE@ : 2 ::a:, %
i [ & :
Y] 8 3
18 N | S
- (]
18| 29 S E’
53 38 R
Q =
128 1/8" 83
o Y
Orifice PE £ 2
1/4", 3/8 178.5 (5/3) 5
C6, C8, C10, C12, N7, N9, N11 96.2 - |
4(A), 2(B) 71.7 164.4 (Bistable) g
49.7 - 155.4 (Monostable) B
43.2 62.5 106 =
16.2 ]
1/8" 117 - 9 9 3
Orifice du pilote N | ——
externe 1 [l =
AN 3 Visualisation | Commande | 29
g manuelle | n 58
4 'EEB'EB?* Longueur du cable \____J_____i__, 7 8E
g (600 ou 1500 mm) 8 o o : g=
>
D0 - T e =3
g g & o Y .
P2: 3/8" T DD EE%- —-per— -j—;‘—— 5
[ E -~ > o7 |
Bloo- 59| | e=m el T -
5 9 Distributeur = S
p T ;GB'E A d'échappement F=—t——= "~ o= —— 'T_;__' T 3 8
P1:1/8" g 8 o (VQ4100-+)
106G - S
s = Hﬂf;— ; >
¢ PR T
Te}
3 & ,\Tiﬁ S 3 Pressostat S — -] Stations 9
0 — & (1S1000P-2) o 3 w8
i A i — 1 p— el
3 == i 52
S =] I B
1 o Q
T e
—~ —
) “ | |"| X o Filtre régulateur I 2o
Plaque d'obturation § - 3 &
(MP3-1) Ensemble plaque  ~ AP : Purge automatique (INA-13-854DG)\ % s
[«
(VVQ4000-60A-5) = MP : Purge manuelle (INA-13-854G) & -3
3 St
& 8 @
c
0
]
2
@
e c
Orifice de purg 8
.—
o9
O 0N
&3
. . SE
Dimensions mm] | @2
C [ 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 =]
L1 113 138 163 188 213 238 263 288 313 338 363 1 |
L2 126 151 176 201 226 251 276 301 326 351 376
Ls 332 357 382 407 432 457 482 507 532 557 582
(310.5) | (335.5) | (360.5) | (385.5) | (410.5) | (435.5) | (460.5) | (485.5) | (510.5) | (535.5) | (560.5)
Formule : L1 = 25n + 63, L2 = 25n + 76, L3 = 25n + 282 (260.5) n : Stations # L3 () : Modele MP

SVC 40

N



série VQ4000
Construction

Version embrochable

Sans

joint

)7

VQ4100

(R

et

(/2)(2)

513
1)(P)(R2)

@

A
i 7

=4

3 L

VQ4200

(A)(B)
4

Joint élastique /9)/;) /})

A) (B
vaator G
513
(R1)(P)(R2)
/S S/ \
J s

vaazo1 )

13
P)(R2)

(B)
2

e

5
(R1)(

/- ;
pomghemo
_ 3,7,7, —_ _
A T :
vaazoo BE® vaazor BB
513
R1)(P R2 (R1)(P)(R2)
vasqoo B vaaqo1r Q6
AT ST
513 513
(R1)(P)(R2) (R1)(P)(R2)
vassoo QG vaasor A®
513
(Fﬁ) P)(HZ) (R1)(P)(R2)
Nomenclature Nomenclature
Nombre Description Matériau Note Nombre Description Matériau Note
1 Corps Moulage en aluminium 1 Corps Moulage en aluminium
2 Tiroir/Fourreau Acier inoxydable 2 Tiroir Aluminium, HNBR
3 Piston Résine 3 Piston Résine
Piéces de rechange Piéces de rechange
A [0 : Tension nominale de la bobine A [0 : Tension nominale de la bobine
Vi 18D'DE Exemple) 24V DC : 5 Vi 18D'DE Exemple) 24V DC : 5
4 Ensemble Tvoe de bobi A : Monostable/Avec visualisation 4 Ensemble Tvoe de bobi A : Monostable/Avec visualisation
pilote ype ce dodine B : Bistable, 5/3/Avec visualisation pilote ype ce dodine B : Bistable, 5/3/Avec visualisation
| — | Standard (0.95W) E : Monostable, bistable 5/3/Sans | — | Standard (0.95W) E : Monostable, bistable 5/3/Sans
Modele & faible puissance (0.4 W) Visualisation [ Y [Modsle a faible puissance (0.4 W) Visualisation
41

O



Construction Série VQ4000

O

42

(=]
(=]
(=)
~ Ve q
Céable surmoulé ]
>
Sans joint Joint élastique @ O O
3
N ©
. | , Sg
tqi d 50
O%
S R | QR 1 . ==k — - — L — | ©
r o) 0
g
: g3
55
A)(B A B =8
vaatso DB vaais1 DB g9
S £
mzmﬂ;% 2 ] mﬂz;% 3%
/L
= i 513 == | 513 o
! (RN)(P)(R2) " (R1)(P)(R2) 8
&3
©) ?a
S35
£ =
/ \ | u g
= 7 7 =
T 2
=
S S == f ——— ——— - g
et ] o] :
5 2
) [<]
] S
vaaso (PG vQa2si  (AB)
42 -
BEyIirien
S E
=— I 513 = | 513 )
(R1)(P)(R2) (R1)(P)(R2) So
> o
? f f) f ® —
‘ | N . | o
J J =]
—————————— L e e o
: ! Frr] : 3
I e ‘1&' = = i B—Hhi- 1T ————— g ———— - —— =
! = =] ! >
i ! &
S | 8
vaasso  HE vaasst  @WE) o s
o€
BS
== \” 513 = |\| 513 g
(R1)(P)(R2) (R1)(P)(R2)
A)(B | e
VQ4450 (ﬁ\) (g) VQ4451 (4)(2) §E
NI £ 5
W@T\U T l/‘r% e lypylv/r 58
513 513 o
(R1)(P)(R2) (R1)(P)(R2) § g
A)(B
VQ4550 (ﬁ)(g) VQ4551 (4)(2) »8;
s
°
513 513
(R1)(P)(R2) (R1)(P)(R2) §
Nomenclature Nomenclature o
Nombre Description Matériau Note Nombre Description Matériau Note r
1 Corps Moulage en aluminium 1 Corps Moulage en aluminium @ §
2 Tiroir/Fourreau Acier inoxydable 2 Tiroir Aluminium, HNBR T‘g -g
3 | Piston Résine 3 | Piston Résine ]
S0
Pieces de rechange Pieces de rechange =
_
A 0 Tension nominale de la bobine A 0 Tension nominale de la bobine
% 18D-DE Exemple) 24V DC : 5 Vi 18D'DE Exemple) 24V DC:5
4 Ensemble Tvoe de bobi A : Monostable/Avec visualisation 4 Ensemble Tvoe de bobi A : Monostable/Avec visualisation
B ype de bobine . Ri i ianti B ype de bobine . Ri i ianti
pilote ] Sencer DT E:sllstablte, bsl/S/QV?cb\lnsggl/séatlon pilote ] Sencern 5T E:’E\illlstablf, 5/3/3‘/?0[)\('5:2'/83%0”
[ Y [Modgle & faible puissance (0.4W) : ,onO,S a, €, bistable ans [ Y [Modsle & faible puissance (0.4W) : .OHOlS a, €, bistable ans
visualisation visualisation



série VQ4000
Vue éclatéee de 'embase

Plaque d'obturation c6té-D Ensemble embase Tirant | Plaque d'obturation c6té-U

Note) La connexion électrique ne peut étre modifiée. La figure montre le modéle
embrochable.

Coté D Coté U

Exemp|e) b ST Devnennns [C TRTTPON i N Beeeennns Beoeeeenn stations

5 stations (nombre impair) | 2 stations | 2 stations [{ station|

6 stations (nombre pair) |2 stations | 2 stations | 2 stations |

43

O
2



Vue éclatée de 'embase Série VQ4000

Plaque d'obturation cété D Plaque d'obturation coté U
(=}

1. Référence de la plaque d'obturation coté D (pour kit F, L, S,T) 2. Référence de la plaque d'obturation c6té U (pour kit F, L, S, T) 8
<

VvVQ4000—-3A -1 D— - VVQ4000—-2A-—1 m— - S

Taraudage e Taraudage @

— Rc Connexion électrique — Rc Connexion électrique
N NPT L KitF L, S, T N NPT L KitF L, ST 3
T NPTF F Note 1) [Kijt F (position du connecteur du c6té D) T NPTF F Note 1) [Kit F (emplacement du connecteur du coté U) 2 g
F G C Kit C (cable surmoulé) F G © Kit C (cable surmoulé) .g g
Option Option 5=
— Standard — Standard %
W Note 2) Indice de protection IP65 W Note 2) Indice de protection IP65 pm—
CD Pour épurateur silencieux CU Pour épurateur silencieux ()
SD  |Echappement direct avec boitier du silencieux SU  |Echappement direct avec boitier du silencieux i) §
Note 1) Connecteur sub D pour c6té D : o Note 1) Connecteur sub D pour coté U : :% S
VVQ4000-19A-D n'est pas fourni. (Commande séparée) VVQ4000-19A-U n'est pas fourni. (Commande séparée) B
Note 2) Modele étanche aux projections pour kit F non disponible. Note 2) Modgle étanche aux projections pour kit F non disponible. | £ §
rer I . e 1 z . . rer | . Ayr I 3 . . o
Référence de la plaque d'obturation coté D (pour type d'entré/sortie pour kit S) Référence de la plaque d'obturation c6té U (pour type d'entré/sortie pour kitS)  P—o—
VVQ4000—-3A—12 VVQ4000—-2A—-12 5
R
* Avec connecteur sur l'unité SI * Avec connecteur sur l'unité SI 3o
© o
K-}
Connecteur sub D Q E2
VVQ4000—19A— 5
=3
—
S
D | Connexion c6té D °
U | Connexion coté U g
7]
c
3
Ensemble embase Pieces de rechange de ’'embase —
3. Réf. de I'ensemble embase (comprenant @), ® et (&) Piéces de rechange 3 §
VV Q 4 0 0 0 1 ’_—_| N° Réf. Description Matériau Qté % 'E
_— _— _— _— @
g @ VVQ4000-80A-1 Joint HNBR 10 o %
Type Taraudage ® VVQ4000-80A-2 Joint HNBR 10 >3
A Pour 1 station ; NF:DcT ® VVQ4000-80A-4 Attache |Acier inoxydable] 10 ——
C_|Pour 2 stations Note 3) T T NPTE Note) Les piéces de rechange sont composées de jeux contenant 10 piéces chacun.
F G (=
Option (=
(=}
— Sondard Ensemble raccord 8
Note 2) i i . . -
c w Indce de protection P63 7. Réf. ensemble raccord (pour orifice de vérin) S
onnexion électrique ® —e Taille de I'orifice
F1 | Kit F Cablage bistable 02 [1/4 VVQ4000 - 50B -
F2 | Kit F Cablage monostable 03 [3/8 Taille de ’orifice 3
T1 | KitT Cablage bistable B | Raccord vers le bas 1/4 Note 4) C6 | Tube compatible 0 6 2 3
T2 | KitT Céablage monostable C6 | Avec raccord instantané pour @ 6 C8 | Tube compatible O 8 .g 13
S1 | Kit S Cablage bistable C8 | Avec raccord instantané pour @ 8 C10 | Tube compatible @ 10 8-2
S2 | Kit S Céablage monostable C10 | Avec raccord instantané pour @ 10 C12 | Tube compatible @ 12 g
LOO] | Kit LO OJ : stations (1 a 16) C12 | Avec raccord instantané pour @ 12 N7 | Tube compatible @ 1/4 —
L10 | Kit L1 O : stations (1 2 16) N7 | Avec raccord instantané pour @ 1/4 N9 | Tube compatible @ 5/16 § °
L20J | Kit L2 OJ : stations (1 a 16) N9 | Avec raccord instantané pour @ 5/16 N11 | Tube compatible @ 3/8 o3
C | Kit C (cable surmoulé) N11 | Avec raccord instantané pour @ 3/8 8§
- - — Note) Vous pouvez commander des oD

Note 1) Tirants (2 pcs.) et cable pour extension inclus. unités de 10 piéces. - -t

Note 2) Kit F étanche aux projections non disponible. Lo R g 5

Note 3) Lors de la commande du bloc du kit L, 2 stations, le cable doit étre 8. Réf. tirants (2 pieces) AR

commandé selon les plus petits numéros du cété D (n° de la station). r c

Note 4) Modéle a raccordement par le bas : Pour modele a 1 station seulement. VVQ4000 - TR - K]

Stations : 02 2 18 3
Note) Lors de I'élimination de stations d'embase, commandez-les séparément. g
Lors de l'augmentation des stations d'embase, il n'est pas nécessaire de 8
nys .y commander car les tirants sont inclus dans I'ensemble de I'embase.

Boitier et unité Sl | e
[
g2

Type de kit Symbole du modele Réf. Description 8o
0 — Sans module Sl 3 5
s Q EX1243-SDN1 DeviceNet (systémes de 2 sources d’alimentation) ] °
(Interface bus de terrain) R1 EX1243-SCSH OMRON Corp.: CompoBus/S (16 points de sortie, systemes de 2 sources d’alimentation) >3
R2 EX1243-SCS2 OMRON Corp.: CompoBus/S (8 points de sortie, systtmes de 2 sources d'alimentation) | Fe—
\' EX1243-SMJ1 CC-Link (systémes de 2 sources d’alimentation)
T (Kit bloc de raccordement) — VVQ5000-70A-5 (-W) —

SMC 44

O



série VQ4000

Liste des distributeurs, options, vis de fixation

mg{% Distributeur et options Réf. vis (F%tg) Note Option schéma de montage
= =
- AXT632-17-4 .
Distributeur monostable (M3 x 37) 3 Distributeur
0
Plaque d'obturation AXT632-38-1 4 | Pour embase
(VVQ4000-10A- } ) (M3 x 14)
Distributeur + Entretoise SUP individuelle | (D AXT632-17-10 (M3 x 62) 3
102 Pour embase
(VVQ4000-P- § -05 ) (@ AXT632-17-19 (M3 x 26) 2
Distributeur + Entretoise EXH individuelle (D AXT632-17-10 (M3 x 62) 3
VVQ4000-R- | .02 Pour embase
(VVQ4000-R- 5 -53) (@ AXT632-17-19 (M3 x 26) 2
Distributeur + entretoise de limiteur (D AXT632-17-10 (M3 x 62) 3 @\ @
(VVQ4000-20A- 5 ) (2) AXT632-17-19 (M3 x 26) 2 | Pasnécessaire lors dumontage de la sous-plaque = =
Distributeur + Entretoise casse-vide (® AXT632-17-10 (M3 x 62) 3 Pour embase Distributeur
VVQ4000-24A- 5 D 17-
( s D) @ AXT632-17-19 (M3 x 26) 2 Erretore 2
1 | Distributeur + Entretoise stop SUP. (@ AXT632-17-10 (M3 x 62) 3 O 1T v
(VVQ4000-37A- 5 ) (2) AXT632-17-19 (M3 x 26) 2 | Pasnécessaire lors dumontage de la sous-plaque
Distributeur + Entretoise double clapet avec échappement | (D AXT632-17-11 (M3 x 87) 3
de pression résiduelle (VVQ4000-25A- § ) (2 AXT632-41-1 (M3 x 54) 2| Pas nécessaire ors du montage dela sous-plague
Distributeur + In;erface régulateur (1) AXT632-17-11 (M3 x 87) 3
(ARBQ4000-0058 - ) (2 AXT632-17-8 (M3 x 52) 2| Pasnécessaie lors du montage de a sous-plaque
D AXT632-41-4 (M3 x 42 3 i =
Plague d'obturation + Vanne d'arrét SUP ( ) Pour embase Plaque dobturation | _(2)
(Haut) (Bas) Entretoise
(2) AXT632-17-19 (M3 x 26) 2 oa 0 oo
Distributeur + SUP individuelle + EXH individuel (D AXT632-17-11 (M3 x 87) 3
(Haut) (Bas) Pour embase
(Bas) (Haut) (@ AXT632-17-8 (M3 x 52) 2
Distributeur +  Limiteur -+ SUP individuelle ou EXH individuel | (1) AXT632-17-11 (M3 x 87) 3 | Pour embase
(Haut) (Haut) L'EXH individuel ne peut pas
(Bas) (Bas) (2) AXT632-17-8 (M3 x 52) 2| atre monté par le haut.
Distributeur + Vanne d'arrét SUP + SUP individuelle, D AXT632-17-11 (M3 x 87) 3
(Haut) EXH individuel ou Pour embase ®\
Limiteur (bas) (2) AXT632-17-8 (M3 x 52) 2 = =
Distributeur + Entretoise a double clapet + SUP indivi- (D AXT632-17-14 (M3 x 112) 3 Distributeur
avec libération de pres-  duelle ou EXH Pour embase - ]
sion résiduelle (Haut) individuel (Bas) | @ AXT632-41-2 (M3 x 78) 2 Entretoise (haut)
2 Distributeur + Interface régula- + SUP individuelle, EXH D AXT632-17-14 (M3 x 112) 3 | Pour embase Entretoise (bas) ]
teur (Haut)  individuel ou Limiteur L'EXH individuel et le limiteur RS i} T
(Bas) (2) AXT632-41-2 (M3 x 78) 2| peuvent &tre montés par le haut.
Distributeur + Limiteur + Entretoise a double cla- | (1) AXT632-17-14 (M3 x 112) 3
(Haut)  pet avec libération de Pour embase
pression résiduelle (Bas) | @ AXT632-41-2 (M3 x 78) 2
Distributeur + Entretoise a double cla- + Interface régula- | (1) AXT632-17-16 (M3 x 137) 3
pet avec libération de teur (Haut) Pour embase
pression résiduelle (Bas) (2 AXT632-41-3 (M3 x 103) 2
i e
o » N () AXT632-17-17 (M3 x 66) 3 O [ Peue dobturaton | @
Plaque d'obturation + Vanne ﬂarret SUP + SUP mgilwduelle Pour embase Entretoise (haut) =]
aut as -
tad (e @ AXT632-17-8 (M3 x 52) 2 Entretoise (bas) L]
oo o oo
Distributeur + Entretoise stop SUP (haut) (1) AXT632-17-14 (M3 x 112) 3
+ SUP individuelle (milieu, bas) Pour embase
+ EXH individuelle (milieu, bas) (2 AXT632-17-13 (M3 x 77) 2
Distributeur + Entretoise & double clapet avec pres- | (1) AXT632-17-16 (M3 x 137) 3 ®\ F
sion résiduelle libération (haut) + SUP individuelle Pour embase = =
(milieu, bas) + EXH individuelle (milieu, bas) (2 AXT632-41-3 (M3 x 103) 2 Distributeur
Distributeur + Entretoise (haut) : Interface régulateur (D AXT632-17-16 (M3 x 137) 3 | Pour embase = s (hauh 2
3 | Entretoise (mifeu) : « SUP individuelle ou EXH individuelle »« miteur » L'EXH individuel et le limiteur niretoise (hau)
Entretoise (bas) : « Limiteur »/« SUP individuelle ou EXH indviduelle ». 2 AXT632-41-3 (M3 x 103) 2| peuvent étre montés par le haut. Entretoise (milieu) 1]
Distributeur + Entretoise a double clapet avec pression résiduelle | (1) AXT632-17-16 (M3 x 137) 3 Entretoise (bas) ]
libération (haut) + Entretoise stop SUP (milieu) Pour embase TT T TT TTTT
+ SUP individuelle (EXH) (bas) (2) AXT632-41-3 (M3 x 103) 2
Distributeur + Régulateur dinterface(HAUT) + Entretoise double| (1) AXT632-17-20 (M3 x 162 3 : .
clapet avec libération de pression résiduelle (milieu) ( ) Pour embase, dlsp,or_nble
@ AXT632-41-5 (M3 x 128) o | sur commande spéciale

+SUP individuelle (EXH) (bas)

Note 1) Lorsque la vanne d'arrét SUP et la SUP individuelle sont montées, la vanne d'arrét est montée sur la partie supérieure de la SUP individuelle.

45

SVC

O




asequd,| ap piepuejs-lwas wmm_m@‘_ 9p dpun

asequa,| ap osequio,| ap | pJepuejs-lwas
00077OA suondo sanbisigoeie) | d9Ae 8sequiy

asequs,| op
99Je199 anp 000SOA suondo sanbpsugioeIe)

uoioNIISuo0) 29]e[99 anp\

uolonJIsuo)

46

\)



Montage sur embase
Version embrochable/cable surmoulé : Type unitaire

série VQ5000

C€

Modeéle

Diagramme du débit Temps de réponse [ms]

Série Configuration Modele Orifice 12> 42— MB) . 42— 5B (AB— EA/EF) Standard | M‘%jigllgal M[?(Z?e
Cuompstan| b | Cv |30 ARG s Cy |Qlimn 4RI} 0.95 W pissance:

s e il vQ5120 12 |0.14| 2.9 | 2182 14 |0.18| 3.4 | 3316 35 38 |0.59 (0.67)

o Joint élastique | VQ512 1 16 |0.33| 4.4 | 4148 17 |0.31| 47 | 4350 40 43 | 0.58 (0.66)

0 Bistable | S80S Io0iNt vas220 12 |0.14| 2.9 | 2782 14 |0.18| 3.4 | 3316 20 23 [0.62(0.70)

Joint élastique | V@522 1 16 [0.33| 4.4 | 4148 17 |0.31| 47 | 4350 25 28 | 0.60 (0.68)

Centre [Sansjoint |VQ5320 11 |0.24| 26 | 2696 11 |0.23| 2.8 | 2681 50 53 |0.65(0.73)

VQ5000 fermé | Joint élastique | VQ533 1 112 12 033 34 | 3111 13 |0.37| 3.7 | 3462 60 63 | 0.58 (0.66)

Centre |Sansjoint |VQ5420 12 |0.13| 2.9 | 2767 14 |0.18| 3.4 | 3316 50 53 | 0.65(0.73)

o |déchappement] Joint élastique | V@542 1 14 ]0.39]| 3.9 | 3781 16 |0.35| 4.5 | 4203 60 63 | 0.58 (0.66)

[ Gentre sous |Sans joint | VQ5520 12 |0.23| 2.9 | 2924 13 |0.24| 3.3 | 3187 50 53 |0.65(0.73)

pression | Joint élastique | V@552 1 13 |0.32| 3.4 | 3091 14 |0.40| 3.9 | 3808 60 63 | 0.58 (0.66)

Double |Sans joint | VQ5620 8.0 — | — | 1731 8.5 — | 1839 62 65 |[1.17 (1.25)

clapet | Joint élastique | VQ562 1 8.3 — | — | 179 9.0 — | 1947 75 78 |1.10(1.18)

et a

1 el a
"%
~ Version embrochable

Symbole avec cable surmoulé
5/2 monostable 5/3 centre ouvert
(A)(B) (A)(B)
4 2 4 2
ol oI
513 513
(R1)(P)(R2) (R1)(P)(R2)
5/2 bistable (métal) 5/3 centre sous pression
(A)(B) (A)(B)
42 42
513 513
(R1)(P)(R2) (R1)(P)(R2)
5/2 bistable (élastique)  Double clapet 5/3
(A)(B) (A) (B)
4 2 4 2
513 513
(R1)(P)(R2) (R1)(P)(R2)
5/3 centre fermé
(A)(B)
AT
513
(R1)(P)(R2)

47

+ Version embrochable

Note 1) Valeur pour distributeur sur embase.

Note 2) Orifice du cylinder 1/2: Valeur pour distributeur sur embase.
Note 3) Basé sur JIS B 8375-1981. (pression d’alimentation : 0.5 MPa, avec visualisation et protection de circuit, air
propre. Cela peut varier en fonction de la pression et de la qualité de I'air.) Valeur a I'état ON pour le modele

bistable.

Note 4) Les valeurs entre () indiquent la masse des unités & cable embrochable.
Tableau: Sans sous-plaque, avec sous-plaque : Ajoutez 0.65 kg pour le modéle enfichable.

0.55 kg pour le modéle a cable embrochable.

Note 5) Ces valeurs ont été calculées conformément & la norme 1SO 6358 et présentent le débit dans des conditions
standard avec une pression d’entrée de 0.6 MPa (pression relative) et une chute de pression de 0.1 MPa

Caractéristiques standards

Commande manuelle

Type a poussoir/a blocage (outil requis)

Résistance aux chocs/vibrations

Construction du distributeur Sans joint [ Joint élastique
§ Fluide Air/gaz inerte
_§ Pression Standard 1.0 MPa
s d’utilisation max. | Modele a faible puissance en watts '
2 | Pression Monostable 0.10 MPa 0.20 MPa
3 d’ytilisation Bistable 0.10 MPa 0.15 MPa
@ min. 5/3 0.15 MPa 0.20 MPa
3 | Pression d’épreuve 0.15 MPa
:‘Z Température ambiante et température du fluide —10 & 50 °C Nete 1)
;§ Lubrification Non requise
g
8

150/30 m/s2 Note2)

Protection

Etanche & la poussiére (compatible IP65) Note 3)

Tension nominale de la bobine

12,24V DC

Variation de tension admissible

+10 % de la tension nominale

Classe d’isolation de la bobine

Classe B ou équivalent

Consommation Standard

0.95

DC

Caractéristiques
électriques

électrique [W] Modele a faible puissance en watts

0.4

Note 1) Utilisez de I'air sec pour éviter la condensation lors d’un fonctionnement a basse température.

Note 2) Résistance aux chocs : Aucun dysfonctionnement lors du test de chute réalisé dans 'axe et
perpendiculairement a I'axe du distributeur principal et de 'armature, a I'état activé
et désactivé pour chaque statut. (Condition initiale)

Résistance aux vibrations : Aucun dysfonctionnement lorsque soumis au balayage de fréquence 45 et
2000 Hz. Test réalisé a I'état activé et désactivé dans I'axe et perpendiculairement
a I'axe du distributeur principal et de I'armature. (Condition initiale)

Note 3) Disponible seulement avec T, L, S et C.

O
2



..
série VQ5000

Version embrochable/cable surmoulé : Type unitaire

cable embrochable.

— Raccord lateral - Reportez-vous a la page 89 pour la

Pour commander des distributeurs C €
- .gu °
Corpse Taille de I'orifice ¢ 8
0 : Embase . Sans embase <
unitaire (Pour embase) g
04 1/2
Taraudage o
Protection — Re w8
- = F G €90
— Anti-poussiére =
W Etanche a la poussiére/ Lt NPT 3-2
aux éclaboussures (IP65) T NPTF %
7]
- QT
8T
Embrochable e 0 VAT VR I bl K- 1- -Q £3
= 8
= [ 1 [ I — T 1 5%
anle SE
" — — — =g
. l lCaractéristiques oS
Action des orifices $3
5/2 monostable 5/3 centre fermé — |Raccord latéral ] e
[}]
(’Z\) (E) (ﬁ) (2) B |Raccord vers le bas é ;g
1 3 w'c
s M Commande manuelle —
513 s N N <
(Rﬁ(;)?ag) (R1)(P)(R2) — : Modéle a B : Modéle C : Modele 2
5/2 pistable 5/3 centre ouvert poussoir non verrouillable verrouillable 8
(A)(B) (A)(B) verrpuillab]e (outil requis) (manuel) .3
3 42 . 42 (outil requis) s s <
Nl
2 sl 1| || | AT < ; 8
513 5 ; 3 ™~
2 (R1)(P)(R2) (R1)(P)(R2) 38
5/2 bistable 5/3 centre sous pression ® é
A)B A) (B ©
9 ®©) @© ‘ 85
2 5 3o
8 il i i i ircui - °
= ¢Indicateur lumineux / protection de circuit
513 R15 ; o —_ Oui
(RO(P)R2) (R1(P)F2) E | Sans visualisation, avec protection de circuit
Note) Pour plus de Double clapet 5/3
détails sur le AE) . o S
modéle 4 double 2 e Connexion électrique =3
vous & la page 79. i . G
(ms)(; )?RQ) ® Tension de la bobine o >
able
> 24V DO 2 longueur 0.6 m
Corpse 6 12V DC g 9
. A [ H 9 ©
5 : Embase a cable g Qo
surmoulé o = g
Q..
longueur 1.5 m o ©
°
. [——o
® Fonction 2o
©
¢ Joint ol Standard (0.95 W) 23
0 Sans joint Y Modele a fa!ble puissance (0.4 W) g %
— R Note 2) Pilote externe T =
1 |Joint élastique S E
Note 1) Lorsque I'appareil est sous tension en S 3
permanence, reportez-vous aux | =
« Précautions spécifiques au produit 1 » a g
c € la page 88. E
Pour com mander Ies embases Note 2) Pour p!u$ (?Ie détails sur les 3
caractéristiques du pilote externe, 5
reportez-vous a la page 82. L'association g
VQSOOO — P — 04 — Q d'un pilote externe et d'une interface [
v parfaite est impossible. | —
l Note 3) Quand plusieurs symboles sont spécifiés, P
Connexion électrique indiquez-les dans I'ordre alphabétique. ‘% §
P | Boitier de connexion Taraudage g £
S Cable surmoulé = Rc (] ';
F G >3
; N [ NPT T e e —
'PrOteFt'on T | NPTF  Remplacement de I’ensemble :
— | Anti-poussiére ! distributeur pilote (tension) :
W Note) | Etanche & la poussiére/aux éclaboussures o Taille de I'orifice i - Reportez-vous aux pages 83 et 84 pour .
Note) Non requis pour embase a ® Caractéristiques des orifices m ' les références des pilotes. !

méthode de rechange.

B [Raccord vers le bas|

Z;SMC 48



série VQ5000

Dimensions: Embrochable

Boitier de connexion

L

5/2 monostable : VQ510° =1 ™ ‘ e
2\%
< <
o 8 ®
HE R 1 = 68 @ B @
§ s Connexion électrigue ™\ [ + o
Zyo < aii <> E]J@é\ it R
o & 3] T < 2]®
1/8" 27.5 | 27.5 1/8"
Orifice PE 41 41 Orifice du pilote externe
1/2"
Orifice 1(P), 4(A), 2(B), 5(R1), 3(R2)
Schéma de raccord vers le bas 1948
2 195 73
73.2 105.8 59.5
59.5 Orifice 4(A)17.5 Orifice 2(B) 135
3/8" 27.5 | 27.5 10.0| Vis de mise & la terre M5 x 0.8
Orifice 5(R1), 3(R2) ) -
] Visualisation ' @‘ N &
— \fg\f\@n ; o © 1
A R =S P O s ol o @
o 5 5 P 0| © L = <| ©f v
AVARY, (an\ N I s a 9
al O VA W @We 0 8By
Seoccell
17.5 13.5 35 53 2x065
1/2" o . Commande manuelle trou de fixation
Orifice 1(P), 4(A), 2(B)
5/2 bistable : VQ5209 Double clapet 5/3 : VQ560°
5/3 centre fermé : VQ5309
5/3 centre ouvert : VQ540
5/3 centre sous pression :VQ5509 o i =
= ‘ S
‘ & &
| £ © G 12 il B g
G1/2 @:'ﬁ ~ BB = @ Connexion a
Connexion électrique ™\ /{} 2 ol Plectrique HH -
- E@ ~<+2-§< | >R W \
;I Yool ©]m /{QE ®
T | — (] VA - i Py 3
1/8" 27.5 | 27.5 1/8" 3 N wig )
Orifice PE 41 41 Orifice du pilote externe ~1 N -
1/g" 275|275 \
12" Orifice PE 41 41 1/8"
Orifice 1(P), 4(A), 2(B), 1/2" Orifice du pilote externe
5(R1), 3(R2) Orifice 1(P), 4(A),
2(B), 5(R1), 3(R2)
Visualisation
2 194.8 (200.3) Visualisation
73 (78.5) 2 2135
105.8 59.5 917
Orifice 4 (A) 17.5 Orifice 2(B) 13.5 / 105.8 59.5
// (Orifice A)17.5 (Orifce B] 135
- (O} &
U © 1 1/ e : ‘
e e e1 ¥ 8 B R a8
- a 5 | B 1 o
L o 8 i1 @Gy 5 / [ me & 8 o
35 53 2x06.5 / 35 |, 53 2x06.5
ggmgﬁgde trou de fixation %‘;m:‘;ﬁgde trou de fixation
Les chiffres a I'intérieur de la ( ) se référent au joint métallique 5/3.
49

SVC

O



Montage sur embase

Version embrochable/cable surmoulé : Type unitaire

Dimensions: Version embrochable avec cable surmoulé

série VQ5000

. i (=)
Fil noyé =]
=]
0_—G p?
5/2 monostable : VQ5157-004 ‘ g
=D o ‘ =
| N
=| =
g < ‘ °
5|2 | J |28
| E > o€
gl © /ﬁ}ﬁ ®-G 5.0
2 + —
0 =) MQ e % ol 5 5 @ o%
© 8 ® 9215 ——
8o
1/8" 275 | 275 1/8" 25
Orifice PE 41 41 Orifice du pilote externe i, g
ol
1/2" SE
Orifice 1(P), 4(A), 2(B), 5(R1), 3(R2) 38
.—
(4]
L g
Sorties inférieures 1945 § g
@ |
194.5 73 oS
73.2 53 59.5 83
. . 5 z°
o5 Orifice 4(A)17.5 13.50r|f|c921i)8)0 N uEJ§
38" 275 275 0| Visdemisealaterre M5x08 | -
Orifice 5(R1), 3(R2) Visualisation = p 2
= S D & "6
p \/€N+f\_ﬁj i © (€ B g
RN RS A R > | lots |- - SR 2
= = - - - B 8 L J <]
L ‘ : + - ; ‘ ( - n - b ’_0
AN [T @| @ 5] @ @G
© 4ap C o
‘ 35 53 | \2x065 g3
17.5 5 Commande manuelle trou de montage 5 €
1/2" 35 53 8§
Orifice 1(P), 4 (A), 2 (B) é P
_
5/2 bistable : VQ5253-18 Double clapet 5/3 : VQ5653-15
5/3 centre fermé : VQ535%-01§ =
5/3 centre ouvert : VQ5459-18 S
5/3 centre sous pression : VQ5559-15 g
= i T Tt =
| 2
| 52
3 = 2 2.0
/Qm @ D¢ ] g ~ 9%
J RN = 2 -]
=) B+ & * %ﬁig o ¥ | d *3T
- ; ; Z3
1/g" 275 | 275 1/8" /f}ﬁ 2 25
Orifice PE 41 41 Orifice du pilote externe @ é: PN 5%
Bl - 4+ ISR 5=
=l s £
1/2" . " S @
2" 1/8 27.5|27.5 1/8 S
Orifice 1(P), 4(A), Orifice PE PR Py Orfice du pilote externe r c
2(B), 5(R1), 3(R2) S
1/2" ‘g
Orifice 1(P), 4(A), b=
194.5 (200) 2(B), 5(R1), 3(R2) 2
73.2 (78.7) S
- 53 59.5 Visualisation
Orifice 4(A) 17.5 135 Orfice 2(8) 213 = *—0
7 [
Q 0
Visualisation I I 1 33 59.5 =8
Of= g Orifice 4(A) 17.5 135 Oriice 2(8) o€
g © B T o2
=]
e N L=a -—e1 61298 3 e >3
2 Ly o © 0
= 2 i t”’ P P — Py o| m| ©
@ i) B m@Cy S e T = VB S| ©
- - -
Commande 35 53 _‘ 2x@6.5 Commande @| @ i) B @Gy
manuelle trou de montage manuelle 35 53 2% 365

Les chiffres a l'intérieur de la () se réferent au joint métallique 5/3.

O
2

trou de montage

50



Montage sur embase
Version embrochable

Série VQ50

Pour commander des embases

= ? , 0
=87, 0~
vv5Q 5 1 —-{08/03 FIU1|-| |-Q .

Série—l_ — l_‘
[ 5 | vasooo | Option
Symbole Option
— Aucun
Embase Taraudage CD1 Note 2) F;purateur silencieux pour Rc 1 : E(’:happement coté D
n Version embrochable — Rc CD2 Note 2) I?purateur silencieux pour Re 1 1/2 : Echappement coté D
F G CU1 Note 2)| Epurateur silencieux pour Re 1 : Echappement coté U
N NPT CU2Note 2) Epurateur silencieux pour Rc 1 1/2 : Echappement coté U
Station ® T NPTE K Note 4) | Caractéristiques du cablage spécifique (sauf cablage bistable)
o1 T tation N ’ Plague d'identification (kitT seulement)
- - SB Note 2, 3)| Echappement direct avec botier du silencieux : Echappement des deus ctés D et U
: : SD Note 2) | Echappement direct avec boitier du silencieux : Echappement c6té D
— . SU Note 2) | Echappement direct avec boitier du silencieux : Echappement cété U
Ia: Qfa?grﬁ ?e[rg;%m Type de kité w Protection IP65 (sauf kits F et T1)
du kit. Note 1) Quand plusieurs symboles sont spécifiés, indiquez-les dans I'ordre alphabétique.
(Reportez-vous au Exemple) -CD1K U
tableau ci-dessous.) Note 2) La combinaison de [C5]] et [Sg] n’est pas possible.
Note 3) Disponible uniqg. avec les kits F, L et T1.
Orifice du vérine Note 4) Indiquezlles spécificités de cablage sur la fiche de configuration de I'embase. (sauf
i =8 pour le kit L)
04 2 Kit/Connexion électrique/Longueur de céble
B | Araccord inférieur 1/2 E Kit (connecteur sub D) Kit (Cable)
CM Combiné Note) <S5 L

Note) En cas de configuration
combinée, veuillez l'indiquer
sur la fiche de configuration

de I'embase.
Raccord d’alimentation
Visualisation du pilote externe
Orientation du connecteur
Type de Coté D Coté U Orientation du connecteur
connexion DO UO | Sanscable Cété D Coté U Compatlblllte IP65
F |D1| F | U1 | Longueurdecable:1.5m | 1312 L DO L U0 | Longueur de cable: 0.6 m 1312
Kit | D2 | Kit | U2 | Longueur de cable:3m |stations Kit D1 Kit U1 | Longueur de cable: 1.5 m staet‘ions
D3 U3 | Longueur de cable: 5 m D2 U2 | Longueur de cable:3 m
Kit (Kit boitier bornier) kit (Interface bus de terrain)

Le tension du
distributeur est de
24V DC et il est

équipé d'une
Note) La figure montre le modele VV5Q51-0504FDO. visualisation/d'un
arasurtenseur.
Posttion de montage du boltier P _u_ o !
Coté D| Coté U Compatibilité IP65 Compatibilité IP65

TD TU | Bornier du terminal [2 4 12 stations Note)

T1 Kit (kit du bornier individuel)

Position de montage
de Tunite

Coté D|Coté U

Sans module S|

Q [DeviceNet
SD |SU |R
R2 |OMRON Corp.: CompoBus/S (8 points de sortie)
V [Systéme CC-LINK

=y

OMRON Corp.: CompoBus/S (16 points de sortie)

Note) Pour les kits T et S, une station est nécessaire
afin de monter le bornier ou l'unité SI, ainsi le
nombre minimum de station est 2. T1 Kit [ Avec borniers [1 412 stations

51 ZS\NC

2 a 12 stations Note)




I Version embrochable Sé€rie VQ5000

Caractéristiques de I’embase

Caractéristiques des orifices ) o (=)
Série | Modéle de base Type de connexion Position de Taille de I'orifice By el s L) 8
l'orifice 4(A), utilisables max| compatible |  (Formule) <
2B) | 1P),5R1),3(R2) |  4(A), 2(B) c
>
. Kit F, L:
B Kit F connecteur sub D 3/4 8 '1:2LtT: kits 0600+ 1.4
B Kit T-boitier bornier Latéral Option o stations KitS,T: 8
i M Kit T1—-Avec borniers . T kit VQ5000 0.62(n-1) +2.6 2w
VQ5000 | VVSQ51-000 | iviguels [Echappement 12 stations | VQ5001 68
} - direct avec boitier =9
M Kit L—céble du silencieux S kit + Sans la masse de oﬂ--_
M Kit S-transmission série Bas 12 12 stations I‘électrodistributeur g
7]
n: Stations %g
Caractéristiques du débit avec le nombre de stations d'embase (actionnées individuellement) G e
Modele Passage/Stations Station 1 Station 5 Station 10 ‘:g ‘f
C [dm¥(s-bar)] 11 11 11 g §
b 0.24 0.24 0.24 | -
1—4/2 (P — A/B) @
Cv 2.7 2.7 2.7 b4 o4
Q [/min (ANR)] note 2) 2696 2696 2696 E ~g
Sans joint 5/2 C [dm¥(s-ban)] 12 12 12 29
K-}
vQ5300 b 0.14 0.14 0.14 £2
4/2 — 5/3 (A/B — EA/EB) w ‘s
Cv 2.9 2.9 2.9 b 3
Q [/min (ANR)] note 2) 2782 2782 2782 5
C [dm?3/(s-bar)] 12 12 12 B
b 0.33 0.33 0.33 g
1— 4/2 (P — A/B) ®
Cv 3.4 3.4 3.4 g
Q [I/min (ANR)] note 2) 3111 3111 3111 i o
Joint élastique 5/2 (¢} [dm3/(s-bar)] 16 16 16
vQs5}01 38
2 b 0.33 0.33 0.33 = ©
4/2 — 5/3 (A/B — EA/EB) SS9
Cv 4.4 4.4 4.4 SE
Q [I/min (ANRY)] note 2) 4148 4148 4148 35
>
Note 1) Raccord : 1/2. Note 2) Ces valeurs ont été calculées conformément a la norme ISO 6358 et présentent le débit dans des conditions standard avec une ©

pression d’entrée de 0.6 MPa (pression relative) et une chute de pression de 0.1 MPa

Options de ’embase

Plaque d'obturation
VVQ5000-10A-1

Entretoise SUP individuelle
VVQ5000-P-1- 32

Entretoise EXH individuelle
VVQ5000-R-1- 82

Joint de séparation EXH
VVQ5000-16A-2

Entretoise de limiteur
VVQ5000-20A-1

Entretoise stop SUP
VVQ5000-37A-1

Joint de séparation SUP
VVQ5000-16A-1

Entretoise double clapet avec
échappement de pression résiduelle

VVQ5000-25A-1

Pour montage c6té D
VVQ5000-24A-1D

Entretoise de valve de décharge :

Echappement direct avec
boitier du silencieux

Epurateur silencieux sur
embase

Interface régulateur
(régulation de l'orifice P, A, B)

.
\ * Reportez-vous aux pages 77 a 81 pour

les dimensions détaillées de chaque option.
Pour les piéces de rechange, reportez-vous a la page 86.

52

aractéristiques Options
de ’'embase

semi-standard

ConstructionIc

I

Vue éclatée
de 'embase

|



série VQ5000

Kit (kit connecteur sub D)

¢ L'utilisation d’un connecteur Sub-D pour le branchement
électrique simplifie et accélére les travaux de cablage.

Caractéristiques de I’embase

e L'usage d'un connecteur pour cable plat (25P) conforme au Caractéristiques des orifices S
standard MIL permet d'utiliser des connecteurs présents dans Série IIF’O_fS_iIiOT1 %e Taille de l'orifice utilia;acl))I:s
le commerce et d'avoir une grande interchangeabilité. ort '20(?3) (A), 1(P), 5(R1), 3(R2) | 4(A), 2(B)
¢ L'entrée du connecteur peut étre sélectionnée soit sur le c6té 38
U soit sur le co6té D selon I'orientation de montage. Latéral
R R 1/2 i
* Le nombre maximum de stations est de 12. vas000 3/4 12 stations max
Bas 1/2
Kit de connecteur sub D (25 broches) Ensemble cable @
015
AXT100-DS25- 030 N° de borne d'ensemble
050 cable connecteur sub-D
Le cable du connecteur sub D peut étre commandé avec les embases. N° de borne |Couleur du cable|Marquage de taches
Reportez-vous a « Pour commander des embases » 1 Noir Aucun
2 Marron Aucun
Ensemble cable Caractéristiques 3 Rouge Aucun
------------ - 8 i 4 A
14500025 Partie femelle SONNEcteur sub-D electflques Orange ucun
© Cable Réf. de I bl Not Elément | Caractérisigues 5 Jaune Aucun
- longueur (L) el. de fensemble ote Ré du 6 Rose Aucun
1.5m | AXT100-DS25-015 | caple conducteur /km, 20 °C 66 max. 7 Bleu Aucun
47.04 N° de borne 3m AXT100-DS25-030 | 0.3 mm? Limite de tension 1000 8 Violet Blanc
5m | AXT100-DS25-050 | X 25 brins VAC, 1 min. 9 Gris Noir
Céble multiple vinyle = Pour d'autres connecteurs qu'on trouve dans Résistance disolation! 5 mi 10 Blanc Noir
L j’ 0.3 mm2 x 25 brins '€ commerce, utilisez un connecteur femelle a MQkm, 20 °C min- 11 Blanc Rouge
~ . 25 broches conforme a MIL-C-24308. 12 Jaune Rouge
Environ 9 10 * Utilisation impossible pour le transfert de Note) Le rayon de courbure 13 Orange Roude
cablage. minimum pour les 9 9
cébles du connecteur 14 Jaune Noir
- Exemple de fabricants de connecteurs sub D estde 20 mm. 15 Rose Noir
< * Fujitsu, Ltd. 16 Bleu Blanc
= it ; 17 Violet Aucun
SMC  Japan Aviation Electronics Industry, Ltd.
s ‘ « J.S.T. Mfg. Co., Ltd 18 Gris Aucun
© .S.T. Mfg. Co., Ltd. :
T ———¢ « Hirose Electric Co., Ltd. 19 Orange Noir
20 Rouge Blanc
55 2 x M2.6 x 0.45
I 21 Marron Blanc
22 Rose Rouge
23 Gris Rouge
24 Noir Blanc
Note) Des longueurs autres que celles indiquées ci-dessus sont également disponibles. Contactez SMC pour plus de détails. 25 Blanc Aucun
Pour commander des embases c €
Séﬁel
[ 5 | vQs000 .
Option
Emb Taraudage Symbole Option
L mbpbase — Rc — Aucun
1| Version embrochable F G CD1 Ne2| Epurateur silencieux pour Rc 1 : Echappement coté D
N NPT CD2 Nete2)| Epurateur silencieux pour Re 1 1/2 : Echappement coté D
Stations e T NPTF CU1 Nee2)| Epurateur silencieux pour Re 1 : Echappement coté U
.01 .1 station Connexion du connecteur CU2 Note2) Epurat’eyrlsilencieu{ pouchl1l1l/2 : Echaprfement lc()té u
i H ga 2 . : K Note 3) | Caractéristiques du cablage spécifique (sauf cablage bistable)
Orifice du verml de fonctionnement : : it -
12 |12 stations D Comaxion % D SB Nete2) | Echappement direct avec botier du silencieux : Pour montage sur les deux cotés D et U.
3 3/8 U Connexion coté U SD Note2) | Echappement direct avec boltier du silencieux : Echappement coté D
04 < 2 SU Nete2) | Echappement direct avec boftier du silencieux : Echappement coté U
B A raccord inférieur 1/2 n - e
cM Combing Longueur du cable e Note 1) Quand plusieurs symboles sont spécifiés, indiquez-
ombines les dans I'ordre alphabétique. Exemple) -CD1K.

53

Sans céble

Longueur de cable: 1.5 m

Longueur de cable: 3 m

Longueur de cable: 5 m

m W= O

SVC

Note 2) La combinaison de [CBI:I] and [Sé] n’est pas possible.

Note 3) Indiquez les spécificités de céblage sur la fiche de
configuration de I'embase.



e Version embrochable Sé€rie VQ5000

@ Caractéristiques du cablage électrique =
(=]
Cablage standard Connec:%ur sub D <
Connecteur Sub-D AXT100-DS25- ggg Couleurs du cable g
O N° de borne Polarité Couleur  Marquage
BOBA ducéble  detaches
%\\ . =) (+) Noir Aucun ]
wo O Station 1 { BOB.B 14 © ) Jaune Noir gg
%\. 150 22 Station 2 | ~nBOBA | 2 =) (+) Marron Aucun -og"g
R ation { BOB.B 15 =) (+) Rose Noir Oo%
"0 BOBA &) (+) Rouge  Aucun °
180 i .—
wo ©° Station 3 { ~~-nBOBB 16 =) (+) Bleu Blanc 85
wo O ) BOB.A =) (+) Orange Aucun E—g
o 2: Station 4 { BOBB . o (+)  Violet  Aucun 285
29 . . BOB.A ) (+) Jaune Aucun % é
232 o Station 5 { BOBB g =) (+) Gris Aucun % ]
50 O ) MO 6 =) (+) Rose Aucun .0_
Station 6 { BOB.B ; g
o ) e ——"— 019 =) (+)  Orange Noir 88
Comptez les stations a partir de la BOB.A 4 <
1ére station du cété D. Station 7 { BoB5 ¢ :_; E*; RB'e“ ::C“” ; "g
—"""——0 - + ouge anc L]
. BOB.A “ (+)  Violet  Blanc £e
Station { BOB.B 21 -) +) Marron Blanc w 5
Réf. bornier du connecteur ) | ~~BOBA =) +) Gris Noir c
Station 9 { BOBB 22 ) +) Rose Rouge 2
BOB.A A o
Cablage bistable (connecté & Station 10{ 10 =) +) Blanc Noir 2
BOB. A et BOB. B) est utisé pour BOBB o5 O (+)  Grs  Rouge [
le cablage interne de chaque sta- BOB.A ) ) Blanc  Rouge o
tion indépendamment des types Station 11 { BOB.B O *) Noir Blanc )
de distributeurs et des options. La BOBA 24 + r
combinaison de cablage monos- Station 12 { —o012 ) (+)  Jaune  Rouge 22
table et bistable est disponible en BOB.B 25 -) (+) Blanc Aucun ® s
semil-§tandard.l Reportez-vous COM. 13 +) (9)Not) Orange  Rouge 8 g
aux éléments suivants. Positif Négati [
commun commun S92
caractéristiques - caractéristiques >s
— _
PR N T O
| Caractéristiques de cablage spécifique |
Céblage bistable (connecté & BOB. A et BOB. B) est utilisé pour le cablage inteme 2. Caractéristiques du cablage =t =
de chaque station indépendamment du type de distributeur et d‘option. Les connexions commencent sur la bobine cote A oo 1<)
La combinaison de cablage monostable et bistable est disponible en semi-standard. de la 1ere station connectée au bornier n°1 et w0 2 o
continue dans l'ordre indiqué par les fleches sans (]
1. Po_ur passer commande . o en omettre aucun. S >
Indiquez le symbole d'option « -K » dans la référence de 'embase et spécifiez Le nombre maximum de stations est de 18. 2y
les positions des stations pour le cablage monostable ou bistable sur la feuille e °
technique de I'embase. c E 0l
- - : -Q
Pour commander les distributeurs Pour commander le bloc d’embase | 2 &
o -
Indiquez la référence des distributeurs et les options 3
VQ 5 1 0 0 - 5 1 - Q sous la référence de I'embase. [ —oo
i — g
i l Commande manuelle <Exemple> 23
Action = : : — Kit du connecteur sub-D avec cable (3 m) 2 _§
1 [ 5/2 monostable = ,“\";32':ep?:mTlf;?'lfftff”l’eﬂulg VV5Q51-0503F D2[-Q}- jou —Référence embase g2
2 5/2 bistable C TVodsia verroullablo (manquel) +VQ5100-51[-Q2 jeux—Référence du distributeur (stations 1 et 2) &3
3 5/3 centre fermé AVQ5200-51[-Q]-2 jeux—Référence du distributeur (stations 3 et ) | e
; = 5/3 centre ouvert. Indicateur lumineux / protection de circuit #V05300-51[-Q}-~~1 jeu—Référence du distributeur (station 5) 1
centre sous pression — Ooui . . — 16
6 Double clapet 5/3 — - — Ajoutez I'astérisque devant la =]
E | Sans visualisation, avec protection de circuit référence du distributeur. etc ﬁ
o Joint ¢ ¢ Tension de la bobine ’ 5
¢ Série 0 Sans joint 5 24V DC Placez les éléments dans l'ordre en commengant O
: VQ5000 1 |Joint élastique 6 12V DC par la premiére station sur le cété D. Lorsque les | e
. références sont compliquées, utilisez la fiche 88
Fonctione technique de I'embase. =3
—Note!) | Standard (0.95 W) 85
Y  |Modele & faible puissance (0.4 W) S%
RNote 2) Pilote externe >3
_

Note 1) Lorsque I'appareil est sous tension en permanence, reportez-vous aux « Précautions
spécifiques au produit 1 » & la page 88.

Note 2) Pour connaitre les caractéristiques du pilote externe, reportez-vous a la page 82.
L'association d'un pilote externe et d'une interface parfaite est impossible.

Note 3) Quand plusieurs symboles sont spécifiés, indiquez-les dans I'ordre alphabétique.

SMC 54

O



série VQ5000

E Kit (Connecteur Sub-D)

Stations

55

179
61 106
83.5 Pour montage sur le cété U (FU) 9 9
55.5 M5 x 0.8 i
Vis de mise & la terre
© WO ;i
—FO
|TTES Orifice 3/8", 1/2"
& 8]_4(A), 2(B) . ° ©
3_@ Visualisation B Cj _
A-|e L@ H
F 4l '\ /4 '\@ ]
T 1oy et =
& Commande @_@
© \ f\@ manuelle
*® VA ™ - S I
g & o -
® nin ] 9 e
Te 1M.mMm S P s A
NPARNY g - ——
% % Orifice du pilote externe !: @—@ I @—@
T 1. S N P s e
R .&J &J@ < = L[ J
& 5] o © © E
R e n W an = o ly [T1
UV U L J
B ol #| o @ | f
8oy 0 <
BY% o e 3 ©
b i BN Nl
=i/ Uit
15.5
117 Avec connecteur sur le c6té D (FD) 179 (monostable, bistable, 5/3/ : joint élastique)
22 184.5 (5/3/ : joint métallique)
51
69
117

Connecteur compatible : Connecteur sub-D (25P)

(Conforme a MIL-C-24308)

36

3/4"

Orifice 1(P), 5(R1), 3(R2)

O
2

107.8
83

29.5 | 29.5 1/8"

Orifice PE

47.5

§e08:

IE

=2 g

| o B




I e Version embrochable Sé€rie VQ5000

(=]
(=}
(=]
<
(¢}
>
Sorties inférieures
3
g8
Avec connecteur sur le cété U (FU) .g_ g
°%
106 61 °
83.5 r -
9 9 55.5 M5 x 0.8 25
1/2" Vis de mise a la terre g e
Orifice 4(A), . ! . 53
2(B) < SE
n ® S8
(]
[S35 =]
- o ®
om
6 e e ol A | SE
NP AN Y 23
A- | = 29
IR B @ wE
M LM . N 7 =
° e &}‘_EF & £
& %I o =
‘ & S
. M (M ol . I AN £
UV \UZ . N s
|- & (&)
i : | & | p———
. Do M al. S V7N 28
UV (U . N £s
‘ & %_@ SE
& ‘$ o
: OOt T -
I (;& o D—
a &
; (DN M 0l . VNN
UV U N o
: () 8
' p g 0 o
i © /@Q} 8 O
Stations L T NES © S
w : =] Lm 5 )ﬁf,,,‘,,,ﬁ g
l ' 1/8" @
58 91.8 Orifice du pilote externe 155 w3
\ 22 S3
= £
179 %D 51 50
69 (o] ;
117 °
Avec connecteur sur le c6té D (FD) #m—
©
g5
iy
2
SE
S8
c
=]
°
s
. . 7]
Dimensions mm] § §
L n1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 12  § O
L1 117 | 158 | 199 | 240 | 281 | 322 | 363 | 404 | 445 | 486 | 527 | 568 °
L2 137 | 178 | 219 | 260 | 301 | 342 | 383 | 424 | 465 | 506 | 547 | 588 ﬁ &
Formula: L1 =41n + 76, L2=41n + 96 n: Stations (Maximum 12 stations) ,—“} 'g
(1]
o 2
>3
_

SvC %

O



série VQ5000

T Kit (Kit boitier bornier)

¢ Conforme a la protection IP65

¢ Ce modeéle est muni d’un petit bornier a I'intérieur du boitier
d’assemblage
Linstallation d’une connexion électrique G3/4 permet la
connexion de raccords de bornier.

* Le nombre maximum de stations est de 11. (12 stations
comme caractéristique semi-standard)

* 1 station est utilisée pour le montage bornier du terminal.

Connexions du bornier

Conforme a la protection IP65

Caractéristiques de I’embase

Caracteristiques des orifices ’
Série Position de Taille de lorifice ez
l'orifice stations
4(A), 2(B) |1(P), 5(R1), 3(R2) |4(A), 2(B)
Latéral 3/8 Max. 12
VQ5000 3/4 1/2 ax.
stations
Bas 1/2

Etape 1. Démontage du couvercle du bornier
Desserrez les 4 vis de fixation (M4) et ouvrez le
couvercle du bornier.

Couvercle du bornier

Vis de montage
(M4)

Etape 3. Fixation du couvercle du bornier
Serrez les vis en utilisant le couple
recommandé ci-dessous, une fois confirmé
que le joint est installé correctement.

Couple de serrage adéquat [N-m]
07a12

Connexion électrique,
2xG3/4

Etape 2. Le schéma ci-contre représente le cablage du

bornier. Toutes les stations sont équipées d’un
cablage bistable, indépendamment des distributeurs
qui sont montés

Connectez chaque céable sur le c6té de la source
d’alimentation, selon les indications se trouvant a
l'intérieur du bornier.

e Terminal compatible : 1.25-3S, 1.25Y-3, 1.25Y-3N, 1.25Y-3.5
* Plaque d'identification : VVQ5000-N-T

* Bouchon étanche aux éclaboussures (pour G 3/4) : AXT100-BO6A

Pour commander des embases

€

o3| | T

Vv5Q 5 1 -

08

-Q

Série—f
e

Embas ——e Option

Symbole Option

® Position de = Aucun
Stations———— montage du boni“f’r CD1 Note 2) Epurateur silencieux pour Rc 1 : Eghappement coté D
02 3 stations Orifice du vérin D |Montage C(A)tf,! D | |cD2 Note2) I?purateur silencieux pour Rc 1 1/2 :’Echappement coté D
B : U |[Montage coté U | |cuq Note 2) Epurateur silencieux pour Rc 1 : Echappement coté U
1:2 12 stations 03 3/8 CU2 Note 2) Epurateur silencieux pour Rc 1 1/2 : Echappement coté U
- — 04 ‘ 172 Taraudage K Note 3) | Caractéristiques du cablage spécifique (sauf cablage bistable, 12 stations)

Note) Une station est utilisée B A raccord inférieur 1/2 = o N Plaque didentification
ng;iﬁ_"ﬂg”,ﬁr’;ifg de EN Combinés F G SD Note 2) | Echappement irect avec boter du slncieus : Echappement oté D
stations est le nombre de N NPT SU Note 2) | Echappement direct avec boitier du silencieux : Echappement c6té U
distributeurs sur embase T NPTF w Indice de protection IP65

plus une station pour le
bornier. Pour 12 stations,
indiquez les spécificités
de céblage sur la fiche de
configuration de I'embase.

57

dans 'ordre alphabétique.
Exemple) -CD1K

Note 1) Quand plusieurs symboles sont spécifiés, indiquez-les

Note 2) La combinaison de [C O] et [S{ ] n’est pas possible.
Note 3) Indiquez les spécificités de cablage sur la fiche de

configuration de I'embase.

O
2



I e Version embrochable Série VQ5000

2xG 34
Connexion électrique

Les stations sont comptabilisées en commengant

par la premiére station sur le c6té D.

@ Caractéristiques du cablage électrique (IP65 disponible)

1 station
2 stations
3 stations
4 stations
5 stations
6 stations
R . . 7 stations
Céablage bistable (connecté a
BOB. A et BOB. B) est utilisé pour .
le cablage interne de chaque 8 stations
station indépendamment des
types de distributeurs et des 9 stations
options.
La combinaison de cablage mo- 10 stati
nostable et bistable est disponible stations
en semi-standard.

Cablage standard

N° de borne Polarité

BOB.A 1A

~~~~BOBB .p

BOB.A oA

BOB.B g

~~~~BOB.A Jop

BOB.B 3B
BOB.A J4a

~~~~BOBB 45

BOB.A 5A

~~~~BOBB 5

BOB.A

{ E (+)
{ E
{ E
{ E
{ E
([ leceslem ¢
{ E
{ E
{ E
{ E

)
)
)

BOB.B 65

~~~~BOB.A -,

BOB.B 7B

BOB.A jgp

~~~BOB.B 8B

BOB.A 9A

~~~~BOBB jgp

BOB.A 10A

BOB.B 10B

L BOBA,com (+) ¢

Positif ~Négatif
commun commun

Pour commander les distributeurs

3

| Caractéristiques de cablage spécifique |

Cablage bistable (connecté a BOB. A et BOB. B) est utilisé
pour le cablage interne de chaque station
indépendamment du type de distributeur et d‘option.
Loption permet de combiner le cablage monostable et
bistable. Cependant, le nombre max de stations est de 12.

1. Pour passer commande
Indiquez le symbole d'option (« -K ») dans la
référence de I'embase et spécifiez les positions
des stations pour le cablage monostable ou
bistable sur la feuille technique de I'embase.

N

. Caractéristiques du cablage
Les connexions commencent sur la bobine coté A
de la 1ere station connectée au bornier n°1 et
continue dans l'ordre indiqué par les fleches sans
en omettre aucun.

g

Vue éclatée
de 'embase

N
@
=
@
=
@
C1
@
3
@
3
@
S
=]

aof[ a6 as|[aZ][es][as][er][ec][e:

noo| [vo[ ve[[ ve[[ vz[[ va][ ws[[ ve[[ ve][ ve[[ vi]

g{

Pour commander le bloc d’embase

Protection
— Anti-poussiere

Etanche a la poussiére/
aux éclaboussures (IP65)

e Commande manuelle

—  |Modele & poussoir non verrouillable (outil requis)

va5(1/0(0 -5 1-Q
T [ | -
Action e
1 5/2 monostable
2 5/2 bistable
3 5/3 centre fermé
4 5/3 centre ouvert
5 | 5/3 centre sous pression w
6 Double clapet 5/3
Jointe
® Série 0 | Sansjoint
M 1 |Joint élastique

Fonction e—
Standard (0.95 W)
Y Modele a faible puissance (0.4 W)
R Note 2) Pilote externe

— Note 1)

Note 1) Lorsque I'appareil est sous tension en
permanence, reportez-vous aux « Précautions
spécifiques au produit 1 » a la page 88.

Note 2) Pour plus de détails sur les caractéristiques du
pilote externe, reportez-vous a la page 82.
L'association d'un pilote externe et d'une
interface parfaite est impossible.

Note 3) Quand plusieurs symboles sont spécifiés,
indiquez-les dans I'ordre alphabétique.

B [Modele verrouillable (outil requis)

C Modeéle verrouillable (manuel)

® Indicateur lumineux / protection de circuit
— Oui
E [Sans visualisation, avec protection de circuit

e Tension de la bobine
5 24V DC
6 12V DC

O
2

Spécifiez les références des distributeurs et des
options sous la référence de 'embase multiple.

<Exemple>

Kit bornier du terminal

VV5Q51-0603TU[-Q]1 jeu—Référence embase

VQ5100-51[-Q]--2 jeux—Référence du distributeur (stations 1 et 2)
+\/Q5200-51[-Q]2 jeux—Référence du distributeur (stations 3 et 4)
\/Q5300-51[-Q]-1 jeu—Reéférence du distributeur (station 5)

Ajoutez l'astérisque devant la
référence du distributeur, etc..

Placez les éléments dans I'ordre en commengant
par la premiére station sur le cété D. Lorsque les
références sont compliquées, utilisez la fiche
technique de I'embase.

58

VQ4000

S Options
de ’embase

aractéristique

IC

unité de réglage | semi-standard

Embase avec

IConstructionI

VQ5000 [

aractéristiques Options
de I'embase

semi-standard

C

IConstructionI

éclatée
de 'embase

Vue

|



série VQ5000
Kit (Bornier du terminal)

2xG 3/4
Orifice du
conduit 144.5 3/8" Note) 179
| 14?;12_5 61 106
83.5
55.5 M5 x 0.8 9 %
Vis de mise ala terre
Sl - [ _,Fﬂ A}
. » — 3 ® ®
— (oF6 Q
3/8", 1/2"
Orifice 4(A), 2(B)
6 1 I ® | ®
. o | s
: iy "
5 - 3—(}* Visualisation - - j
. Al = ) ~
: & \\E L@ 1)
4 - ___@.@w R Ri= -— e
@ Commande i L—J I
& manuelle 83 g @—@ @—@ 1
; I Ve W > ol [T 1 alel
: U U E L[ ]
d B~ == A
& B
. T VW S P e o
Al S s P
© . b
I o s RSP NP TR 1 s e
® . fo! @ |7
0 ©
" [o0] [Ts)
Stations 0| [ ©
3 \
® it/ \fitl
15.5
7] 179 (monostable, bistable, 5/3/ : joint élastique)
22 184.5 (5/3/ : joint métallique)
1/8" 51
Orifice du pilote externe 69
117
107.8
295 | 29.5 1/8"
Orifice PE

&

8

=)

g 4
[=]

©
LE@

47.5

3/4"
Orifice 1(P), 5(R1), 3(R2) :{__ 1= -

Note) Les orifices 4(A) et 2(B) en bas du bornier font 3/8".

59

O
2



I e Version embrochable Sé€rie VQ5000

Sorties inférieures

2xG3/4
Orifice du conduit
1/2" 144.5
Orifice 4(A), 2(B) 143
106 61 112.5
83.5
9 9 55.5 M5 x 0.8
Vis de mise a la terre
n a e °
LAY \g‘ ‘u
g
6 e LM anl JanWan
LV \NJ U \J A
= \
- ‘ 3/8" Note)
; o) —<p-- Q——
LV \J U N
HA- [ E 5]
! @ )
4 (M N enl . o | 7R
UV \J U %w N
33
3 (M N enl . @m D) -
UV N U %w 1/
el —
2 KN foe) f}\ <l - @ 9 - KN -
- o/ (U %W &/
i g=
o
1 (M Y enl . @m (R
L \J U @W NZJ
B @
2 2 o
Stations 4 0| 2 8
fid) i i
58 91.8 15.5
22
179 51
1/8"
Orifice du pilote externe
Dimensions [mm]
L n 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
L1 158 | 199 | 240 | 281 | 322 | 363 | 404 | 445 | 486 | 527 | 568
Note) Les orifices 4(A) et 2(B) en bas du bornier font 3/8". L2 178 | 219 | 260 | 301 | 342 | 383 | 424 | 465 | 506 | 547 | 588
Formula: L1=41n + 76, L2=41n + 96
n: Stations (Maximum 12 stations)
+ 'Y compris 1 stations pour la borne.
60

O
2

VQ4000

S Options
de I’embase

aractéristique

IC

unité de réglage | semi-standard

IConstruction I Embase avec

Vue éclatée
de 'embase

VQ5000 [

Options
de ’'embase

T

aractéristique
semi-standard

C

TConstructionI

Vue éclatée
de 'embase

|



série VQ5000

T1 Kit (kit du bornier individuel)

e Lorsque le couvercle de jonction sur I'embase est ouvert, le
bornier est installé dans I'embase. Le cable d'un
électrodistributeur est relié aux bornes du bornier par le bas. (Le
bornier est relié par un cable aux deux BOB. A et BOB. B et elles
correspondent au marquage 1, 2, 3, 4 sur le bornier. Reportez-
vous a « Comment connecter le bornier ».)

* Le nombre maximum de stations est de 12.

Connexions du bornier

Caractéristiques de I’embase
Caractéristiques des orifices S
- = - — ations
Série Ilz%ﬁggg(f}& Taille de l'orifice utilisables
2(B) 1(P), 5(R1), 3(R2) | 4(A), 2(B)
Latéral 1/2
VQ5000 atera 3/4 3/8,1/ 12 stations max
Bas 1/2

Bornier
Marquage 1 3 2 4
Modele
vas5109 cOté A+ | Coté A—
VQ5209 coté A+ | COt6A— | cotéB+ | CotéB—
3
vas: 09 cOté A+ | COt6A— | cotéB+ | CoteB—

* Bornes serties compatibles : 1.25-3S,
|l n'y a pas de polarité (+, —).

L1

32

1
NN
e

;

| ]
=

| [
=
4

—_—

Indicati
Coté A Coté B \!ndication

6 mm

Vis de
connexion M3

1.25Y-3, 1.25Y-3N, 1.25Y-3.5

Pour commander des embases

Bornier

e

—1 08 || 03

T1-

-Q

1
Seriel lTaraudage
5T vosoo | —T &
F G
Embase HE NPT .
[ Tvesenertroae] T | e “Optlon
Symbole Option
o L. — Aucun
Stations @ ¢ Orifice du vérin CD1Note ) | Epurateur silencieux pour Rc 1 : Echappement coté D
01 1 station 03 3/8 CD2 Note 1) |Epurateur silencieux pour Re 1 1/2 : Echappement coté D
E : 04 _ 12 CU1Noe ) | Epurateur silencieux pour Rc 1 : Echappement coté U
12 12 stations B A raccord inférieur 1/2 CU2Note 1) |Epurateur silencieux pour Rc 1 1/2 : Echappement coté U
cm Combinés SB Note 1) | Echappement direct avec boter du silencieux : Echappement parles cotés U et D

61

SD Note 1) | Echappement direct avec boitier du silencieux : Echappement coté D

SU Note 1) |Echappement direct avec boitier du silencieux : Echappement coté U

w Indice de protection IP65

O
2

D
Note 1) La combinaison de [CBD] and [Sg] n’est pas possible.




I e Version embrochable Série VQ5000

VQ4000

b
28
=
2o
O%
°
7]
g
g3
25
53
§E
8%
(]
[S35 =]
oS
8D
?a
S35
£ =
s
|| ——
c
]
s
o
S
S
7]
c
o
o
c €
Pour commander les distributeurs Pour commander le bloc d’embase | § 8
S o
Indiquez la référence des distributeurs et les 3 §
VQ 5 1 0 0 - 5 1 - Q options sous la référence de 'embase. 35
> o
<Exemple> | S
L. kit du bornier individuel
Série L
5 ] vas000 VV5Q51-0503T1[-Q] 1 jeu—Référence embase
«VQ5100-51[-Q]--2 jeux—Référence du distributeur (stations 1 et 2) 8
+\/Q5200-51[-Q]-2 jeux—Référence du distributeur (stations 3 et 4) (=}
Action Commande manuelle \/Q5300-51[-Q]-1 jeu—Reéférence du distributeur (station 5) 8
1 5/2 monostable —  [Modele & poussoir non verrouillable (outi requis) >
2 5/2 bistable B |Modele verrouillable (outil requis) A,IOIUteZ Iastérisque devant la
3 5/3 centre fermé C | Modele verrouillable (manuel) référence du distributeur, etc.. °
7]
4 5/3 centre ouvert. Placez les éléments dans l'ordre en commencant 2 S
5 | 5/3 centre sous pression par la premiére station sur le coté D. Lorsque les SE
6 Double clapet 5/3 ¢ Indicateur lumineux / protection de circuit références sont compliquées, utilisez la fiche OD-Q
Ou technique de I'embase. ()
e ul ©
E Sans visualisation, avec protection de circuit *m_
Jointe $P
— =R}
Sans joint ? 5
1_]Joint élastique eTension de la bobine 2 g
«©
5 24V DC 52
6 12V DC | CC—
c
=]
=
S
e Fonction £
— Note 1) Standard (0.95 W) g
Y Modele a faible puissance (0.4 W) o
R Note 2) Pilote externe | c—
Note 1) Lorsque I'appareil est sous tension en permanence, reportez- @ §
vous aux « Précautions spécifiques au produit 1 » a la page 88. S o
Note 2) Pour plus de détails sur les caractéristiques du pilote externe, 8 g
reportez-vous a la page 82. L'association d'un pilote externe et 4 ';
d'une interface parfaite est impossible. >
Note 3) Quand plusieurs symboles sont spécifiés, indiquez-les dans |

I'ordre alphabétique.

O
2

62



Série VQ5000
Kit (Avec borniers individuels)

179
. 61 106
55.5 M5 x 0.8 9 9.1,
Vis de mise & la terre
1T . s
n
°0—FE
_ 3/8", 1/2"
REH B —— [c) @
) N F}? Orifice 4(A), 2(B) - —
U U Visualisation |G
A | = =
R RS ~C o Th
; VYW S P P als
I 3 U UV - - l -
2 5 b
(:‘; &) Commande o
4 ) 7D\ 7D\ manuelle == ole ) - mle
® ) ® @KJ u@ ) Fm ) o) — & vﬂé
| ol - ]
@ N \ / | J\R ‘EE
AN N i SN ) |
N L =i (“_@”ﬂ
2 5
L R S
) VoYW = lole [ |-
( NPARNY) I & 17" ] !
&) < .
ge s : 8 o0 @
N S e W = ote {1
\J U
—— s - o e |1
0 0
Stations .EI 0 ® 8 ©
: 3 [ A~ p
=it/ \fitl
15.5
17
22 179 (monostable, bistable, 5/3/ : joint élastique)
6951 184.5 (5/3/ : joint métallique)
117
1/8"
Orifice du pilote
externe
107.8
83
29.5 | 295 1/8"
Orifice PE
f : t PN
3 I A é, I _‘_%N )
K @ mE J @ ¥
1 e
2xGHi
(Connexion électrique) k)
T o T o
g4 th h B
Orifice 1(P). 5(R1). 3(R2) " "

63

O
2




I Version embrochable Série VQ5000

00017OA

Sorties inférieures

aseqwid,| 9p | pJepuels-lwas |abe|bias ap ayun asequa,| ap asequwid,| ap | piepuejs-lwas asequia,| ap
suondo sanbisiigoeIR) | d9AE 8sequiy uononJsuoy 9918199 anp 000SOA suondo sanbpsugioeIe) uondnusuoy 991899 anp
|
Elolz|2
— - 0|
o
5’89 - NS
5VE 8y ©|o
Sve S ®|2
ol S 51 ][] i3] [ i3] ] 0@ 2] ] ] o wlw
FE o o 5 °3|Q
7o) m m X[z MM/ % 0 % <l<
2| 83 -0 -0 . A
_ M @ ala Y als Y gl Y gls Y als Y @ b wlo
O Y 5 I < < B L < A (8|8
- o8
sl 25| [SE| (ZE| SE| o ®|®
R | Fe | Pa | Pa | Pa | ® g -
5 0|83
o
9o oo
B (T |©
> [a\ A eV}
o k=]
2 | »[S|2
(B8
(7]
c N~
(= s
‘®
m c
- gl/|a]3
© —
“ 1 I “ I I @ D —
() [ |/ () >
o \ \ \ \
_ /A AN _ CY YN R
U ANV VA VA ANV NV .
g - : - -
T ]
4 g el 4 4 4
AL LNl AN Ly LA
) A Z I NV I N ANV B N A A/L
lv=d 5’85
1
g 4
~ (2]
[0} c
N ,.m o c © 0 < ™ o - .m
o« &

41n + 76, L2=41n+ 96 n: Stations (Maximum 12 stations)

Formula: L1

64

\)



série VQ5000

L Kit (Céble) Conforme a la protection IP65

« Conforme 2 la protection IP65 Caractéristiques de I’embase
°*Le modéle a connexion électrique directe est Caractéristiques des orifices
disponible avec deux stations ou plus. Série Position de Taille de lorifice Stations
e L'entrée électrique peut étre sélectionnée soit sur le l'orifice 4(A), RN T utilisables
cété U soit sur le coété D selon I'orientation de B) (P) 5(R1), 3(R2) | 4(A), 2(B)
montage. Latéral o8
¢ Le nombre maximum de stations est de 12. VQ5000 3/4 1/2 12 stations max
Bas 12
Caractéristiques du cablage
Trois cébles sont reliés a chaque station sans tenir compte du type de distributeur monté.
Le fil rouge correspond a la connexion COM.
Cable avec connecteur
Couleur du cable Couleur du cable Longueur de cable Réf.
G ¢ Nor Bg;;‘ O ®  Noir 0.6m VVQ5000-44A-8-01
o O Rowe sopp. ) ) Fowe 15m VVQ5000-44A-15-0]
o (=) (+) Blanc (=) (+) Blanc
Commun Commun Commun Commun 3m VVQ5000-44A-30-01
positif  négatif positif  négatif [ - Nombre de stations 1 4 12
Electrodistributeur monostable Electrodistributeur bistable
Noir : Bobine A
Rouge : COM
Nombre de
stations
Cable : 3 fils 24 x AWG Blanc : Bobine B
(non utilisé pour bobine simple)
Pour des longueurs de cables différentes, commandez un cable avec connecteur indiqué dans le tableau ci-contre.
Pour commander des embases c €
Séﬁel
| 5 [ vas000
Embase
“ Veersion embrochable —— e Option
R Symbole Option
Stations ¢ Longueur duﬂ cable = ' Aucun
01 1 station 0 | Longueur de cable: 0.6 m CD1 Note )l Epurateur silencieux pour Re 1 : Echappement coté D
: : 1 | Longueur de cable:1.5m CD2 Note )| Epurateur silencieux pour Re 1 1/2 : Echappement coté D
12 12 stations 2 | Longueur de cable:3m Cu1 Nete )] Epurateur.siler?cieux pourRe 1 : Echappement coté U
CU2 Nete )| Epyrateur silencieux pour Re 1 1/2 : Echappement coté U
. - ® Connexion électrique Note 1)| EChappement direct avec boitier du silencieux :
Orifice du vérin ¢ D | Connexion coté D S Echappement par les cotés U et D
03 3/8 U | Connexion coté U SD Note 1) Echappement direct avec boitier du silencieux l?chappement coté D
04 § 1_/ 2, . SU Note 1) | Echappement direct avec boitier du silencieux : Echappement coté U
B | Araccord inférieur 1/2 w Indice de protection IP65
CM Combinés e Taraudage — ~ -
— Rc Note 1) La combinaison de [CBD] et [Sg] n’est pas possible.
F G
N NPT
T NPTF

65

O
2



Il Version embrochable Série VQ5000

VQ4000

Options
de ’embase

aractéristiquesI

IC

unité de réglage | semi-standard

Embase avec

* Le schéma indique la connexion électrique sur le cété D. | ou—
N s ) o c
* Longueur du céble est mesurée a partir du corps du distributeur. o
°
S
S
7]
c
o
(]
c E
Pour commander les distributeurs Pour commander le bloc d’embase 29
= ©
S o
Spécifiez les références des distributeurs et des || 8 5
VQ 5 1 0 0 - 5 1 - Q options sous la référence de 'embase multiple. 35
> o
I— <Exemple> P
Kit de cable (3 m)
VV5Q51-0503LD2[-Q]-1 jeu—Référence embase =)
+\/Q5100-51[-Q] -2 jeux—Référence du distributeur (stations 1 et 2) 8
Série Protection \/Q5200-51[-Q+w--2 je.ux—Référence du d?slr!buteur (stalions Jetd) 8
| 5 | vaQs000 — Ant-poussiore #V/Q5300-51 Q1 jeu—Référence du distributeur (station 5) =
Etanche & la poussiére/ - —
u aux éclaboussures (IP65) A,JO,UteZ I asterl_sqge devant la
Action ® référence du distributeur, etc.. "
]
1 5/2 monostable Placez les éléments dans I'ordre en commencant g 3
2 5/2 bistable ¢ Commande manuelle “ : B¢ ¢ SE
: Vodios - ol ol o par la premiére station sur le coté D. Lorsque les 290
3 5/3 centre fermé — [ odele a poussor non verrouTiae ;ouw reqtfls) références sont compliquées, utilisez la fiche o5
4 5/3 centre ouvert B |Modele verrouillable (outil requis) technique de l'embase. S
5 | 5/3 centre sous pression C |Modele verrouillable (manuel) &m—
6 Double clapet 5/3 2B
. . . - g3
®Indicateur lumineux / protection de circuit ® g
= Oui ‘% "E
Joint ® E | Sans visualisation, avec protection de circuit g g
7]
Sans joint *o_
1 |Joint élastique e Tension de la bobine 5
5 24V DC 5
6 12V DC E
7]
c
Foncti 8
onctione
— Note 1) Standard (0.95 W) ° o
Y Modele a faible puissance (0.4 W) e 2
R Note 2) Pilote externe ,—“} 'g
Note 1) Lorsque I'appareil est sous tension en permanence, ‘$ 2
reportez-vous aux « Précautions spécifiques au produit 1 » ; 3
a la page 88.
_

Note 2) Pour connaitre les caractéristiques du pilote externe,
reportez-vous a la page 82. L'association d'un pilote externe
et d'une interface parfaite est impossible.

Note 3) Quand plusieurs symboles sont spécifiés, indiquez-les dans
I'ordre alphabétique.

SvC %6

O



série VQ5000

Kit (Cable)

Longueur de cable
L5 0: 600 mm
L5 1:1500 mm
L5 2: 3000 mm

1

~

9

83.5
55.5 M5 x 0.8 N¢ Stations N .
Vis de mise a la terre - 9 9
\m Connexion électrique sur le coté U (LU) \“'
3/8", 1/2" L
Orifice 4(A), I FL‘E‘
2(B) | 0 — !
n @G} ‘ - ®
H . —
6 @»? Visualisation - U
g I e S =
P P W S R P s AN O
%‘w U UV . E L[ ]
. 3 2 Commande © B
; @ d S manuelle g T 0
4 =) f N f N ? ™~ P o5 (___1 N
IR A=A = ———
| e e —2 2
s I S Y oE Sl o i
T P = Sl
N VW S0 N S e
e U UV ,_ = ]
3] R B M S @ _© E
: @ @I a r © @
, e MM = lols T :
= U U - ]
;. B8 ! . f
0 [+l
Stations ‘ o % & @
3 AT A :
15.5 Connexion électrique sur le coté D (LD) m
17
22 179 (monostable, bistable, 5/3/ : joint élastique)
51 184.5 (5/3/ : joint métallique)
69
117
1/8"

Orifice du pilote externe

67

29.5

1/8"
Orifice PE

36

2xG1
(Connexion électrique)

3/4"
Orifice 1(P), 5(R1), 3(R2)

O
2

T I
e DE

47.5

INPATA

i NS

| P
m |




IS e Version embrochable Série VQ5000

(=]
(=]
(=)
<
o
- = Yol >
Sorties inférieures
)
° g
Longueur de céble =) 'g
L 50: 600 mm 29
L 51: 1500 mm O%
L 32: 3000 mm °
83.5 | grre—
o 106 61 Ne Stafions 55.5 M5 x 0.8 X
Orifice 4(A), 0 0 Vis de mise 3 la terre .z g
2(B) EEﬂf/ f ol
Connexion électrique § g
sur le coté U (LU) 0 Se
1 — " (st‘) ’_d)
n - oD
\V - %
6 7] > D nl. {N : =
v N/ ) 5%
-H- 5] —
. & 2| 5
5 f) N ol 3 m | 7R 3
Q N g g N2/ s
S ® &) g 7]
2 & &) = 5
4 f) - g) B—- f\ ’0_
\ U 3 = N
33 ‘ \ ® ) 29
& ®)| =3
3 D 0 P 7N S5
N = = NZ S
@ B E] >30T
. a5 N al P 7
- N W U = NZ
< ) J = 8
] 3
o (=]
1 O—D—#- o | 3
N vV U = N (¢]
&) S @ = >
[Te)
3 :
Stations o © @
Coté D i ]
N * : .
i = AL 5
bt 155 o
58 o1, i 22 3
179 51 | e
69 23
117 3
n S
Connexion électrique sur le cété D (LD) :g %
1/8" N
Orifice de pilotaje externo s 3
(5]
c
L
°
s
@
c
o
(8]
[f——
83
Dimensions mm] | 3
C— 12 [3]4]5 16789 10][11][12 =
L1 117 | 158 | 199 | 240 | 281 | 322 | 363 | 404 | 445 | 486 | 527 | 568 = 3
L2 137 | 178 | 219 | 260 | 301 | 342 | 383 | 424 | 465 | 506 | 547 | 588 | ,
Formula: L1 =41n + 76, L2=41n + 96 n: Stations (Maximum 12 stations)
68

O



série VQ5000

Kit (Interface bus de terrain) : EX123/124 (pour sortie) de type intégré

Conforme a la protection IP65

* Le systéme transmission série simplifie

Caractéristiques de I’embase

les travaux de bfanchement en dlmln_uant Caractéristiques des orifices
la quantité de cablage et en économisant " - — . .
de l'espace. Série Position de I'orifice Taille de I'orifice Stations utilisables
4(A), 2(B) 1(P), 5(R1), 3(R2) 4(A), 2(B)
Latéral 3/8 .
VQ5000 3/4 172 12 stations max
Bas 1/2
* Le cablage bistable (raccordé a la BOB. A et Elément Caractéristiques
BOB. B) est utilisé pour le cablage interne de ——
chaque station indépendamment des types Tension d'alimentation externe 24V DC +10 %, -5 %
de distributeurs et des options. La Courant
combinaison de cablage monostable et consommation 0.1A
bistable est disponible en semi-standard. (Unité interne)
Pour commander des embases C €
Sériel £Option
[ 5 [ vas000 Symbole Option
— Aucun
Embase CD1 Note 2) Epurateur silencieux pour Rc 1 : Echappement c6té D
“ Version embrochable CD2 Note 2) Epurateur silencieux pour Rc 1 1/2 : Echappement coté D
Stations CU1 Note 2) Epurateur silencieux pour Rc 1 : Echappement coté U
_ CU2 Note 2) Epurateur silencieux pour Rc 1 1/2 : Echappement c6té U
0_2 2 sta'tlons K Note 3) Caractéristiques du cablage spécifique (sauf cablage bistable, 10 stations min.)
: 5. SD Nete2) [Echappement direct avec boitier du silencieux : Echappement c6té D
12 12 stations SU Note 2) [Echappement direct avec boitier du silencieux : Echappement c6té U
Note) Une station est gt!lisée pour le w Indice de protection IP65
Teoggargﬁrgedgugtﬁifr:.s est le Note 1) Quand plusieurs symboles sont spécifiés, indiquez-les dans I'ordre
nombre de distributeurs sur alphabétique. Exemple) -CD1K
inai D D1p’ i
embase plus une station pour Note 2) La combinaison de [CjL] et [SF] n'est pas possible.
Iunité SIpPour 10 stationsmin Note 3) Indiquez les spécificités de cablage sur la fiche de configuration de I'embase.
indiquez les spécificités de
cablage sur la fiche de
configuration de I'embase. e Unité SI
‘ 0 Sans module S|
Q DeviceNet™
R1 [OMRON Corp.: Systeme CompoBus/S (16 points de sortie)

* Comptez les stations a partir de la
1ére station du cété D.

69

Orifice du vérine

03 3/8

04 1/2

B A raccord inférieur 1/2

CM Combinés
Taraudage ®
— Rc
F G
N NPT
T NPTF

Position de montage de I'unité SI e

D

Montage cété D

U

Montage c6té U

R2 | OMRON Corp.: Systtme CompoBus/S (8 points de sortie)
Vv CC-LINK
Réf. unité Sl
Symbole| Protocole Réf. unité SI Page
) Coté D: EX124D-SDN1
Q DeviceNet™ Coté U: EX124U-SDN
R OMRON Corp.: Systeme CompoBus/S (16 | C6té D: EX124D-SCS1
points de sortie) Coté U: EX124U-SCSH1
86

Cété D: EX124D-SCS2
Coté U: EX124U-SCS2

OMRON Corp.: Systtme CompoBus/S (8
points de sortie)

Cété D: EX124D-SMJ1

v Coté U EX124U-SMJ1

CC-Link

Reportez-vous aux catalogues sur le site de SMC et le guide d'utilisation pour obtenir plus
de précisions sur le systéme de transmission série de type intégré EX140 (pour la sortie).
Veuillez télécharger le Manuel d'utilisation sur le site internet SMC, http:/www.smc.eu

O
2



IS e Version embrochable Série VQ5000

Pour commander les distributeurs

c € Pour commander le bloc d’embase

VQ4000

[ 5 [ vasooo |

va 5 (1|00

-3

Série o

Action

5/2 monostable

5/2 bistable

5/3 centre fermé

5/3 centre ouvert

5/3 centre sous pression

O O|H | WIN (=

Double clapet 5/3

Joint ©
0 Sans joint
1 |Joint élastique

1-Q

Protection

Anti-poussiere

w

Etanche a la poussiére/
aux éclaboussures (IP65)

e Commande manuelle

— | Modele a poussoir non verrouillable (outil requis)

Modele verrouillable (outil requis)

C |Modeéle verrouillable (manuel)

 Indicateur lumineux / protection de circuit

Oui

E |Sans visualisation, avec protection de circuit

[5]

24V DC

e Fonction

e Tension de la bobine

l

— Note 1)

Standard (0.95 W)

Y Modeéle a faible puissance (0.4 W)

R Note 2)

Pilote externe

Note 1) Lorsque l'appareil est sous tension
en permanence, reportez-vous aux
« Précautions spécifiques au produit
1 » ala page 88.

Note 2) Pour les caractéristiques de pilotage

externe,

reportez-vous a la page 82. La

combinaison d'un pilote externe et
d'une interface parfaite n'est pas

possible.

Note 3) Quand plusieurs symboles sont
spécifiés, indiquez-les dans 'ordre
alphabétique.

O
2

Indiquez la référence des distributeurs et les options
sous la référence de 'embase.

b
28
<Exemple> 2 g
VV5Q51-0603SUQ[-Q]--1 jeu—Référence embase 8‘ ‘;
+\/05100-51[-Q]-~2 jeux—Référence du distributeur (stations 1 et 2) °
#/Q5200-51[-Q]---2 jeux—Reéférence du distributeur (stations 3 etd) | B
\/Q5300-51[-Q]}-~1 jeu—Référence du distributeur (station 5) %
i
Ajoutez l'astérisque devant la I_E,
référence du distributeur, etc.. S
[
Placez les éléments dans I'ordre en commencant ’o_

par la premiere station sur le coté D. Lorsque les
références sont compliquées, utilisez la fiche
technique de 'embase.

Embase avec
unité de réglage | semi-standard

IConstructionI

Vue éclatée
de 'embase

VQ5000 [

aractéristiques Options
de ’embase

semi-standard

C

IConstructionI

éclatée
de 'embase

Vue

|

70



série VQ5000

E Kit (Interface bus de terrain) : EX123/124 (pour sortie) de type intégré

146 Note 2) 3/8" Note 3) 179
111 61 106
83.5 Unité Sl
4(2) x G 1/2 Note 1) 5.5 M5 X 0.8 9 2
Orifice du conduit Vis de mise a a terre
JNe= [ [ —lh
8 )f — s ®\ ® Y
: 3/8", 1/2" —
[Nt A7AN /DY s e G
@ Orifice 4(A), 2(B) Eﬁ
6 7 | - | I~ ® 00 ®
= = ©
Eo %
[
: s =5
. -A- Visualisati
: E\§| ; M\ — % :
. B an W an [ =S VO PR s S DN
P = e T
. N| -
: == g @_@ @_@ o
3 : 7D\ 7D\ Commande > o (___1 —alol
&J &J manuelle L E ;_j fl
. 5]
: \B @_@ © b
) I Van Wan S PN PR e o
@&J KJ_ 4 P L[] |
.
: N e =
1 _ f\ f\ —> @ 5 (___1 _
@I_&J UV L1 J
: 5] 2 o © ! © | 1§
B 0 @
Stations = 0|2 8 ©
3 [ :
® it/ Uil
15.5
117 179 (monostable, bistable, 5/3/ : joint élastique)
22 184.5 (5/3) : joint métallique)
51
69
117
1/8"

Orifice du pilote externe

107.8

1/8"

2951 29.5 Orifice PE

3/4"
Orifice 1(P), 5(R1), 3(R2)

Note 1) En cas de EX124 pour |'unité S, le raccord du conduit (G 1/2) sera a 4 endroits. En cas de EX123D(U), le raccord du conduit sera a 2 endroits.
Note 2) En cas de EX124D(U)-SMJ1, cette dimension passe a 149.
Note 3) Les orifices 4(A) et 2(B) en bas de I'unité Sl font 3/8".

71

O
2



I Version embrochable Série VQ5000

(=]
(=}
(=)
<
g
Sorties inférieures
42)x G 1/2 "
Orifice du conduit s -g
; 146 50
106 61 111 o
1/2" 83.5 ©
Orifice 4(A), 9 9 55.5 M5 x 0.8 | g
2(B) Vis de mise aa terre %g
=g
| S — I .
o — 3 £2
n = S £
*o—HO 38
)
] 1oy ! . M M 8%
U KJ w‘\ PR
@ 83
o 3/8" Note) 2
" Note =
5 — : d : - M _ f{\ _ w g
. Y =
H 1 & = o
f@ &) 3
4 — i S - ] KN_ g
d o B
ol - o | 5] o
| f® o
. | [ | ol @ | (AR © o
i @ N 2 8
B @ & S e
? &) G
(] | N : o (). So
? ¥ i N N =
oy % D—
I T &
o
; 1 | ol @ | 7R
U U “ N\ S
] B @ 2 =1
10 x T}
. B 20 2 o
Stations ‘ 0] 2 >
d\L/ ‘ - 3
J | 2
58 91.8 15.5 gg
22 ..2_. g
179 51 Q..
69 O%
°
117 | —
gE
" <
1/8" . -%"g
Orifice du pilote externe =8
8E
8@

p
Construction

Dimensions Jmm]
L n 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 12 ® o
L1 158 | 199 | 240 | 281 | 322 | 363 | 404 | 445 | 486 | 527 | 568 ‘% §
Note) Les orifices 4(A) et 2(B) en bas du bornier font 3/8". L2 178 | 219 | 260 | 301 | 342 | 383 | 424 | 465 | 506 | 547 | 588 E €
Formula: L1 = 41n + 76, L2= 41n + 96 02
n: Stations (Maximum 12 stations) 3 3
*Y compris 1 station de montage de l'unité Sl.

sMC 72

O



Montage sur embase
Version embrochable : Kit C (Kit connecteur)

C€

Série VQ5000

Pour commander des embases

VV5Q 5 5 -

08

03

-Q

Série—l_

EmbasI

_Q_

IT e de kit

® Option

Symbole

Option

Aucun

Kit (Connecteur)

Céble embrochable|
Stations
01 1 station
12 12 stations
Orifice du vérine
03 3/8
04 1/2
B | Araccord inférieur 1/2
CM Combinés
Taraudage ®
— Rc
F G
N NPT
T | NPTF

Kit connecteur [

12 stations max

Pour commander les distributeurs

CD1 Note 1

)| Epurateur silencieux pour Re 1 : Echappement coté D

CD2 Note 1

)| Epurateur silencieux pour Re 1 1/2 : Echappement coté D

CU1 Note 1

)| Epurateur silencieux pour Re 1 : Echappement coté U

CU2 Note 1

)| Epurateur silencieux pour Re 1 1/2 : Echappement coté U

SB Note 1)

Echappement direct avec bofterdu slencieu : Echappement par les cotés U et D

SD Note 1)

Echappement direct avec boitier du silencieux : Echappement coté D

SuU Note 1)

Echappement direct avec boiter du silencieu : Echappement coté U

w

Indice de protection IP65

Note 1) La

Pou

]
combinaison de [CBD] et [Sg] n’est pas possible.

Reportez-vous en page 89 (modele
a fil noyé) pour le cablage.

r commander le bloc d’embase

va 5 (1|50

5

G

1-Q

I Série

[5 [ vasow |

Actionl

1 5/2 monostable
2 5/2 bistable

3 5/3 centre fermé
4 5/3 centre ouvert
5

6

5/3 centre sous pression
Double clapet 5/3

Jointe
0 Sans joint
1 |Joint élastique

Fonctione

|_I_

— Note 1) Standard (0.95 W)

Y Modeéle a faible puissance (0.4 W)

R Note 2) Pilote externe

Note 1) Lorsque I'appareil est sous tension en
permanence, reportez-vous aux

« Précautions spécifiques au produit 1 » a la

page 88.
Note 2)

L'association d'un pilote externe et d'une
interface parfaite est impossible.

Quand plusieurs symboles sont spécifiés,
indiquez-les dans l'ordre alphabétique.

Note 3)

Tension de la bobine®

Pour plus de détails sur les caractéristiques
du pilote externe, reportez-vous a la page 82.

-

[ Protection

— Anti-poussiére
w Etanche & la poussiére/
aux éclaboussures (IP65)

e Commande manuelle

Indiqu

ez la référence des distributeurs et les options

sous la référence de 'embase multiple.

<Exemple>

Kit connecteur

V/V5Q55-05042C-Q]--1 set—Référence embase

+\/Q5150-5G1[-Q]2 jeux—Référence du distributeur (stations 1 et 2)
+\/05250-5G1[-Q]-2 jeux—Référence du distributeur (stations 3 et 4)
+\/05350-5G1[-Q]-1 jeu—Référence du distributeur (station 5)

Ajoutez l'astérisque devant la
référence du distributeur, etc..

—_ B: C:
Modeéle a Modéle Modeéle
poussoir non | verrouillable | verrouillable
verrouillable | (outil requis) | (manuel)
(outil requis) d)
y <)
\ )

Placez les éléments dans l'ordre en commencant
par la premiere station sur le coté D. Lorsque les
références sont compliquées, utilisez la fiche
technique de I'embase.

» Indicateur lumineux / protection de circuit

— Oui

E

Sans visualisation, avec protection de circuit

» Connexion électrique

5 24V DC

6 12V DC

73

Fil noyé

Longueur

de cable
0.6 m

G

Longueur
de cable

1

H

5m




IETET cavle embrochable Série VQ5000

Caractéristiques de I’embase

Caractéristiques des orifices ) o 8
Série | Modele debase | Type de connexion Position de Taille de Porifice Sl | PsilEvionr) - e Ll o
l'orifice 4(A), utilisables max| compatible (Formule) <
2(B) 1(P), 5(R1), 3(R2) |  4(A), 2(B) o
>
3/4 8
Latéral Option 1/2 0.58n + 0.9 ® ]
VQ5000 | VV5Q55-000 | M C kit-Grommet Echappement 2ai2 Vasoso s 3
direct avec stations VQ5051 | eSanslamassede| [ = g
boitier du I'électrodistributeur. oﬂ--_
A P
Bas silencieux 12 S
7]
g
L. . L B . . , . n: Stations gg
Caractéristiques du débit avec le nombre de stations d'embase (actionnées individuellement) Ze
Modele Passage/Stations Station 1 Station 5 Station 10 ‘:g ‘f
C [dm3/(s-bar)] 1 1 11 g §
b 0.24 0.24 0.24 | -
1—4/2 (P— A/B) @
Cv 2.7 2.7 2.7 82
Q [/min (ANR)] note 2) 2696 2696 2696 E 8
Sans joint 5/2 C [dm¥/(s-ban)] 12 12 12 2 o
K]
vQ5300 b 0.14 0.14 0.14 £2
4/2 — 5/3 (A/B — EA/EB) ui ‘g
Cv 2.9 2.9 2.9 S
Q [/min (ANRY)] note 2) 2782 2782 2782 5
C [dm?/(s-bar)] 12 12 12 B
b 0.33 0.33 0.33 §'
1— 4/2 (P — A/B) ®
Cv 3.4 3.4 3.4 g
Q [I/min (ANR)] note 2) 3111 3111 3111 i o
Joint élastique 5/2 C [dm3/(s-bar)] 16 16 16
vas}01 88
b 0.33 0.33 0.33 = ©
4/2 — 5/3 (A/B — EA/EB) SS9
Cv 4.4 4.4 4.4 8 g
Q [I/min (ANR)] note 2) 4148 4148 4148 35
>
Note 1) Raccord : 1/2. Note 2) Ces valeurs ont été calculées conformément a la norme ISO 6358 et présentent le débit dans des conditions standard avec une ©

pression d’entrée de 0.6 MPa (pression relative) et une chute de pression de 0.1 MPa

Options de I’embase

Plaque d'obturation
VVQ5000-10A-5

Entretoise SUP individuelle
VVQSOOO-P-S-&:’;

Entretoise EXH individuelle
VVQSOOO-R-S-gﬁ

Joint de séparation EXH
VV0500-1 6A-2

Entretoise limiteur
VVQ5000-20A-5

Entretoise stop SUP
VVQ5000-37A-5

Joint de séparation SUP
VVQ5000-16A-1

Entretoise double clapet avec
échappement de pression résiduelle
VVQ5000-25A-5

Entretoise de valve de décharge :
Pour montage c6té D
VVQ5000-24A-5D

Echappement direct avec
boitier du silencieux

embase

Interface régulateur
(régulation de I'orifice P, A, B)

e Reportez-vous aux pages 77 a 81 pour les dimensions détaillées de chaque option.
1« Pour les piéces de rechange, reportez-vous a la page 86.

74

aractéristiques Options
de ’'embase

semi-standard

ConstructionIc

I

Vue éclatée
de 'embase

|



série VQ5000
Kit (Kit connecteur)

133
15 106
83.5 9 9.1
55.5 M5 x 0.8 A}
Vis de mise & la terre
n purralk
3/8", 1/2" Commande
: q Orifice 4(A), 2(B) manuelle © ©
6 d g}{%% Visualisation ;@ Cj )
s 1
_ : N > L i )

AP LAY T
Q. \ r E% i
- AR AR = L i i -

! N NVAAND, - s
i \ / il % i
_ : (N1 > . i ; ;

3 @—%— U0 - - ; &
i \ r e i
Ta 1Ay A N S PN :

2 VAR, K Eg &= SE]
=) o 2RI -

1 fx KN > __@__E - @

= L UV
& B @ = " & B
SN 0 @
Stations o ol© 8
° _ ] fisl il
155
‘212—7’ Longueur de cable
51 (600 ou 1500 mm) 194.5 (monostable, bistable, 5/3/ : joint élastique)
69 200 (5/3/ : joint métallique)
117
1/8"
Orifice du pilote 61.8
externe
29.5 29.5 1/8"
jﬂ Q‘—/@:I:I:ﬂ S
' 1 @iﬂ ;
E:{i @ g @
; '
B L
o o o o
3/4" :|
Orifice 1(P), 5(R1), 3(R2) — [ ] -B
123
75

O
2



Version embrochable avec cable surmouté Série VQ5000

(=]
(=]
(=)
<
o
- = Yol >
Sorties inférieures
3
es
SE
o9
O%
106 15 83.5 £
9 9 55.5 M5 x 0.8 r 25
Vis de mise a la terre A ©
1/2" | =2
Orifice 1 J :E‘g
4(A), 2(B) | @ S
o] S5
n B AN 7
@Q—@w ’OT
- g
=
6 | }H*E}-_H_i f}\ R SS9
? o
\ e e I
5 _ ‘ ‘ ol e f? L .
Ul o %w N )
B © = ]
! @ ) Z
4 _ E} il =\ M— @ |/ 3\3 L 2
o %u N 3
Al ! ! < HcR |
@ ) ° o
D O~ 10— |4
i IR BN, L@w &/ St
B =@ = o2
Y Ss
5 I E} al L m | ) L
<|1|- J & B = ]
i )
o
1 == ——H— S
) . H Y S
Longueur de céble ® o]
o (600 ou 1500 mm) & C
3 20 2
Stations 0|2 ©
1 \ 1 > @
w i 28
o
58 45.8 15.5 5 ";"_:..g
o=
133 51 S
69 —
117 8o
1/8" 25
Orifice du pilote externe *Z, g
R
SE
]
O
c
L
Dimensions mm] | 8
L 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 ﬁ
L1 117 | 158 | 199 | 240 | 281 | 322 | 363 | 404 | 445 | 486 | 527 | 568 g
L2 137 | 178 | 219 | 260 | 301 | 342 | 383 | 424 | 465 | 506 | 547 | 588 & O
Formula: L1 =41n + 76, L2=41n + 96 n: Stations (Maximum 12 stations)
o9
58
85
g"_
>3
_

sMC 76

O



série VQ5000

Options de I’'embase

Références des embases (options)

Plaque d'obturation

[ ‘( | &
1 (=2}
VVQ5000-10A-1 (modéle embrochable)
VVQ5000-10A-5 (modéle embrochable avec cable surmoulé)
En le fixant sur un bloc d’embase, il est possible
de préparer le démontage d’un distributeur pour
procéder a I'entretien ou pour programmer le 170 (Embrochable)
montage d’un distributeur de rechange, etc. 124.5 (Cable surmould)
(A)(B) :
Tt
1 &3 &3
ITT |
513 ! g
(R1)(P)(R2) o o
Diagramme du circuit ‘ !
Modéle embrochable Modele embrochable avec cable surmoulé
Entretoise SUP individuelle
l? l! llOTaraudage
Embase Taille de lorifice | — Rc
1 |Modele embrochable 03 | 3/8 F G
5 | Modéle embrochable avec cable surmoulé 04| 12 N NPT [£8 -
T |[NPTF [
1(P) 4(A) |
2(B)
sl 179 (Embrochable)
1(P) 32 133 (Cable surmoulé)
16
5(R1) 3(R2) -
o )
Diagramme du circuit o DW#HF = HF EO]
2 Walsse="i
Modéle embrochable Modeéle § R B )
embrochable avec
cable surmoulé
Entretoise EXH individuelle
l? l! llOTaraudage
Embase Taille de Forifice — Rc
1 |Modéle embrochable 03 | 3/8 F G .
5 | Modele embrochable avec cable surmoulé 04| 1/2 N NPT L]
T |NPTF
1(P) 4A) —
o 2(B) 179 (Embrochable)
3(R) 32 133 (Cable surmoulé)
16
5(R1) 3(R2) —
o PRHETRE
Diagramme du circuit 2 m E Hﬂi EO}
) Hd
Modeéle embrochable Modele N H H U Y @]

embrochable avec
cable surmoulé

77

O
2




Options de I’embase Série VQ5000

(=3
(=3
(=]
<
(¢
>
Entretoise de limiteur I -
N [
VVQ5000-20A-1 (modéle embrochable) 0@
VVQ5000-20A-5 (modéle embrochable avec cable surmoulé) SE
29
Une entretoise de limiteur est montée sur une embase pour 1P) C%
contréler la vitesse du vérin en réglant le débit & I'échappement. 4(A) °©
2(B) 179 (Embrochable) 25
rshll 32 133 (Cable surmoulé) 2S
16 ® S
YN/ 7 2 %
3 = O =
sR1) ! 3(R2) of \od l@LLl AP ) | 25
Diagramme du circuit Sl E & v ﬂ‘ Ot |
3 L oS
o
Modéle embrochable  Modéle embrochable avec céble surmoulé E &
2 0
Entretoise stop SUP. - 23
VVQ5000-37A-1 (modéle embrochable) = “'s
VVQ5000-37A-5 (modéle embrochable avec cable surmoulé) 5
Une entretoise servant a couper l'alimentation est 4(A) §
montée sur une embase, permettant a celle-ci de 1(P) ﬁ
couper l'arrivée d'air vers chaque distributeur. V]SmTﬁéé 2B g
kL 179 (Embrochable) o
32 133 (Cable surmoulé) | ou—
16 P
il g8
== WM 0% 8 S E
5R1) ' 3(R2) 2 e el pe ] 5 o2
g| B0 i i 2
Diagramme du circuit i L Is0 %) >3

e

Modéle embrochable Modeéle embrochable avec cable surmoulé

Entretoise de valve de décharge : Pour montage co6té D
VVQ5000-24A-1D (modéle embrochable)

VVQ5000-24A-5D (modéle embrochable avec cable surmoulé) ‘ O
La VQ5100 (monostable) peut étre utilisée comme @
valve de repoussée.
Note) Le montage sur les distributeurs bistable 5/2 et
5/3 n’est pas possible. 5(R1)_3(R2) 179 (Embrochable) 2
32 133 (Cable surmoulé) 2s
16 S
r—b E‘g
[©) < © O%
IP1 ol | @ i I% @ éﬁ N C . °
= < L2 -
e O »JUOUS® 5 g
oS
Diagramme du circuit 5 g
N
R R S E
Modéle embrochable Modéle embrochable 52
avec cable surmoulé »0—
c
. e . ]
Joint de séparation SUP/EXH 185 B
: =
VVQ5000-16A-1 VVQ5000-16A-2 202 g
Lors de la fourniture de deux pressions différentes sur §
une embase, il permet de fermer entre les stations
avec des pressions différentes. e p
< (3} 8 $
s3
85
=
=
R R/ REH——
_
P H—— P P H—
R R E— R HH—
Passage SUP bloqué Passage Passage SUP/EXH bloqué
échappement

bloqué

SvC 8

<Bloc SUP> <Bloc EXH>

O



série VQ5000

Références des embases (options)

Echappement direct avec boitier du silencieux

VV5Q5 ; -0000-SD (échappement c6té D)
VV5Q5 ; -0000-SU (échappement c6té U)
VV5Q5 ; -0100C0-SB (échappement des deux cotés)

La sortie EXH est placée sur le coté supérieur de
la plaque de fermeture de I'embase. Le silencieux
intégré assure une réduction du bruit trés efficace.
(Réduction du bruit de 35 dB(A) min.)
Note) Notez qu'en cas de purge excessive dans
I'alimentation en air, la purge sera repoussée
avec I'échappement.

122

69

Bl &)

Note) La figure montre le modele

9 1 © i
g)’ -5 -AEr -8
- g e
(@) ©
It/ \1hl
58.8 68.2
107.8 71.2

VV5Q51-000-SD.

* Ensemble boitier du silencieux : VVQ5000-75A (avec joint, vis)

Entretoise a double clapet avec libération de pression résiduelle

VVQ5000-25A-1 (modéle embrochable)
VVQ5000-25A-5 (modele embrochable avec cable surmoulé)

Maintien d'une position intermédiaire du vérin
pendant une période prolongée.

Lorsqu'il est combiné avec une entretoise double
clapet et un double clapet anti-retour, elle n'est pas
affectée par les fuites d'air entre les distributeurs, ce
qui permet de maintenir un vérin dans en position
d'arrét intermédiaire pendant une période prolongée.
De plus, la combinaison entre I'électrodistributeur 5/2
(VQ5400) et l'entretoise double clapet ne peut pas
étre utilisée pour éviter une chute.

Modeéle
embrochable

Modele
embrochable
avec cable
surmoulé

79

Caractéristiques

Réf. entretoise

VVQ5000-25A-}

double clapet

Arrét intermédiaire

Prévention contre les chutes

Electrodistributeur]

compatible

vQ5400

VQ53 OO

O

/A\ Précaution

|

Précautions de manipulation

En cas de double clapet 5/3
(VQ56200),contrélez les fuites sur les tuyaux
et raccords entre le distributeur et le vérin a
l'aide de solutions a base de détergent
synthétique, et assurez-vous qu'il n'y aucune
fuite de ce genre. Vérifiez également
I'absence de fuite sur les joints du vérin et du
piston. Dans le cas contraire, parfois le vérin,
lorsque le distributeur est désactivé, peut se
déplacer sans s'arréter en position
intermédiaire.

Si le coté échappement de I'entretoise double
clapet est rétréci, cela provoque une
diminution de la précision de l'arrét
intermédiaire et peut entrainer des
dysfonctionnements.

La combinaison avec des distributeurs 5/3
«VQ5§ 00 » n'est pas possible.

Placez la charge du vérin de sorte que la
pression du vérin soit 2 fois supérieure a la
pression d’alimentation.



Options d'embase Série VQ5000

VQ4000

Epurateur silencieux sur embase Epurateurs silencieux compatibles g
P - - 2 a
VV5Q5 } -CI000-CD § (montage c6té D) AMC610-10 (raccord Re 1), AMCB10-14 (raccord Re 11/2) | | £ 5
VV5Q5 ! -000-CU 2 (montage coté U) Note 1) Epurateur silencieux : AMC610-10 et AMC810-14 non fournis. 2.0
L i ) P &=
Une plaque e fixation pour le montage de I'épurateur Veuillez Ifa, command_er se_parement. et e 9
; . . Note 2) Montez I'épurateur silencieux sur le cété inférieur. ©
silencieux est fournie sur le dessus de la plaque Note 3) Pour plus de détails sur I'épurateur silencieux, consultez le | e
d'obturation de 'embase. L'épurateur silencieux catal(? ue sur le site InternZt de SMC www. srr‘m eu 3 -
recueille les condensats de purge et d'huile (99.9% 9 : e _g-g
min.) et est trés efficace pour la réduction du bruit. ‘g s
(Réduction du bruit de 35 dB(A) min.) 2%
8E
83
[
g8
58
£2
s
e
c
2
=
3]
]
=
7]
c
38
Modéle embrochable ‘ Modéle embrochable avec cable surmoulé ‘ —
P
0 0
3/4" % é
Orifices 1(P), 5(R1), 3(R2) e ‘g Q@
Orifices 1(P), 5(R1), 3(R2) 3o
2xG1 _@ O =
(Connexion = .
% électrique) gi—@@ ° € @ &YE é o (; o
2 l4.4 of # o i € :
5 25]25 ;g0 2 padl,
g 83 Orfice PE 3 zalgl
4 17 = s - Orifice PE
835 184.5 (modéle & jont métalique 5/3 I
69 N© de station |78 (monosiab bisatle 53 i asioue 11;3 5 éf? (mﬁ\:;Jgé@‘ﬁf;;:!g;ﬁug(s'
2Lat  Comnexion coté U (LU) 123.3
22, 61 106 21 765 106
Sl e '
:ﬂt 15.5% 9 2@ 4* 155 el o 3
— = A, ! N 7]
n oo B¢ 3 3o — : mT %_ F " -oﬁa Commﬂnde gé
N A \ Q%E’ | e - b R T T manuelle pg —
] 6 alaf \% C|O3  |Visaliszion e 1 o | % % ¢ -uE} €%, Visualisation N\ o 1" o } g“w
) 3 : 5 g N, o
L R R T S S =P Elod T P
P § ommande : ) G .
e M e X L R T = s s S | B B ol B £ —
H ) o =& 5 : ) o 1=
I 3 .:.(3_63; E\O;SA: c_ .::J?. %'_%'_ 3{9---:.69'(9; Z\'QE(; =é_- atj. %g
: 8 8 &= C : ) g =T
S gy W —— EPe |
IR e (0 e 6 e = {0 e kL E 22
Stations go— _22% 2 @ A’J‘ Stations fo—5 o 2 u@ AJ‘ g g
3 Tt ot 5 iy ot (8] @
= *—
= 8 g
2 ! 32 k5
REEY | _— 3
CoeU 8%lno & \ ] Zo|we =
T2 - S ! ©o|5®o (]
o3 k8 ‘ | beiiste | c
=100 équipé de iE: 12 N - 100 équips de @~ 100 équipé de 1a|es o 8
AMC610-10, 1 AMC610-10 AMC610-10 | ——
=100 équipé de (~ 105 équipé de AMCB810-14) 0 118 (@ 135) (=105 équipé de AMC810-14) | (=105 équipé de AMC810-14 ) 9118 (0 135)
AMCE10-10 . 159(1725) 158.7 1587 29
s3
. . . . 85
Dimensions [mm] Dimensions [mm] § 2=
L nf2 3|4 |5 |6 |7 8|9 10|11 |12 L nf2|3 |4 |5 |6 |7 8|9 10|11]12 >3
L1 158 | 199 | 240 | 281 | 322 | 363 | 404 | 445 | 486 | 527 | 568 L1 158 | 199 | 240 | 281 | 322 | 363 | 404 | 445 | 486 | 527 | 568 Me—
L2 178|219 | 260 | 301 | 342 | 383 | 424 | 465 | 506 | 547 | 588 L2 178|219 | 260 | 301 | 342 | 383 | 424 | 465 | 506 | 547 | 588
Formule : L1 =41n +76,L2 =41n + 96 Formule : L1 =41n+76,L2 =41n + 96
n : Stations (maximum 12 stations) n : Stations (maximum 12 stations)
80

O

SVC



série VQ5000

Références des embases (options)

Interface régulateur (régulation de I’orifice P, A, B)

ARBQ5000-00-0J-1 (modéle embrochable) Diagramme du débit
ARBQ5000-00-[1-5 (modéle embrochable)

Monter un régulateur d'entretoise sur I'embase permet de réguler la pression de tous les

Conditions de pression d'entrée : 0.7 MPa
ARBQ5000-00-A (P—A)

de I'eau. 07
Caractéristiques £ os
Interface régulateur ARBQ5000 o 05
Raccord de réglage A ‘ B ‘ P g 04 T
glag 2 0s ~_|
Distributeur compatible Embrochable kéble surmoulé‘ Embrochable ‘Céble surmoule" Embrochable ﬁéble surmould s ~_|
B 0.2
Pression d'utilisation max. 1.0 MPa 3
& 01
Plage de la pression de réglage 0.05 &4 0.85 MPa 0 \\
Fluid Al 0 500 1000 1500 2000 2500 3000
uide ir Débit [/min (ANR)]
Température ambiante et température du fluide -5 a60 °C (hors gel)
- - ARBQ5000-00-B (P—B)
Raccord pour la connexion du manométre M5 x 0.8 0.7
Masse [kg] 0.79 0.74 0.78 0.73 0.79 0.74 g 0.6
Surface équivalente sur le c6té P—A 33 75 29 o 05 ~_|
d’alimentation [mm?] S 04
SaP1=07MPa/P2=05MPa |P—B 64 33 28 2 ~
— "3 - 03
Surface équivalente sur le coté A — EA 36 75 78 c N
d’échappement [mm?] 5 02
S aP2=0.5 MPa B—EB 68 38 69 e 44 \
& o
Note 1) Réglez la pression en respectant la plage de pression d'’utilisation du distributeur. 0 N \ \
Note 2) N'utilisez Iinterface régulateur qu’en appliquant la pression a partir du raccord P de la base, sauf O 500 1000 1500 2000 2500 3000
lorsque vous I'utilisez comme distributeur & contre-pression. Lors que vous l'utilisez comme Débit [/min (ANR)]

distributeur & contre-pression, le réglage du raccord P est inutilisable.

Note 3) Lorsque vous utilisez une entretoise parfaite, assemblez un distributeur, un régulateur a ARBQ5000-00-P (P—A)

entretoise et une entretoise parfaite dans cet ordre afin de pouvoir l'utiliser. = 07
Note 4) Lors de I'utilisation dans le réglage du raccord A, le réglage du raccord B au centre fermé, % 0.6
contactez SMC en cas de dysfonctionnement. 3 05
Note 5) La protection contre la poussiere/les projections d'eau (IP65) n'est pas disponible avec un 5 04 —
régulateur d'interface. ° 03 I~
© 8
Pour passer commande S o2 N
Electrodistributeur Interface régulateur Raccord de réglage 4 01 \
& o
ARBQ5000-00-A-1 A 0 AN \
VQ5C10C (modéle embrochable) ARBQ5000-00-B-1 B o 50 Sfﬂﬂ [v:?: ( Azrf"g“)]%"o 8009
ARBQ5000-00-P-1 P
) ARBQ5000-00-A-5 A ARBAS000-00-P (P>E)
VQSDSFI (modeéle enjbrochable ARBQ5000-00-B5 B =
avec cable surmoulé) L 06
ARBQ5000-00-P-5 P 2 5
g - -
S 04
Dimensions 2 o3 —
c
S
) 0.2 \
y 0.1
£y “’ T3 =0 N \
‘__‘ 4 0 500 1000 1500 2000 2500 3000
d a 33@ Débit [I/min (ANR)]
> 3% -
P = ) Caractéristiques de pression
o @ @ Conditions
o c} - - -
3 @@ i QD B @ Pression d'alimentation : 0.7 MPa
. Pression de sortie : 0.2 MPa
Débit : 20 I/min (ANR)
41 103 _ 0.35
T oal AN
282 = /
5 025 ~J
Raccord de réglage : A | Raccord de réglage : B | Raccord de réglage : P g 020
S o015 Point de départ
15 S
g % 010
= o= & oo
e 000
A3 02 03 04 05 06 07 08 09 1
Pression d’alimentation (MPa)

81

O
2



série VQ5000

Caracteéristiques semi-standard

Caractéristiques du pilote externe

¢ Lorsque la pression d’alimentation est :
e inférieure au minimum requis de 0.15 a 0.2 MPa,
* alimentation en air opposée (alimentation par l'orifice R), alimentation du vérin
(alimentation par les orifices A et B),
« utilisée pour la caractéristique du vide, elle peut étre utilisée pour la
caractéristique du pilote externe.
Commandez un distributeur en ajoutant la caractéristique du pilote externe [R]
a la référence.
Le pilote externe est disponible en standard pour les embases et les options.
¢ Le pilote interne/externe peut étre monté sur embase.
¢ La compatibilité avec un raccordement universel est possible pour les modéles
monostable, bistable, 5/3 (sauf double clapet).

Pour commander les distributeurs

VQ5100[R|—5—04

Pilote externe

Orifice du pilote externe
1/8

Orifice du pilote externe
2x1/8

<Embase> <Barrette>

Note) Possibilité de combiner le
montage des pilotes
internes et externes.

Caractéristiques de la pression

Construction de la vanne

Plage de pression d’utilisation

Pilote externe Note)
Plage de pression

(=}
(=}
(=)
<
o
>
T Py - Q
Sans joint ‘ Joint élastique o3
c
-100 kPa a 1.0 MPa SE
)
. 0.2a1.0 MPa o7
Simple N )
0.1 21.0 MPa (0.220.7 MPa) | °
Double (0.1207MPa) | 454 1.0MPa g3
(0.15 2 0.7 MPa) k=g
25
. 0.1521.0MPa | 0.2a1.0MPa £
(0.1520.7MPa) | (0.2a0.7 MPa) g £
7]
Note) Les valeurs entre ( ) désignent le modéle de faible puissance en watts (0.4 W). »OT
g
&3
%o
ST
2
w g
e
S
°
4
k7]
c
o
(8]
—_
P
0 0
S8
S E
g —
=3
_

O
2

82

Options
de I’embase

ristiquesI

6|
semi-standard

Caract

IConstructionI

éclatée
de 'embase

Vue

l



série VQ5000
Construction

Version embrochable

Sans joint

L BA]

p

S =

TURUT

VQ5100

513
(RN(P)(R2)
[3 ;@ ./ED }@ g ﬁ
VQ5200 (A)(g)

f

i
/T

nDaJ'l
S| J

Joint élastique

i

b

i

VQ5101

513
(BRN(P)(R2)

; ? E@ \
] / 0

J L) L)

!
VQ5201 (A)(B)
4 2

< |

R ~ T R (] r
VQ5300 (A)(B) VQ5400 (A)(B) VQ5301 (A)(B) vQ5401 (A)(B)
4 2 4 2 4 2 2
AT, | | AT ATy || AL
513 5183 513 513
(R1)(P)(R2) RBRNH(P)(R2) (R1)(P)(R2) (R1)(P)(R2)
VQ5500 (A)(B) VQ5501 (A)(B)
513 513
(R1)(P)(R2) RN((P)(R2)
Nomenclature Nomenclature
N° Description Matériau Note N° Description Matériau Note
1 Corps Moulage en aluminium 1 Corps Moulage en aluminium
2 Tiroir/Fourreau Acier inoxydable 2 Tiroir Aluminium, HNBR
3 Piston Résine 3 Piston Résine

Pieces de rechange

Pieces de rechange

4 | Ensemble pilote

A
V118[J-[B
E

Type de bobine

Standard (0.95 W,
Modale  faible puissance (0.4 W)

[ : Tension nominale de la bobine
Exemple) 24V DC : 5
A : Simple/Avec visualisation
B : Double, 5/3/Avec visualisation
E : Simple, 5/3/Avec visualisation

4 | Ensemble pilote

A
V118[J-CB
E

Type de bobine

[ : Tension nominale de la bobine
Exemple) 24V DC : 5
A : Simple/Avec visualisation

Standard (0.95 W

Modéle a faible puissance (0.4 W)

B : Double, 5/3/Avec visualisation
E : Simple, 5/3/Avec visualisation

83

O



Cable surmoulé

Construction Série VQ5000

Sans joint

P

VQ5150 (ﬁ«)(g)
513
(RN)(P)(R2)

=1

VQ5250 (Q)(g)
513
(R1)(P)(R2)

< |

o
=
o
<
(&)
>
Joint élastique
a
, 2s
J 2
00
o
] : - = ]
: 5 .
2B
k=g
i}
A)(B L9
vasist  AE) 33
S8
skl A
513 88
(R1)(PYR2) 3D
%o
©
wc
, | \ =1
i I
- - - (4]
0 2
} [«
\ o
|
A)(B
vas2st (@) 23
R
mﬂl@ $5
S
513
(R1)(P)(R2) =°
—

b3

g8

SE

o9

O%

VQ5350 (ﬁ\)(g) VQ5450 (ﬁ\)(B) P VQ5451 (Q)(g) ©

i : o
ST A AN | | 23
m T\ylyryly/T DYy v T g3
T I % S
5 1 513 513 513 = 8
(R1)(P)(R2) (R1)(P)(R2) (R1)(P)(R2) (R1)(P)(R2) g2
© £
s o
' (A)(B) A)(B 5o
Q5550 25 VQ5551 (4)(2) (3]

o

AT AT | |8

=

o

513 513 £

(B1)(P)(R2) (R1)(P)(R2) ]

o

Nomenclature Nomenclature & o
N° Description Matériau Note N° Description Matériau Note °
1 Corps Moulage en aluminium 1 Corps Moulage en aluminium ;} &
2 Tiroir/Fourreau Acier inoxydable 2 Tiroir Aluminium, HNBR % 'g
3 | Piston Résine 3 | Piston Résine o9
S o
Pieces de rechange Pieces de rechange =%

_

4 | Ensemble pilote

A
V11801-0B
E
Type de bobine
[ — | Standard (0.95 W

Modale  faible puissance (0.4 W)

[ : Tension nominale de la bobine
Exemple) 24V DC : 5
A : Simple/Avec visualisation
B : Double, 5/3/Avec visualisation
E : Simple, 5/3/Avec visualisation

4 | Ensemble pilote

A
V11801-0B
E
Type de bobine

[ — | Standard (0.95W

Modéle a faible puissance (0.4 W)

[ : Tension nominale de la bobine
Exemple) 24V DC : 5

A : Simple/Avec visualisation

B : Double, 5/3/Avec visualisation

E : Simple, 5/3/Avec visualisation

O

84



série VQ5000

Vue éclatéee de 'embase

Plaque d'obturation cé6té-D

Ensemble embase

Tirant

Plaque d'obturation c6té-U

Note) La connexion électrique ne peut étre modifiée.

85

O
2

La figure montre le modele embrochable.



Plaque d'obturation cété D

Vue éclatée de 'embase Série VQ5000

1. Référence de la plaque d'obturation c6té D (pour kits F, L, S, T &T1)

VVQ5000—-3A—1-—

Connexion électrique Taraudage
L KitF L, S, T, T1 — Rc
F Note 1) Kit F (position du connecteur du cété D) F G
(o] Kit C (cable surmoulé) N NPT
T |NPTF
Option
— Standard
W Note2) Indice de protection IP65
CD1 | Montage de I'épurateur silencieux Rc 1
CD2 |Montage de I'épurateur silencieux Rc 1 1/2
SD | Echappement direct avec boitier du silencieux

Note 1) Connecteur sub D pour c6té D :
VVQ4000-19A-D n'est pas fourni.
(Commande séparée)

Note 2) La caractéristique a I'épreuve des projections

d'eau n’est pas disponible pour F et T1.
Connecteur sub D

Ensemble embase

3. Réf. de I'ensemble embase (comprenant @ et (5)

vvQ5000 -1 |—

Typg Option
“ Standard
W Note2)indice de protection IP65
Connexion électrique Taraudage
F1 |Kit F Céablage bistable — Rc
F2 |KitF Cablage monostable F G
TO | KitT1 (kit bornier individuel) Cablage bistable N NPT
T1 |KitT (bornier) Céblage bistable T |NPTF
T2 |KitT (bornier) Cablage monostable
S1 |KitS Cablage bistable
S2 |KitS Cablage monostable
LOD | Kit LO OJ : stations (1 & 12) o Taille de I’'orifice
L10 | Kit L1 O : stations (1 a 12) 03 3/8
L2000 | Kit L2 O : stations (1 a 12) 04 1/2
C | Kit C (cable surmoulé) B | Araccord inférieur 1/2

Note 1) Tirants (2 pcs.) et cable pour extension inclus.
Note 2) La caractéristique a I'épreuve des projections
d'eau n’est pas disponible pour F et T1.

Note) Les piéces de rechange sont composées de jeux contenant 10 pieces chacun.

6. Réf. tirants (2 piéces)

VVQ5000—-TR -

Stations : 02 a2 12

Note) Lors de I'élimination de stations d'embase, commandez-les séparément.
Lors de l'augmentation des stations d'embase, il n'est pas nécessaire de
commander car les tirants sont inclus dans I'ensemble de I'embase.

Boitier et unité SI
. Symbole du Réf. o
Type de kit = = Description
modele Pour montage c6té U | Pour montage cété D
Q EX124U-SDN1 EX124D-SDN1 DeviceNet™
S R1 EX124U-SCS1 EX124D-SCSH1 OMRON Corp.: CompoBus/S (16 points de sortie, systemes de 2 sources d'alimentation))
(Interface bus de terrain) R2 EX124U-SCS2 EX124D-SCS2 OMRON Corp.: CompoBus/S (8 points de sortie, systémes de 2 sources d’alimentation)
\') EX124U-SMJA1 EX124D-SMJ1 Mitsubishi Electric Corporation : Systeme CC-Link (systémes de 2 sources d'alimentation)
T (Kit bloc de raccordement) — VVQ5000-70A-U (-W) | VVQ5000-70A-D (-W) —

O
2

86

Plaque d'obturation coté U S
2. Référence de la plaque d'obturation coté U (pour kits F, L, S, T & T1) g
(e
VV05000—2A—1|;|—|7__|— =
[ ] 3
Taraudage Connexion électrique 2s
— | Re L KitF,L,S,T,T1 S €
F G F Note 1)| Kit F (emplacement du connecteur du cété U) 8-2
N | NPT © Kit C (cable surmoulé) 3
T |NPTF Option »_3 -
— Standard g.g
W Note 2) Indice de protection IP65 3 S
CU1 | Montage de I'épurateur silencieux Rc 1 "% "E
CU2 | Montage de I'épurateur silencieux Rc 1 1/2 © g
SU  |Echappement direct avec boitier du silencieux S
Note 1) Connecteur subD pourcéoté U: oS
VVQ4000-19A-U n'est pas fourni. g
(Commande séparée) g ~g
Note2) La caractéristique a €N o
V4 e ' S o
I"épreuve desprojections d'eau -E.q,
n’est pas disponible pour F et T1. k]
VVQ4000—19A - ——
. . . o
Connexion électrique 5
D Connexion cété D g
U | Connexion coté U 2
[o]
(8]
ie ’
Pieces de rechange de I'’embase 29
. S8
Pieces de rechange SE
N° Réf. Description | Matériau Qté § o
°
) VVQ5000-80A-1 Joint HNBR 10 L |
® VVQ5000-80A-2 Joint HNBR 10

Options
de I’embase

tiquesI

éris
semi-standard

Caract

IConstructionI

Vue éclatée
de I'embase

l



série VQ5000

Liste des distributeurs, options, vis de fixation

g‘g&g{% Distributeur et options Réf. vis (,%Sé_) Note Option schéma de montage

. AXT632-25-4 = =
Distributeur monostable (M4 x 50) 4 Distributeur

0
Plaque d'obturation AXT632-25-8 4 | Pour embase
(VVQ5000-10A- 1) (M4 x 17) aque dobturation
Distributeur + Entretoise SUP individuelle | (D AXT632-25-5 (M4 x 82) 4 Pour embase
1_03
(VVQS5000-P-5-o4) (2) AXT632-25-10 (M4 x 34) 2
Distributeur + Entretoise EXH individuelle | (D AXT632-25-5 (M4 x 82) 4 Pour embase
103
(VVQ5000-R-5 - o4) (2) AXT632-25-10 (M4 x 34) 2
Distributeur + entretoise de limiteur (D AXT632-25-5 (M4 x 82) 4
(VVQ5000-20A-1) (2 AXT632-25-10 (M4 x 34) 2| Pas nécessaite lors du montage de a sous-plague ®\

S . i _OE._ 4 =
Distributeur + En1tret0|se casse-vide (1) AXT632-25-5 (M4 x 82) Pour embase Distributeur
(VVQ5000-24A-5D) (2) AXT632-25-10 (M4 x 34) 2 T
Distributeur + Entretoise double clapet (D) AXT632-25-6 (M4 x 114) 4 OO0 O O OO

1 avec échappement de pression résiduelle
(VVQ5000-25A- ) (2) AXT632-66-1 (M4 x 64) 2| Pas nécessaire lors du montage dela sous-plaque
Distributeur + Entretoise stop SUP. (1) AXT632-25-5 (M4 x 82) 4
(VVQ5000-37A- 1) (2) AXT632-25-10 (M4 X 34) 2 | Pasnéosssaire lors dumontage de la sous-plague
Distributeur + Int/(\an‘ace régulateur (D AXT632-25-6 (M4 x 114) 4
(ARBQ5000-00 g';) (2) AXT632-66-1 (M4 x 64) 2| Pas nécessaite lors du montage de a sous-plague
(D AXT632-25-4 (M4 x 50) 4
. ' - Ll
Plague d'obturation + Vanne d'arrét SUP Pour embase 1 Plaque d'obturation] /2
(Hau) (Bas) Entretoise =
(2) AXT632-25-10 (M4 x 34) 2 S s
Distributeur + SUP individuelle + EXH individuel (1) AXT632-25-6 (M4 x 114) 4
(Haut) (Bas) Pour embase
(Bas) (Haut) (2) AXT632-25-11 (M4 x 66) 2
Distibuteur + Limiteur  + SUP individuelle ou EXH individuel | (1) AXT632-25-6 (M4 x 114) 4 | Pour embase
(Haut) (Haut) # LEXH individuelle ne peut pas
(Bas) (Bas) (2) AXT632-25-11 (M4 x 66) 2 | atre montée sur le dessus.
Distributeur + Vanne darrét SUP + SUP individuelle, | (1) AXT632-25-6 (M4 x 114) 4
(Haut) EXH individuel ou Pour embase = =
Limiteur (bas) (2) AXT632-25-11 (M4 x 66) 2 Distributeur
Distributeur + Entretoise & double clapet avec + SUP individuelle ou| (1) AXT632-25-7 (M4 x 146 4 - |
lipération de pression résiduelle  EXH individuel ( ) Pour embase Entretoise (haut)
» (Hau) (Bas) (2) AXT632-66-2 (M4 x 96) 2 Entretoise (bas) 1|
Distrbouteur + Interface régulateur + Entretoise double clapet avec échap-| (1) AXT632-25-14 (M4 x 178) 4 R
(Haut) pement de pression résiduelle Pour embase
(Bas) (2) AXT632-66-3 (M4 x 128) 2
Distributeur + Interface régulateur + SUP individuelle, (D) AXT632-25-7 (M4 x 146) 4 | Pour embase
(Haut) EXH individuel ou # L'EXH individuel et le limiteur peuvent
Limiteur (bas) (2) AXT632-66-2 (M4 x 96) 2 | étre montés par le haut.
-25- 4 o o |
Plaque + Vanne + SUP @ AXTe32-25-5 (M4 x 82) @ Plaque d'obturation] 42
d'obturation d'a(r;é;ust)UP indz\gdu)elle Pour embase Entretoise (haut)
as -
(2) AXT632-25-11 (M4 x 66) 2 Entretoise (bas) L]
oo 0o 0O 0Ood
Distributeur + Vanne d'arrét SUP (Haut) + @ AXT632-25-7 (M4 x 146) 4
SUP individuel (Centre, Bas) + EXH indivi- Pour embase (D\ 2
duel (Centre, Bas) (2) AXT632-25-12 (M4 x 98) 2 = =
Distriputel{r + Entretoise & doublg clgpet avec Iipération de | (1) AXT632-25-14 (M4 x 178) 4 an'ch'gl;;%Lllé
3 pression résiduelle (haut) + SUP individuelle (milieu, bas) Pour embase - ]
+EXH individuelle (milieu, bas) (2) AXT632-66-3 (M4 x 128) 2 Entretoise (haut) -
Distributeur + Entretoise (haut)  Interface régulateur (1) AXT632-25-14 (M4 x 178) 4 | Pour embase Entretoise (milieu)
Entretoise (milieu) : « SUP individuelle ou EXH individuelle »/« limiteur » # L'EXH individuel et le limiteur peuvent Entretoise (bas) il
(2 AXT632-66-3 (M4 x 128) 2 U0 O U OO0

Entretoise (bas) : « Limiteur »/« SUP individuelle ou EXH individuelle »

étre montés par le haut.

Note 1) Lorsque la vanne d'arrét SUP et la SUP individuelle sont montées, la vanne d'arrét est montée sur la partie supérieure de la SUP individuelle.

87

ZSNC




Al

Séries VQ4000/5000
Précautions spécifiques au produit 1

Veuillez lire ces consignes avant I'utilisation. Reportez-vous a la page annexe pour
connaitre les consignes de sécurité. Pour connaitre les précautions de

I’électrodistributeur 3/4/5 ports, consultez les « Précautions de manipulation des
produits SMC » et le Manuel d’utilisation sur le site internet de SMC,http://www.smc.eu

] Service continu \

| Montage du distributeur

A\ Attention

Lorsque le produit est constamment sous tension pendant
une longue période de temps (10 minutes ou plus),
sélectionnez le modeéle a faible puissance (caractéristiques
CC). En cas de doute, veuillez contacter SMC.

| Commande manuelle |

/A Attention

Puisque I'équipement connecté fonctionnera dés que
la commande manuelle sera activée, vérifiez les
conditions de sécurité avant de I’activer.

Modeéle a poussoir (outil requis)

Alésage @ 6.1
Alésanigs Appuyez sur le bouton de
S commande manuelle avec un
% N petit tournevis, etc., jusqu’a ce
qu'il arréte.
La commande manuelle se re-
met en position dés qu’elle est
relachée.
VQ4000 VQ5000

Appuyer sur le bouton de commande
¢ manuelle avec un petit tournevis, etc.,
(& jusqu'a ce qu'il s'arréte, et le tourner a
90° afin de le verrouiller. Tournez dans
le sens antihoraire pour le débloquer.

@POUSSEZ T

Modeéle verrouillable (outil requis)

&
Aésaée @5

VQ4000

Alésage @ 6.1

N

o PIVOTEZ

D ° emond

VQ5000

Enfoncez le bouton de la commande
manuelle a l'aide d'un petit tournevis
plat jusqu'a ce qu'il se bloque. Tour-
nez de 90° dans le sens horaire pour
le blocage. Tournez dans le sens an-
tihoraire pour le débloquer.

@POUSSEZ T

Modéle verrouillable (manuel)

U% ?13 mm i U%Mmm

VQ4000 VQ5000

A\ Précaution

Ne pas appliquer une torsion excessive lors de
I'activation du verrouillage & commande manuelle.
(0.1 N-m max.)

o PIVOTEZ

D ° o

/A\Précaution

Apres avoir vérifié que le joint est correctement installé, serrez les vis
de montage conformément au couple de serrage indiqué ci-dessous.

VQ4000 VQ5000
Couple de serrage adéquat [N-m] Couple de serrage adéquat [N-m]
0.8a1.2 1a1.8

| Remplacement des raccords instantanés/VQ4000 |

/A\Précaution

Les raccords d’orifice du vérin disponibles sont de type cassette et sont
faciles a remplacer. Les raccords sont assurés a I'aide d‘une agrafe de
retenue insérée verticalement par

le coté supérieur ou inférieur du Attache
distributeur. Aprés avoir démonté
le distributeur, retirer I'agrafe a
I'aide d’un tournevis plat afin de
remplacer les raccords. Pour
monter un raccord, introduisez
I’ensemble raccord jusqu’en
butée et réintroduisez I'agrafe de
retenue en position.

Raccord

| Connexion du cable |

/A\Précaution

Embase (avec bornier)

* Sile couvercle de raccordement () de la sous-
plaque est retiré, vous pouvez voir le bornier
enfichable (2 monté  lintérieur de la sous-plaque.

®

* Le bornier est marqué comme suit.
Connecter le cablage a chacune
des bornes d’alimentation.

Bornier _
arquage A COM B T
Modéle

vaz1o9 Coté A COM — —
vaz209 Coté A COM Coté B —

3
vaiio? Coté A COM Coté B —

6

Note 1) Il n’y a pas de polarité. Il peut également étre utilisé en tant que —COM.
Note 2) AL sous-plaque est a cablage bistable méme pour le modéle VQE 109 .

* Terminal compatible : 1.25-3s, 1.25Y-3, 1.25Y-3N, 1.25Y-3.5
ZS\NC

88



Al

Séries VQ4000/5000
Précautions spécifiques au produit 2

Veuillez lire ces consignes avant I'utilisation. Reportez-vous a la page annexe pour
connaitre les consignes de sécurité. Pour connaitre les précautions de

I’électrodistributeur 3/4/5 ports, consultez les « Précautions de manipulation des
produits SMC » et le Manuel d’utilisation sur le site internet de SMC,http://www.smc.eu

] Raccordement du cable \

] Installation et démontage du couvercle de I'indicateur lumineux \

/A\Précaution

Cable embrochable : Modéle a fil noyé
Procédez au raccordement a chaque fil correspondant.

Couleur du cable Couleur du cable

BOB.A Noir BOB.A Noir
Rouge coMm Rouge
»Blanc BOB.B Blanc

Electrodistributeur monostable Electrodistributeur bistable

Electrodistributeur monostable | Electrodistributeur bistable
Noir : Bobine A Noir : Bobine A
Rouge : COM
Protection
Rouge : COM Blanc : Bobine B
Noir : Bobine A
|P65 Rouge : COM
standard N
NN N Blanc : Bobine B
/ AN (non utilisé pour bobine simple)

Note) Il N’y a pas de polarité. Il peut également étre utilisé en tant que —COM.

] Installation et démontage du couvercle de lindicateur lumineux \

/A Précaution

Installation/Démontage du couvercle de I'indicateur lumineux (VQ4000)

* Retrait
Ouvrez le couvercle en insérant un petit tournevis a téte plate dans la
fente située sur le coté de I'ensemble pilote (cf. dessin ci-dessous),
soulevez le couvercle sur environ 1 mm, puis 'enlever. S'il est retiré a un
angle, le pilote pourrait étre endommagé ou le joint torique de protection
rayé.

¢ Installation
Placez le couvercle au-dessus de I'ensemble pilote de sorte que le pilote
ne soit pas touché. Enfoncez-le ensuite jusqu'a ce que le crochet du
couvercle se verrouille sans tordre le joint torique de protection. (Lorsque
vous I'enfoncez, le crochet s’ouvre et se verrouille automatiquement).

Vert : (N'est pas utilisé pour modele monostable ou bistable.) i

89

/A\Précaution

Installation/Démontage du couvercle de I'indicateur lumineux (VQ5000)

* Retrait
Pour enlever le couvercle du pilote, tirez-le vers le haut. S’il est
retiré a un angle, le pilote pourrait étre endommageé ou le joint
torique de protection rayé.

¢ Installation
Placez le couvercle au-dessus de I'ensemble pilote de sorte que le pilote
ne soit pas touché. Enfoncez-le ensuite jusqu’a ce que le crochet du
couvercle se verrouille sans tordre le joint torique de protection. (Lorsque
vous I'enfoncez, le crochet s'ouvre et se verrouille automatiquement).

Joint torique

Couvercle indicateur
lumineux

] Remplacement du distributeur pilote

/A\Précaution

¢ Retrait
Enlevez la vis de fixation qui
maintient le pilote a I'aide d'un
petit tournevis.

¢ Installation
Lorsque vous avez confirmé que
le joint est correctement placé
sous le distributeur, vissez
fermement les vis au couple
indiqué dans le tableau ci-aprés.

Ensemble visu

Coté B

Couple de serrage adéquat [N-m]
0.120.13

Note) Les tableaux de circuit d'indicateur lumineux : Le c6té A est
orange et le c6té B est vert. Il doit étre monté sur le distributeur
pilote conformément aux indicateurs de montage.

ﬁ
s

Indicateur de fixation




séries VQ4000/5000

Précautions spécifiques au produit 3

Veuillez lire ces consignes avant I'utilisation. Reportez-vous a la page annexe pour
connaitre les consignes de sécurité. Pour connaitre les précautions de
I’électrodistributeur 3/4/5 ports, consultez les « Précautions de manipulation des

produits SMC » et le Manuel d’utilisation sur le site internet de SMC,http://www.smc.eu

Modéle embrochable

|

| Protection IP65

Insertion et extraction des connecteurs

e Pour fixer un connecteur, maintenez le
module du levier et du connecteur entre
vos doigts et insérez-le sur les broches
de I'électrodistributeur de sorte que le
cliquet du levier soit poussé dans la
rainure et verrouillé.

e Pour détacher un connecteur, retirez le
cliquet de la rainure en poussant le levier
vers le bas avec votre pouce, et tirez le
connecteur vers I'extérieur.

Note) Ne pas tirer sur les cables avec une
force excessive. Cela peut provoquer
des contacts défectueux et/ou cassés.

Connecteur

] Caractéristiques du cablage interne

/A\Précaution

Varistance

LED : Orange

O
Q\J )
oj+(_)
O

COM. : +(-)

DC : Monostable

Bobine

Coté A: —(+) Coté B : —(+)
O O O O
8 3
(o]
< u G Y S
8 ® T B!
i} & T !
> >
O O O O +

COM : +(-)
DC : Bistable

LED Co6té A : Orange

LED C6té B : vert

Note)Pour DC, la surtension de la bobine générée hors tension
est d’environ -60 V. Veuillez contacter SMC séparément
pour une suppression supplémentaire de la surtension de

bobine.

/A\Précaution

Les fils, cables, connecteurs, etc., utilisés pour les modéles
conformes IP65 doivent également faire I'objet d'une protection

équivalente a IP65 ou plus stricte encore.

] Pour calculer le débit

Pour obtenir le débit, consulter SMC.

EMarque

DeviceNet™ est une marque déposée d'ODVA.

O

SVC

90



/\ Consignes de sécurité

| e

Ces consignes de sécurité ont été rédigées pour prévenir des situations dangereuses
pour les personnes et/ou les équipements. Ces instructions indiquent le niveau de

risque potentiel a I'aide d'étiquettes "Précaution", "Attention" ou "Danger". Elles sont
toutes importantes pour la sécurité et doivent étre appliquées, en plus des Normes
Internationales (ISO/IEC)*1), a tous les textes en vigueur a ce jour.

Précaution indique un risque potentiel de faible
niveau qui, s'il est ignoré, pourrait entrainer des
blessures mineures ou peu graves.

/\ Précaution:

Attention indique un risque potentiel de niveau
moyen qui, s'il est ignoré, pourrait entrainer la mort ou
des blessures graves.

Danger indique un risque potentiel de niveau fort
qui, s'il est ignoré, pourrait entrainer la mort ou des
blessures graves.

/\ Attention:
/\ Danger :

b o o o o o e e e e e e o e mm em wm e e wm wm w]

/\ Attention

1. La compatibilité du produit est sous la responsabilité de la personne qui a

concu le systéme et qui a défini ses caractéristiques.

Etant donné que les produits mentionnés sont utilisés dans certaines conditions, c'est la personne
qui a congu le systéme ou qui en a déterminé les caractéristiques (aprés avoir fait les analyses et
tests requis) qui décide de la compatibilité de ces produits avec l'installation. Les performances et
la sécurité exigées par I'équipement seront de la responsabilité de la personne qui a déterminé la
compatibilité du systeme. Cette personne devra réviser en permanence le caractére approprié de
tous les éléments spécifiés en se reportant aux informations du dernier catalogue et en tenant
compte de toute éventualité de défaillance de I'équipement pour la configuration d'un systeme.

. Seules les personnes formées convenablement pourront intervenir sur les

équipements ou machines.

Le produit présenté ici peut étre dangereux s'il fait 'objet d'une mauvaise manipulation. Le montage,
le fonctionnement et I'entretien des machines ou de I'équipement, y compris de nos produits, ne
doivent étre réalisés que par des personnes formées convenablement et expérimentées.

3. Ne jamais tenter de retirer ou intervenir sur le produit ou des machines ou équipements

sans s'étre assuré que tous les dispositifs de sécurité ont été mis en place.

1. L'inspection et I'entretien des équipements ou machines ne devront étre effectués qu'une fois que
les mesures de prévention de chute et de mouvement non maitrisé des objets manipulés ont été
confirmées.

2. Si un équipement doit étre déplacé, assurez-vous que toutes les mesures de sécurité indiquées
ci-dessus ont été prises, que le courant a été coupé a la source et que les précautions spécifiques
du produit ont été soigneusement lues et comprises.

3. Avant de redémarrer la machine, prenez des mesures de prévention pour éviter les
dysfonctionnements malencontreux.

. Contactez SMC et prenez les mesures de sécurité nécessaires si les

prodUIts doivent étre utilisés dans une des conditions suivantes :

. Conditions et plages de fonctionnement en dehors de celles données dans les catalogues, ou
utilisation du produit en extérieur ou dans un endroit ou le produit est exposé aux rayons du
soleil.

2. Installation en milieu nucléaire, matériel embarqué (train, navigation aérienne, véhicules, espace,
navigation maritime), équipement militaire, médical, combustion et récréation, équipement en
contact avec les aliments et les boissons, circuits d'arrét d'urgence, circuits d'embrayage et de
freinage dans les applications de presse, équipement de sécurité ou toute autre application qui
ne correspond pas aux caractéristiques standard décrites dans le catalogue du produit.

3. Equipement pouvant avoir des effets néfastes sur I'homme, les biens matériels ou les animaux,
exigeant une analyse de sécurité spécifique.

4. Lorsque les produits sont utilisés en systéme de vérrouillage, préparez un circuit de style double
vérrouillage avec une protection mécanique afin d'eviter toute panne. Vérifiez périodiquement le
bon fonctionnement des dispositifs.

1) 1SO 4414 : Fluides pneumatiques — Régles générales relatives aux systemes.
ISO 4413 : Fluides hydrauliques — Regles générales relatives aux systémes.
IEC 60204-1 : Sécurité des machines — Matériel électrique des machines.

(1ere partie : recommandations générales)
ISO 10218-1 : Manipulation de robots industriels - Sécurité.
etc.

Garantie limitée et clause limitative de
responsabilité/clauses de conformité

Le produit utilisé est soumis a la "Garantie limitée et clause limitative de
responsabilité" et aux "Clauses de conformité".
Veuillez les lire attentivement et les accepter avant d'utiliser le produit.

Garantie limitée et clause limitative de responsabilité

1. La période de garantie du produit est d'un an de service ou d'un an et demi apres livraison
du produit, selon la premigre échéance.2)

Le produit peut également tenir une durabilité spéciale, une exécution a distance ou des
pieces de rechange. Veuillez demander I'avis de votre succursale commerciale la plus
proche.

2. En cas de panne ou de dommage signalé pendant la période de garantie, période durant
laquelle nous nous portons entierement responsable, votre produit sera remplacé ou les
pieces détachées nécessaires seront fournies.

Cette limitation de garantie s'applique uniquement & notre produit, indépendamment de
tout autre dommage encouru, causé par un dysfonctionnement de 'appareil.

3. Avant d'utiliser les produits SMC, veuillez lire et comprendre les termes de la garantie, ainsi
que les clauses limitatives de responsabilité figurant dans le catalogue pour tous les
produits particuliers.

«2) Les sont exclues de la g: ie d'un an.
Une ventouse étant une piece consommable, elle est donc garantie pendant un an a compter de
sa date de livraison.
Ainsi, méme pendant sa période de validité, la limitation de garantie ne prend pas en charge
l'usure du produit causée par ['utilisation de la ventouse ou un dysfonctionnement provenant
d'une détérioration d'un caoutchouc.

Clauses de conformité

1. L'utilisations des produits SMC avec I'équipement de production pour la fabrication
des armes de destruction massive (ADM) ou d'autre type d'arme est strictement
interdite .

2. Les exportations des produits ou de la technologie SMC d'un pays a un autre sont
déterminées par les directives de sécurité et les normes des pays impliqués dans la
transaction. Avant de livrer les produits SMC a un autre pays, assurez-vous que
toutes les normes locales d'exportation sont connues et respectées.

A\Précaution

. Ce produit est prévu pour une utilisation dans les industries de fabrication.

Le produit, décrit ici, est congu en principe pour une utilisation inoffensive dans les industries de fabrication.
Si vous avez l'intention d'utiliser ce produit dans d'autres industries, veuillez consulter SMC au préalable et
remplacer certaines spécifications ou échanger un contrat au besoin.

Si quelque chose semble confus, veuillez contacter votre succursale commerciale la plus proche.

/A\Précaution

Les produits SMC ne sont pas concus pour étre des instruments de
métrologie légale.

Les instruments de mesure fabriqués ou vendus par SMC n'ont pas été approuvés dans le cadre
de tests types propres a la réglementation de chaque pays en matiére de métrologie (mesure).
Par conséquent les produits SMC ne peuvent étre utilisés dans ce cadre dactivités ou de
certifications imposées par les lois en question.

SMC Corporation (Europe)

’A Consignes de sécurité| Lisez les "Précautions d'utilisation des Produits SMC" (M-E03-3) avant toute utilisation.

Austria @ +43 (0)2262622800  www.smc.at office@sme.at Lithuania @ +370 52308118 www.smlt.ft info@smclt.lt

Belgium @ +32(0)33551464  www.smcpneumatics.be  info@smcpneumatics.be | Netherlands @ +31(0)205318888  www.smcpneumatics.nl info@smcpneumatics.nl
Bulgaria & +359 (0)2807670  www.smc.bg office @sme.bg Norway @ +47 67129020 WWW.SmC-norge.no post@smc-norge.no

Croatia @ +385 (0)13707288  www.smc.hr office@sme.hr Poland @ +48 222119600 Www.sme.pl office@sme.pl

Czech Republic @& +420 541424611 WWw.Smc.cz office@smc.cz Portugal @ +351226166570  www.smc.eu postpt@sme.smees.es
Denmark @ +45 70252900 www.smedk.com smc@smedk.com Romania @ +40 213205111 WWw.smcromania.ro smcromania@smcromania.ro
Estonia @ +372 6510370 www.smepneumatics.ee  smc@smcpneumatics.ee | Russia @ +7 8127185445 www.smc-pneumatik.ru info@smc-pneumatik.ru
Finland @& +358 207513513 www.smcfi smcfi@sme.fi Slovakia @ +421(0)413213212  www.smc.sk office @smc.sk

France @ +33(0)164761000  www.smc-france.fr info@smc-france.fr Slovenia @& +386 (0)73885412  www.smc.si office@smc.si

Germany @ +49(0)61034020  www.smc.de info@smc.de Spain @ +34 902184100 WWW.Smc.eu post@smc.smces.es

Greece @+302102717265  www.smchellas.gr sales@smchellas.gr Sweden @ +46 (086031200  www.smc.nu post@sme.nu

Hungary @ +36 23511390 www.sme.hu office @sme.hu Switzerland @ +41(0)523963131  www.smc.ch info@smc.ch

Ireland @ +353 (0)14039000  www.smcpneumatics.ie  sales@smcpneumatics.ie | Turkey @+902124890440  www.smcpnomatik.com.tr  info@smcpnomatik.com.tr
Italy & +39 0292711 www.smeitalia.it mailbox @smcitalia.it UK @ +44(0)845 1215122 www.smepneumatics.co.uk sales@smcpneumatics.co.uk
Latvia @ +371 67817700 www.smelv.lv info@smclv.lv

SMC CORPORATION Akihabara UDX 15F, 4-14-1, Sotokanda, Chiyoda-ku, Tokyo 101-0021, JAPAN Phone: 03-5207-8249 FAX: 03-5298-5362

1st printing UQ printing UQ 00 Printed in Spain

Les caractéristiques peuvent étre modifiées sans avis préalable et sans obligation du fabricant.



